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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30001.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................4 000
30002."Coin Sets of All Nations" berakó, érmés kartonlapok számára. Jó állapotban ....................................2 000
30003."Aruba" gyűrűs album, 18db emlékérme szett számára, jó állapotban. ................................................2 000
30004.2db kék tálca fémpénzek tárolására, egyik 40 férőhelyes, a másik 24 férőhelyes. Használt

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
30005.Érmeberakó album 146 klf méretű érme számára ................................................................................1 200

Numizmatikai irodalom
30006.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1759-1925. Budapest, 2009. Első kiadás. Új

állapotban. .............................................................................................................................................4 800
30007.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30008.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................3 000
30009.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban. borítón kis sérülés. .......................3 000
30010.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30011.Botos János: Banki értékpapírok Magyarországon. Szaktudás Kiadó Ház, 2008. Nagyon szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

30012.Felszeghy Ferenc: A rendjelek és kitüntetések történelmünkben. Budapest. Fénymásolat. ................8 000
30013.Fux Kornél és Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek. Nagykovácsi, Grafon

Kiadó, 1999. + 	 Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei 1926-1998, 2.
kiadás, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1999. Használt állapotban .................................2 800

30014.Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Budapest, Akadémiai Kiadó, 1975.
Használt, jó állapotban, de külső védőborítón szakadás ......................................................................5 000

30015.Káplár László: Pénz, érme, érem - Bevezetés a numizmatikába. Budapest, Fiesta-Saxum, 1998.
Használt állapotban. .................................................................................................................................800

30016.L. Kovásznai Viktória: Modern Magyar Éremművészet I. 1896-1975. Magyar Nemzeti Galéria,
1993. + L. Kovásznai Viktória: Modern Magyar Éremművészet I. 1976-2000. Magyar Nemzeti
Galéria, 2004. Mindkét kötet újszerű állapotban ...................................................................................3 000

30017.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30018.2013. "Auktionhaus H.D. Rauch - Sommerauktion" + "Auktionhaus H.D. Rauch - 14. e-live-Auktion"
+ 2019. "Auktionhaus H.D. Rauch - 108. Münzenauktion".Használt állapotban. ..................................3 000

30019.2014. "Auktionhaus H.D. Rauch - 94. Münzenauktion". Újszerű állapotban. ........................................1 000
30020.2015. "Auktionhaus H.D. Rauch - 98. Münzenauktion". Használt állapotban. ......................................1 400
30021.1974-2009. 8db klf "Money Trend" numizmatikai magazin. Használt, de jó állapotban. ..........................800
30022.1972-1977. 8db svájci numizmatikai katalógus használt állapotban. .......................................................800
30023.Szabó Gyula: Friesachi dénárok. Magánkiadás, Underground Kiadó és Terjesztő Kft., 2017. Új

állapotban. .............................................................................................................................................6 500
30024.Zaláni Béla: A Habsburgok magyar veretei I. - I. Ferdinánd és Miksa magyar veretei. Budapest,

MÉE, 1972. + Dr. Unger Emil: Magyar Éremhatározó I. kötet. Második, átdolgozott kiadás. Magyar
éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1980. + 	 Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa -
Erdély (1540-1848). Budapest, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 1984. Használt állapotban .............3 000

30025.A Magyar Népköztársaság kitüntetései. Budapest, Közgazdasági és jogi könyvkiadó, 1979. + 	
Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek 1848-1992. Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. Használt állapotban, borító sérült ..............................................................................3 200

30026.Rudolf Schaaf: Die proben der Deutschen Münzen seit 1871 - Versuch einer Katalogisierung.
Münzen und Medaillen Ag, Basel, 1979. Újszerű állapotban ................................................................3 000

30027.Michel: Münzen-Katalog Deutschland 2007. Schwaneberger Verlag GmbH, 2007. Használt, de jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

30028.Ludwig Döry - Mihály Kubinszky: Die Eisenbahn auf der Medaille in Mitteleuropa von den Anfängen
bis 1945. Ikonographische Studie. 1985. Új állapotban, bontatlan, sérült fóliaborításban ....................6 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30029.~1940. "Török A. és Társa Bankház R.T." kitöltetlen levelezőlapos hirdetése a "47. Magyar Királyi

Osztálysorsjáték" I. osztályú sorsjegyeinek rendeléséhez .......................................................................800
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30030.Budapest 1941. "A 47. magyar kir. Osztálysorsjáték játékterve" rajta "NEU ERNŐ bank és
váltóüzlete SZEGED" felülbélyegzés, illetve a "Hivatalos Nyeremény-jegyzék" , utóbbi magyar,
német, szlovák, orosz és román nyelvű + 1944. "Az 53. magyar kir. Osztálysorsjáték játékterve"
rajta "Ujhelyi és Társa Budapest V. Szent István-körut 27." felülbélyegzés T:III ..................................1 400

30031.Ausztria ~1997. 500 és 1000 Schillinges "MUSTER (MINTA)" feliratú bankjegyeinek előlapi képe
borítékon, a boríték hátoldalán a biztonsági elemek leírásával + "PALMERS" bankjegy alakú
utalvány 100Sch-ről T:I- ........................................................................................................................1 000

30032.~1936. "Gary Cooper - Kínai Arany" Cu reklám érem (34mm) T:2 patina ............................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30033.1990. "Az Állami Pénzverőben tett látogatás emlékére" bimetál fém emlékérem "1989. 500Ft Védd

a gyermekeket!" hátlapjának miniatűr rátétjével érmés borítékban T:PP ..............................................6 000
30034.Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  USA 1985. 1 Dollar

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30035.Amerikai Egyesült Államok/Disneyland 1987. 1DD felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 

USA/Disneyland 1987. 1 Disney Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................1 400
30036.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30037.Bangladesh 1981. 5T , felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bangladesh 1981. 5 Taka in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30038.Brazília érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1994. 1R rozsdamentesacél érmével és

1994-1997. 1R bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I .....................................3 000
30039.Cook-szigetek 1992. 3$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Cook Islands 1992. 3 Dollars in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30040.Dánia 1972. 20K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I Denmark 1972. 20 Kroner in

envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400
30041.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30042.Egyiptom 1984. 5P, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Egypt 1984. 5 Piastres in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30043.Feröer-szigetek 1974. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Faeroe Islands 1974. 10

Kronor in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 400
30044.Gibraltár 1983. 1Ł felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Gibraltar 1983. 1 Pound in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30045.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30046.Holland-Antillák 1986. 5G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Netherlands Antilles 1986. 5

Gulden in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 400
30047.Hongkong 1986. 10$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:I  Hong Kong 1986. 10

Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................4 000
30048.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I India ND 2 Rupees in envelope with stamp

and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400
30049.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Iraq 1980. 1 Dinar in envelope with

stamps and cancellations C:UNC .........................................................................................................1 400
30050.Izland 1961. 10K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I Iceland 1961. 10 Kronur in

envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400
30051.Jemen 1973. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Yemen 1973. 1 Rial in

envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400
30052.Kambodzsa 1979. 1/2R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Cambodia 1979. 1/2 Riel

in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 000
30053.Kelet-karibi Államok/Dominika 1994. 5$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  East Caribbean

States/Dominica 1994. 5 Dollars in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............................1 400
30054.Kenya 1992. 10Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Kenya 1992. 10 Shillings in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30055.Kína 1962. 1J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  China 1962. 1 Jiao in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30056.Kuba 1982. 1P borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I Cuba 1982. 1 Peso in envelope with

Greenlandic stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................1 400
30057.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp

and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400
30058.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Poland 1982. 10 Zlotych in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30059.Libanon 1986. 10L , felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Lebanon 1986. 10 Livres in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30060.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I  Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................5 000

30061.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30062.Man-sziget 1979. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Man-sziget 1979. 50 Pence in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30063.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Mexico 1977. 20 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30064.Mexikó "Benito Juárez" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1992. 50c Cu-Ni érmével és
1981. 50P bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ............................................3 000

30065.Nagy-Britannia/Anglia 1981-1984. 1Ł felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Great
Britain/England 1981-1984. 1 Pound in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................1 400

30066.Nepál 1974. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Nepal 1974. 1 Rupees in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30067.NDK 1975. 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 GDR 1975. 5 Mark in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30068.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30069.Paraguay "Paraguay nemzeti zászlaja" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték 1968. 300Gt Ag
"Stroessner elnök 4. ciklusa" érmével és 1982. 100G-os bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában,
német leírással T:1-,I patina ..................................................................................................................6 000

30070.Portugália 1984. 100E felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Portugal 1984. 100 Esucodos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30071.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sierra Leone 1984. 50 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30072.Spanyolország 1980. 200P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Spanyolország 1980. 200
Pesetas in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 400

30073.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30074.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30075.Szíria 1988. 5Ł borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Syria 1988. 5 Pounds in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................1 400

30076.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Tajikistan 1994. 1 Ruble
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400

30077.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30078.Urugay "Címerek" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1960. 1P Cu-Ni érmével és 1983.
5000P bélyeggel és pecsételt bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I .............3 000

30079.Urugay "Nemzeti zászló" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1980. 5P Cu-Ni érmével és
1989. 2000P bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ........................................3 000

30080.Uruguay 1989. 50P borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Uruguay 1989. 50 Pesos in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30081.Vatikán 1983. 2000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Vatican 1983. 2000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30082.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30083.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30084.Amerikai Egyesült Államok 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
holland nyelvű leírással T:1-  USA 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................800

30085.Amerikai Egyesült Államok / Észak Mariana-szigetek 1994P 10c felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  USA / Northern Mariana Islands 1994P 10 Cents in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 200

30086.Amerikai Egyesült Államok / Mikronézia 1994. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1  USA / Micronesia 1994. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 200

30087.Ausztria 1983. 10Sch felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Austria
1983. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............1 200

30088.Bahrein 1992. 5f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Bahrein 1992.
5 Fils in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................1 200

30089.Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német
nyelvű leírással T:1 Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1972.
5 Francs with German language description C:UNC ............................................................................1 400
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30090.Cook-szigetek / Aitutaki 1992. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
 Cook Islands / Aitutaki 1992. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30091.Dél-Afrika 1978. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  South Africa
1978. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC ..............................800

30092.Dél-Afrika / Bophuthatswana 1990. 2c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  South Africa / Bophuthatswana 1990. 2 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30093.Dél-Korea 1979. 10W "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  South
Korea 1979. 10 Won "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC .....................800

30094.Elefántcsontpart felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1990. 25Fr,
német nyelvű leírással T:1 Ivory Coast in envelope with stamp and cancellation, in it West African
States 1990. 25 Francs with German language description C:UNC .....................................................1 400

30095.Észtország 1992. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Estonia
1992. 50 Senti in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30096.Fidzsi-szigetek 1987. 20c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Fiji
1987. 20 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30097.Finnország 1978. 20p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Finland
1978. 20 Pennia "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...............................800

30098.Finnország / Aland 1986. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Finland / Aland 1986. 20 Penniä in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30099.Ghána 1984. 5C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Ghana 1984. 5
Cedis in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30100.Guernsey 1979. 2p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Guernsey
1979. 2 Pence "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..................................800

30101.Guernsey 1987. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Guernsey
1987. 5 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................2 000

30102.Hollandia 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Netherlands
1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC ..............................800

30103.Horvátország 1993. 10l felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Croatia
1993. 10 Lipa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30104.Indonézia 1971. 25R "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- Indonesia
1971. 25 Rupiah "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..............................800

30105.Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2  Iraq 1971. 10 Fils
in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:XF .............................1 400

30106.Jemen / Népköztársaság 1981. 100f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:2  Yemen / Peoples Republic 1981. 100 Fils in envelope with stamp and cancellation, with
German language description C:XF ......................................................................................................1 400

30107.Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Cayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30108.Kamerun felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 5Fr, német
nyelvű leírással T:1 Cameroon in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1983. 5 Francs with German language description C:UNC ..................................................................1 400

30109.Katar 1978. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I  Qatar 1978. 5
Dirham in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC .............1 400

30110.Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német
nyelvű leírással T:1 Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1983.
10 Francs with German language description C:UNC ..........................................................................1 400

30111.Kuvait 1979. 100f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Kuwait 1979.
100 Fils "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ............................................800

30112.Lesotó 1979. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- Lesotho 1979. 1
Sente "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...............................................800

30113.Litvánia 1991. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Lithuania
1991. 5 Centai in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30114.Makaó 1975. 10a "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Macau 1975 10
Avos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .................................................800

30115.Malajzia 1977. 50s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Malaysia
1977. 50 Sen "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...................................800

30116.Malajzia 1987. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Malaysia
1987. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30117.Mali felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1991. 5Fr, német nyelvű
leírással T:2- Mali in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1991. 5 Francs
with German language description C:UNC ...........................................................................................1 400
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30118.Marokkó 1974. 10s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Morocco
1974. 10 Santimat "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ............................800

30119.Mauritius 1975. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Mauritius
1975. 1 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ....................................800

30120.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30121.Nagy-Britannia / Brit Indiai-óceáni Terület 1990. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1  Great Britain / British Indian Ocean Territory 1990. 1 Penny in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 200

30122.Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Namibia
1993. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30123.Niger felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1989. 50Fr, német
nyelvű leírással T:1 Niger in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1989.
50 Francs with German language description C:UNC ..........................................................................1 400

30124.NSZK 1972D 5M Ag felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:2  FRG 1972D Mark Ag in envelope
with stamp and cancellation C:XF .........................................................................................................1 400

30125.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- patina FRG
1977J Mark Ag "Carl Friedrich Gauss" in envelope with stamp and cancellation C:AU patina ............1 400

30126.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelberg Egyetem" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:1- patina FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th Anniversary - Heidelberg University" in envelope with
stamp and cancellation C:AU patina .....................................................................................................1 000

30127.Németország 1998F 10M Ag "50 éves a Német Márka" nagyalakú emlékíven elsőnapi bélyegzős
bélyeg-kisívvel T:1 Germany 1998F 10 Mark Ag "50 Years of German Deutsch Mark" coin on large
souvenir sheet with stamps and FDC C:UNC .......................................................................................5 000

30128.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Nigeria 1974. 1
Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................1 200

30129.Olaszország 1979. 100L "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Italy
1979. 100 Lire "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..................................800

30130.Pakisztán 1980. 5p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1- Pakistan
1980. 5 Paisa "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ...................................800

30131.Portugália / Madeira 1981. 25E felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Portugal / Madeira 1981. 25 Escudos in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30132.Spanyolország 1966. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Spain
1966. 1 Peseta "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU .................................800

30133.Svájc 1993. 1r Br (5x) felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1,1- patina
Switzerland 1993. 1 Rappen Br (5x) in envelope with stamp and cancellation with German
language description C:UNC, AU patina ...............................................................................................1 400

30134.Svédország 1978. 1K "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Sweden
1978. 1 Kronor "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:UNC ..............................800

30135.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:I  Sharawi Arab Democratic Republic 1990. 50 Pesetas Cu-Ni in envelope
with stamp and cancellation, with German language description C:UNC .............................................1 400

30136.Szaud-Arábia 1979. 50h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I  Saudi
Arabia 1979. 50 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German language description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30137.Szlovákia 1993. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Slovakia
1993. 10 Korun in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30138.Thaiföld 1977. 25s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1-  Thailand
1977. 25 Satang "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping C:AU ..............................800

30139.Ukrajna 1992. 5k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Ukraine 1992.
5 Kopiyok in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

Részvények és sorsjegyek
30140.1872 Zala-Somogyi Balaton gőzhajózási társaság részvénye 50Ft. A Kegyesrendi Szerzet részére

kiállítva. Szelvényekkel. T: II. ..............................................................................................................30 000
30141.Budapest 1907. "Tisztviselők Takarékpénztára Részvénytársaság" részvény 25K-ról (2x)

sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II ...........................................................................3 000
30142.Debrecen 1911. "Debreczeni Helyi Vasút Részvénytársaság" részvénye 250K-ról, lyukasztással

érvénytelenítve T:III ragasztott ..............................................................................................................2 000
30143.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról

(3x) sorszámkövetők T:I ........................................................................................................................1 600
30144.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és

szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:II,II- .........................................................................................6 500
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30145.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők T:II- ......................................................................................................................6 500

30146.Budapest 1998. "Ikarus" törzsrészvénye 1000Ft-ról, szelvényekkel T:I ...............................................3 000
30147.Budapest 1998. "Ikarus" törzsrészvénye 10.000Ft-ról, szelvényekkel T:I ............................................4 000
30148.~1930-1940. "Kezében a szerencse! - Dörge Frigyes bank rt." sorsjegy és megrendelőlap 6P

értékben, kitöltetlen T:I- ............................................................................................................................800
30149.Románia ~1960-1980. "Casa de Economi si Consemnatiuni" 4%-os kölcsön kötvénye 200L-ről (3x)

T:III vágott Romania ~1960-1980. "Casa de Economi si Consemnatiuni" 4% loan bond about 200
Lei (3x) C:F cut mark .............................................................................................................................1 400

Papír és fém szükségpénzek
30150.1875. "A pesti lövész-társulat" névre szóló éves tagsági jegye 10Ft értékben T:II két helyen vágott ...3 400
30151.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 1K T:I- ...............................................................................6 000
30152.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 1K + 2K arab sorozat- és sorszámmal T:I ................4 000
30153.Somorja / hadifogolytábor 1916.január 15. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K két nagybetűs sorozat és

arab sorszámmal T:I- Hungary / Somorja / POW Camp 15. 01. 1916. 10 Fillér + 20 Fillér + 50
Fillér + 1 Korona + 2 Korona with double capital letters series and arabic serial number C:AU .........10 000

30154.Pécs 1919. 20f + 50f (3xklf) T:III vágott ................................................................................................6 000
30155.1925-1937. 10db-os vegyes kitöltött váltó tétel bélyegzésekkel és illetékbélyegekkel, közte 4db

szentesi, a többi Budapest T:III .............................................................................................................1 000
30156.1930-1942. 27db-os vegyes kitöltött váltó tétel bélyegzésekkel és illetékbélyegekkel T:III ..................3 000
30157.Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank

+ 20.000 Kékfrank mind azonos "000290" sorszámmal, de eltérő sorozatjellel, teljes sor, minden
bankjegy az eredeti díszcsomagolásában T:I .....................................................................................28 000

30158.2012. 500K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 1000K "Balatoni Korona"
helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 2000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000"
sorszámmal + 2012. 5000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 10.000K
"Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz "000000" sorszámmal, mindegyik "MINTA" perforációval T:I .....................................................26 000

30159.DN "P.G. (Pestvidéki Gépgyár?) - Munkásellátás - H" fém bárca T:1-,2 ..............................................2 000
30160.DN "Fővárosi Vidám Park Vállalat" fém zsetonja (24,5mm) T:2 ..............................................................300
30161.DN "Színházi kellék" feliratú 50$ (7x)+ 100$ (3x) bankjegy másolatok T:I-,III ......................................1 000
30162.3db-os zseton tétel, közte "1971 - Boldog új esztendőt! / Veszprém Megyei Élelmiszer

Kereskedelmi V." T:1- ...........................................................................................................................1 200
30163.Ausztria 1938. "WSTB" bécsi villamos Cu zseton T:1- Austria 1938. "WSTB" Wiener Straßenbahn

Cu jeton C:AU .......................................................................................................................................1 000
30164.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I

China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 200
30165.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I

China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 200
30166.Olaszország / Velence DN 5L szükségpénz T:III Italy / Venice ND 5 Lire necessity note C:F .............3 000
30167.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság / Zágráb 1919. 10f + 20f + 50f T:III,III- Kingdom of Serbs, Croats

and Slovenes / Zagreb 1919. 10 Filira + 20 Filira + 50 Filira C:F,VG ...................................................6 000
30168.DN 10Ł (5xklf) + 50Ł (4xklf) "Kalóz font" játékpénz T:2 ND 10 Pound (5xdiff) + 50 Pound (4xdiff)

"Pirate Pounds" gaming token C:XF .....................................................................................................1 800

Magyar bankjegyek
30169.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III-  Adamo G106 ....................................................................................2 400
30170.1848. 5Ft vörösesbarna + 10Ft "Kossuth bankó" T:IV ..........................................................................1 800
30171.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:III  Adamo G109A ............................................................2 200
30172.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III tűlyuk Adamo G103 ..........................................................................1 400
30173.1888. 1G + 1902. 1000K román felülbélyegzéssel T:IV ragasztott,ly. ..................................................5 000
30174.1902-1916. 1-1000K (4xklf) + Német Birodalom 1914. 20M T:III,III- .......................................................800
30175.1902. 1000K (3x) mind függőleges, piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala

német T:III .............................................................................................................................................1 200
30176.1904. 10K T:III-,IV  Adamo K10 ...............................................................................................................800
30177.1913. 20K (4xklf) nehezen olvasható, cirill betűs felülbélyegzésekkel T:III,III- szakadás / Hungary

1913. 20 Korona (4xdiff) with hardly readable cyrillic cancellations C:F,VG tear ..................................4 000
30178.1913. 20K (4xklf) nehezen olvasható, cirill betűs felülbélyegzésekkel, egyik jugoszláv bélyeggel T:III

kis szakadás / Hungary 1913. 20 Korona (4xdiff) with hardly readable cyrillic cancellations, one with
Yugoslavian stamp C:F small tear ........................................................................................................4 000

30179.1914. 2K "C" sorszámjel T:III- Adamo K5/2 ..........................................................................................1 000
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30180.1914. 2K "C" sorszámjel T:III  Adamo K5/2 ..........................................................................................2 000
30181.1919. (1902) 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos

T:III kis szakadás Adamo SK35/2 .........................................................................................................1 000
30182.1920. 10K (2x) sorszámkövetők T:II Adamo K14 ..................................................................................1 200
30183.1920. 10K (4x) sorszámkövetők (2+2) T:I,I- ..........................................................................................2 000
30184.1920. 20K (3x) közte 2db sorszámkövető és 1db közeli sorszám T:I- ..................................................1 400
30185.1929. 10P "Deák Ferenc" "B369 051527" T:III tűlyuk  Hungary 1929. 10 Pengő "Ferenc Deák"

"B369 051527" C:F needle hole Adamo P8 ........................................................................................20 000
30186.1930. 20P (2x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30187.1930. 100P "MAGYAR ÉREMGYŰJTŐK EGYESÜLETE XX. VÁNDORGYŰLÉSE PÁPA 1990.

AUGUSZTUS 11-12." felülbélyegzéssel T:III ...........................................................................................800
30188.1930. 100P (3x) sorszámkövetők T:II ...................................................................................................1 000
30189.1930. 100P (2x) sorszámkövetők T:II ...................................................................................................1 000
30190.1930. 100P (4x) 2+2 sorszámkövetők T:II ............................................................................................1 000
30191.1930. 100P (28x) közte 3db csillagos T:III,III- .......................................................................................1 200
30192.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................2 000
30193.1932. 50P (2x) sorszámkövetők T:II Adamo P14 ..................................................................................1 200
30194.1936. 10P T:I  Adamo P9 .........................................................................................................................800
30195.1936. 10P (2x) sorszámkövetők T:I Adamo P9 .....................................................................................1 200
30196.1941. 20P (2x) sorszámkövetők T:II fo. ...................................................................................................800
30197.1943. 1000P T:I- Adamo P21 ................................................................................................................4 200
30198.1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők T:I- Adamo P45 .....................3 000
30199.1946. 50.000AP (2x) sorszám nélkül vízjeles papíron, egyiken elcsúszott előlapi nyomás T:I- foltos ..1 400
30200.1946. 100.000AP (5x) sorszám nélküli változat T:III,III- ........................................................................1 200
30201.1946. 100.000AP (6x) sorszámkövetők T:I- ..........................................................................................5 000
30202.1946. 100.000AP (2x) sorszám nélküli változat, vízjeles és vízjel nélküli papíron T:I ..........................1 400
30203.1946. 500.000AP (5x) sorszám nélküli változat T:III,III- ........................................................................1 200
30204.1946. 10.000.000AP T:I- .......................................................................................................................4 000
30205.1946. 100.000MP (5x) sorszámkövető T:I,I- Adamo P30 .....................................................................4 000
30206.1947. 10Ft "A374 064284" T:III  Adamo F2 ..........................................................................................3 000
30207.1947. 20Ft + 1949. 20Ft T:III,III- .........................................................................................................26 000
30208.1949. 10Ft "A212 169329" T:III  Adamo F3 ..........................................................................................3 000
30209.1949. 10Ft + 20Ft + 100Ft T:III,III- ........................................................................................................6 000
30210.1951. 50Ft "D425 067428" T:III,III-  Adamo F18 ...................................................................................3 000
30211.1951. 50Ft T:III,III-  Adamo F18 ............................................................................................................5 000
30212.1965. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D152 078682 - D152 078683" T:I- Adamo F19 ...............................3 000
30213.1969. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C688 198745 - C688 198746 T:I  Adamo F15 ................................3 000
30214.1969. 500Ft T:II Adamo F40 .................................................................................................................4 000
30215.1975. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D140 043658 - D140 043659 T:I .....................................................3 000
30216.1975. 500Ft eltolódott nyomat + 1980. 500Ft + 1993. 1000Ft T:III- ly. .................................................3 200
30217.1980. 50Ft (2x) sorszámkövetők "D608 089019 - D608 089020" nyomdai papírránc T:I- ....................3 000
30218.1980. 500Ft T:I- Adamo F42 .................................................................................................................4 000
30219.1983. március 25. 1000Ft "A" T:III,III- Adamo F44 ...............................................................................1 200
30220.1983. március 25. 1000Ft "A" T:III,III-  Adamo F44 ..............................................................................1 200
30221.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III- Adamo F45.2 .............................................................................1 000
30222.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III Adamo F45 .................................................................................1 200
30223.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III Adamo F45.2 ..............................................................................1 200
30224.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III Adamo F45.1 ..............................................................................1 200
30225.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III Adamo F45.2 ..............................................................................1 200
30226.1990. 500Ft T:III damo F43 ...................................................................................................................1 200
30227.1990. 500Ft T:III  Adamo F43 ...............................................................................................................1 200
30228.1998. 500Ft "EA 0000031" T:I ..............................................................................................................5 000
30229.1998. 2000Ft "CA 4849607" T:I ............................................................................................................3 400
30230.1998. 10.000Ft "AA 4147526" T:I- ......................................................................................................16 000
30231.2000. 2000Ft "Millenium" díszcsomagolásban T:I Adamo F56A ..........................................................3 000
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30232.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők "MM 0171169 - MM 0171170" T:I ............................7 000
30233.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők, díszcsomagolásban T:I  Adamo F56A ......................8 000
30234.2001. 200Ft "FC 000186" T:I ................................................................................................................3 000
30235.2001. 500Ft "EA 0000107" T:I ..............................................................................................................5 000
30236.2002-2007. 200Ft (5x) T:III ...................................................................................................................1 000
30237.2002. 200Ft "FC 000167" T:I ................................................................................................................3 000
30238.2002. 1000Ft "DB 0000167" T:I ............................................................................................................5 000
30239.2003. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AC 4874673 - AC 4874674" T:I ..............................................32 000
30240.2004-2007. 200Ft (5x) T:III ...................................................................................................................1 200
30241.2004. 200Ft "FB" (3x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................4 800
30242.2004. 1000Ft "DB 0000178" T:I ............................................................................................................5 000
30243.2004. 10.000Ft "AA 5843207" T:I .......................................................................................................16 000
30244.2004. 20.000Ft "GB 1405409" T:I .......................................................................................................28 000
30245.2005. 500Ft "EC 1188597" T:I ..............................................................................................................2 200
30246.2005. 500Ft "EB 2765606" T:I ..............................................................................................................2 200
30247.2005. 5000Ft "BA 8288009" T:I ............................................................................................................9 000
30248.2005. 10.000Ft "AA 5341756" T:I .......................................................................................................16 000
30249.2005. 20.000Ft "GC 6396179" T:I,I- ....................................................................................................28 000
30250.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." T:I ........................................................................1 400
30251.2006. 500Ft "50. évforduló 1956. október 23." (2x) sorszámkövetők "EC 6444871 - EC 6444872" T:I

...............................................................................................................................................................3 000
30252.2006. 500Ft (2x) sorszámkövetők "EA 2857098 - EA 2857099" T:I .....................................................4 400
30253.2006. 500Ft "50. évforduló 1956. október 23." (30x) T:III ...................................................................18 000
30254.2006. 1000Ft "DF 2440191" T:I,I- .........................................................................................................3 000
30255.2006. 10.000Ft "AB 6097937" T:I .......................................................................................................16 000
30256.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." (30x) T:III ...........................................................16 000
30257.2006. 20.000Ft "GA 4017906" T:I,I- ....................................................................................................28 000
30258.2007. 200Ft "FC" (2x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................1 600
30259.2007. 200Ft (2x) sorszámkövetők "FA 6295326 - FA 6295327" T:I ......................................................3 000
30260.2007. 200Ft (2x) sorszámkövetők "FC 0912921 - FC 0912922" T:I,I- ..................................................3 000
30261.2007. 200Ft "FA" (3x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................4 800
30262.2007. 10.000Ft "AA 3806952" T:I .......................................................................................................16 000
30263.2007. 20.000Ft (2x) sorszámkövetők "GC 9744910 - GC 9744911" T:I .............................................55 000
30264.2008. 1000Ft "DA 5934263" T:I ............................................................................................................3 000
30265.2008. 5000Ft "BA 7513996" T:I ............................................................................................................9 000
30266.2008. 10.000Ft "AC 0046265" T:II ......................................................................................................14 000
30267.2008. 10.000Ft "AC 2225247" T:I- ......................................................................................................16 000
30268.2009. 10.000Ft "AB 8278833" T:II ......................................................................................................14 000
30269.2009. 10.000Ft "AB 1125290" T:II ......................................................................................................16 000
30270.2009. 20.000Ft "GE" T:II .....................................................................................................................18 000
30271.2009. 20.000Ft "GF" T:II .....................................................................................................................18 000
30272.2009. 20.000Ft "GC 2030703" T:I,I- ....................................................................................................28 000
30273.2009. 20.000Ft "GD 0682787" T:I- ......................................................................................................28 000
30274.2010. 2000Ft "CA 6697658" T:I- ...........................................................................................................3 400
30275.2010. 5000Ft "BA 4052899" T:I ............................................................................................................9 000
30276.2011. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 4856514 - DC 4856515" T:II .................................................4 000
30277.2011. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 3299257 - DC 3299258" T:I ..................................................4 000
30278.2012. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AB 4801037 - AB 4801038" T:I ..............................................32 000
30279.2014. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AE 8843346 - AE 8843347" T:I ..............................................28 000
30280.2015. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 8250146 - DC 8250147" T:I ..................................................4 000
30281.2015. 20.000Ft "GH 1819888" T:I .......................................................................................................26 000
30282.2015. 20.000Ft "GA 5441929" T:I .......................................................................................................26 000
30283.2015. 20.000Ft "MINTA" felülnyomással "GA 0000566" T:I Hungary 2015. 20.000 Forint "MINTA

(SPECIMEN)" "GA 0000566" C:UNC ..................................................................................................28 000
30284.2016. 2000Ft "MINTA" felülnyomással "CA 0000374" T:I Hungary 2016. 2000 Forint "MINTA

(SPECIMEN)" "CA 0000374" C:UNC ....................................................................................................6 000
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30285.2017. 5000Ft "MINTA" felülnyomással "BA 0000367" T:I Hungary 2017. 5000 Forint "MINTA
(SPECIMEN)" "BA 0000367" C:UNC ..................................................................................................10 000

30286.2019. 10.000Ft (3x) "HB" sorszámkövetők T:I ....................................................................................28 000
30287.10db-os korona, pengő és adópengő bankjegy tétel T:I--III ..................................................................2 600
30288.12db-os vegyes magyar bankjegy tétel T:II,III ......................................................................................1 600
30289.14db-os vegyes magyar korona és forint bankjegy tétel T:III,III-,IV ......................................................1 600
30290.Vegyes 29db-os pengő, adópengő és Vöröshadsereg pengtő tétel T:2-3 ............................................3 800

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30291.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,42g) T:2 Hungary 1489K-P Denar Ag "Matthias I" (0,42g) C:XF

Huszár: 722., Unger I.: 567.e ................................................................................................................1 400
30292.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,39g) T:2 Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II

Rákóczi" (7,39g) C:XF Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a ........................................................................5 000
30293.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2- patina .........................................................................................1 000
30294.1761-1861. 1-15kr (11xklf) T:2-3 ...........................................................................................................3 000
30295.1790S 1kr Cu "II. József" + 1800S 6kr Cu "I. Ferenc" + 	 Ausztria 1848. 2kr Cu T:2--3- Hungary

1790S 1 Kreuzer Cu "Joseph II" + 1800S 6 Kreuzer Cu "Franz I" + Austria 1848. 2 Kreuzer Cu
C:VF-VG ................................................................................................................................................1 800

30296.1802G 7kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (4,53g) T:2,2- /  Hungary 1802G 7 Kreuzer Ag "Franz I" Baia
Mare (4,53g) C:XF,VF Huszár: 2014., Unger III.: 1395.c ....................................................................10 000

30297.1821G 3kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (1,7g) T:2- /  Hungary 1821G 3 Kreuzer Ag "Franz I" Baia
Mare (1,7g) C:VF Huszár: 2004., Unger III.: 1391.c ...........................................................................11 000

30298.1848. 1kr Cu T:1- Hungary 1848. 1 Kreuzer Cu C:AU Adamo B1 ........................................................2 600
30299.1859E 1kr Cu T:2- .................................................................................................................................1 400
30300.1861B 4kr Cu (2x) T:2,2- Adamo M7 ....................................................................................................1 200
30301.1870KB 20kr "Váltó Pénz" Ag T:3 Adamo M11.1 .................................................................................1 200
30302.1892-1894KB 10f Ni (4db,3xklf) T:2-,3 ..................................................................................................1 200
30303.1892KB-1909KB 10f Ni (8x) közte 6 klf T:2,2- ......................................................................................3 000
30304.1893KB-1916KB 1K Ag (7db 5xklf) T:1--3 patina Adamo K5, K5.1 ......................................................6 000
30305.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:3 karc  Adamo K5 ............................................................................1 200
30306.1893 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Adamo: K5 .............................................................................1 400
30307.1893KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3  Adamo K5 ........................................................................1 400
30308.1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 Adamo: K5 .......................................................................1 400
30309.1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-, 3 Adamo: K5, K5.1 ........................................................1 400
30310.1894KB 1f Br T:2 ...................................................................................................................................1 000
30311.1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-  Adamo K5 ...............................................................................1 200
30312.1896KB. 1K Ag "Millennium" T:2 Adamo: K5.2 .....................................................................................2 000
30313.1898-1902KB 1f Br (2x) Körmöcbánya T:2,2-  Adamo K1 ....................................................................2 000
30314.1902-1940. 1f-2f Br (5xklf) T:2,2- ..........................................................................................................1 200
30315.1907KB-1920KB 20f Ni/Fe (8db 4xklf) T:1-,2 patina, ph. Adamo K4, K4.1 ...........................................7 000
30316.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Adamo K7 .....................................................................6 000
30317.1912KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina Adamo K5.1 .................................................1 600
30318.1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 több ph. Adamo: K5.1 ...........................................................1 400
30319.1926. 1P Ag (5x) T:3,3- patina Adamo P6 ............................................................................................3 200
30320.1926-1927. 1P Ag (2x) T:3,3- kis hullám Adamo P6 .............................................................................1 200
30321.1926. 1P Ag (2x) T:3- patina Adamo P6 ...............................................................................................1 200
30322.1926. 1P Ag (2x) T:3- patina Adamo P6 ...............................................................................................1 200
30323.1926. 1P Ag (10x) T:2-3 ph.  Adamo P6 ...............................................................................................6 000
30324.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 600
30325.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 ph. Adamo P7 ..........................................................................................1 600
30326.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 200
30327.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 200
30328.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 600
30329.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 600
30330.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 600
30331.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3- patina Adamo P8 .............................................................................2 200
30332.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 200
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30333.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 200
30334.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (5x) T:3 Adamo P8 ................................................................................10 000
30335.1933-1939. 2P Ag "Madonna" (4xklf) T:1--2- kis ph. Adamo P7 ...........................................................9 000
30336.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 Adamo P7 ................................................................................................4 000
30337.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1- patina Adamo P7.2 ...................................................................................2 800
30338.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 patina Adamo P7.2 ................................................................................3 200
30339.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 patina  Adamo P7.3 ........................................................................1 800
30340.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- patina Adamo P7.3 ............................................................................1 600
30341.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................4 400
30342.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30343.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................4 400
30344.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................4 400
30345.1938. 5P Ag "Szent István" (2x) T:1- patina, kis ph. Adamo P8.1 ........................................................9 000
30346.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" (10x) T:1-,2 ................................................5 000
30347.1946. 2f tombak + 10f tombak + 20f tombak + 1947. 2f tombak + 10f tombak + 20f tombak + 1948.

10f tombak T:1-,2 ..................................................................................................................................1 600
30348.1946. 1Ft Al technológiai hibás veret T:1- .............................................................................................3 000
30349.1946. 1Ft Al + 2Ft Al "Kossuth-címer" T:2,2- ........................................................................................2 000
30350.1946-1947. 2Ft Al (2x) T:1-,2 Adamo F7 ..............................................................................................5 000
30351.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 ph. Adamo F8 ................................................................................5 500
30352.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" fordított peremirattal T:2 kis patina, ph. Adamo F8 .............................6 500
30353.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30354.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30355.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30356.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina, ph. Adamo F8.1 ....................................................................1 600
30357.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina, ph. Adamo F8.1 .....................................................................1 600
30358.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 patina, ph. Adamo F8.1 .....................................................................1 600
30359.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:1-,2- kis patina Adamo F8.1 .................................................................1 600
30360.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:1-,2- ph. Adamo F8.1 ............................................................................1 600
30361.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 kis patina, kis ph. Adamo F8.1 ..........................................................1 600
30362.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina, kis ph. Adamo F8.1 ................................................................1 600
30363.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 patina Adamo F8.1 ............................................................................1 600
30364.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................1 600
30365.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2  Adamo F8.1 ......................................................................................2 200
30366.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:1-,2 kis patina, kis ph. Adamo F8.1 ......................................................3 600
30367.1948-1972. 5f Al (9x) közte 8 klf és 1-es tartású 1972-es + 1962-1980. 2f Al (6xklf) T:1,1-,2 ..............2 000
30368.1948. 50f Al rozettával, Artex-veret T:1  Hungary 1948. 50 Fillér Al Artex-restrike with rosette

C:UNC Adamo F5 .................................................................................................................................4 000
30369.1948 5Ft Ag "Petőfi" T:1- patina Adamo: EM1 ......................................................................................1 800
30370.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina Adamo EM1, EM2 .....................................4 000
30371.1948 10Ft Ag "Széchenyi" T:1- patina Adamo: EM2 ............................................................................1 800
30372.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 ph.  Adamo EM2 .............................................................................1 800
30373.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1- Adamo F6.1 ......................................................................................1 200
30374.1951. 10f Al technológiai hibás veret T:1- .............................................................................................3 000
30375.1951. 2Ft Cu-Ni kapszulában T:1- ........................................................................................................1 600
30376.1953. 2f Al technológiai hibás veret T:1- ...............................................................................................2 000
30377.1953-1966. 20f Al (18x) közte 8 klf évszám T:1-,2,2- ...........................................................................1 200
30378.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" pár T:1 Adamo EM7, EM8 .................................................................8 000
30379.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" pár T:2 karc Adamo EM7, EM8 ..........................................................8 000
30380.1961. 25Ft Ag "Bartók Béla" T:1-,2 Adamo EM12 ................................................................................3 200
30381.1964-1996. 20f Al (22x) közte verdefényes 1972-es és az 1996-os PP kiadásban T:PP,1,1-,2 ..........1 800
30382.1966. 10f alpakka Kabinet sorból! T:1  Adamo FE9 ..............................................................................3 000
30383.1966. 20f alpakka Kabinet sorból! T:1  Adamo FE10 ............................................................................3 600
30384.1966. 2Ft Ag kabinet sorból T:1- Adamo FE13 .....................................................................................6 000
30385.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár T:1(P)  Adamo EM17, EM18; Krause KM#567, KM#568 .........10 000
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30386.1967. 50f alpakka Kabinet sorból! T:1  Adamo FE11 ............................................................................4 000
30387.1967. 1Ft Ag Kabinet sorból! T:1  Adamo FE12 ...................................................................................5 000
30388.1967. 5f alpakka Kabinet sorból! T:1  Adamo FE8 ................................................................................3 000
30389.1967. 50f alpakka Kabinet sorból T:1 Adamo FE11 ..............................................................................2 800
30390.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" T:1,1-  Adamo EM27; EM28 .......................................10 000
30391.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor sérült fóliacsomagolásban + 1972-1973. 2f-10Ft (13db,

7xklf) T:1,1- ujjlenyomat ........................................................................................................................3 000
30392.1972-1983. 5Ft Ni (10xklf) közte jobb évek (1973,1974,1977,1982) T:1 ..............................................1 400
30393.1973-1989. 1Ft Al (14xklf) közte jobb évek (1973,1974,1985) T:1 .......................................................2 800
30394.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár T:BU  Adamo EM41, EM42 ......................................................4 000
30395.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:BU  Adamo EM46 ..........................................................................2 600
30396.1976. 50f Al technológiai hibás veret T:1- .............................................................................................3 000
30397.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM48 ...............................................4 000
30398.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Derkovits" T:BU  Adamo EM49 .................................................................2 600
30399.1976. 200Ft "Festők I. - Munkácsy" T:BU  Adamo EM50 .....................................................................2 600
30400.1976. 200Ft "Festők I. - Szinyei Merse" T:1  Adamo EM51 ..................................................................2 600
30401.1977. 2f-10Ft (9xklf) "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi sötétzöld műbőrtokban T:1 ................2 000
30402.1977-1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban (3xklf) T:1  Adamo FO10, FO11, FO12 .....4 000
30403.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Csontváry" T:1,1- Adamo EM52 ...............................................................2 600
30404.1977. 200Ft Ag "Magyar festők II. - Mányoki" T:BU Adamo EM53 .......................................................2 600
30405.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai József" T:BU kis patina Adamo EM54 ..................................2 600
30406.1978. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Adamo FO11 .................................................1 400
30407.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM56 .....................................4 000
30408.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:BU  Adamo EM56 ...........................................................2 000
30409.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, sérült, MNB plasztiktokban T:BU kis patina 

Adamo EM56 ........................................................................................................................................3 200
30410.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57 ..................................................2 400
30411.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO13 ................................1 400
30412.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság

1982" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU .................................................................................1 400
30413.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 	 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság

1982" + 	 2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" Adamo EM61, EM68, FOEM7 ......................................1 400
30414.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 400
30415.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti

tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ...........................................................................................1 200
30416.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1984. 100Ft Cu-Ni "Kőrösi Csoma Sándor"

+ 1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa
látogatása" T:BU ...................................................................................................................................1 600

30417.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69,
EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 200

30418.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69,
EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 400

30419.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69,
EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 400

30420.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" + 1985. 100Ft
alpakka "Kulturális Fórum" (2x) + 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Európa-bajnokság" T:BU ............1 600

30421.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1984. 100Ft alpakka
"Kőrösi Csoma Sándor" T:PP kis ujjlenyomat .......................................................................................1 600

30422.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO III." jelzett próbaveret T:BU  Hungary 1984. 20 Forint "FAO III." marked
trial strike C:BU Adamo EM80 ............................................................................................................28 000

30423.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO III." jelzett próbaveret T:BU  Hungary 1984. 100 Forint "FAO III." marked
trial strike C:BU Adamo EM81 ............................................................................................................28 000

30424.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa
látogatása" + 1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:BU,2 patina .........................................................3 000

30425.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" +2000. 200Ft Cu-Ni-Zn
"2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:1 (PP), 1- .................................................2 000

30426.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" kapszulában T:1 kis patina Adamo EM89 ............2 400
30427.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem II. - Teknős" jelzett próbaveret T:PP fo., felszíni karc 

Hungary 1985. 200 Forint Ag "Enviroment Protection - Turtle" marked trial strike C:PP spotted,
surface scratch Adamo EM85 .............................................................................................................40 000
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30428.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem II. - Vadmacska" jelzett próbaveret T:PP fo.  Hungary 1985.
200 Forint Ag "Enviroment Protection - Wild Cat" marked trial strike C:PP spotted Adamo EM86 ....40 000

30429.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Stadion" T:BU Adamo EM94 ........................................2 600
30430.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" kapszulában T:BU Adamo EM95 ...........2 600
30431.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" kapszulában T:BU Adamo EM97 ..................................3 600
30432.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU Adamo EM98 ..................................................3 000
30433.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU ujjlenyomat Adamo EM99 ....................................3 000
30434.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság" jelzett próbaveret T:BU.  Hungary 1988.

100 Forint Cu-Ni-Zn "Football European Championship" marked trial strike C:BU Adamo EM103 ....28 000
30435.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság III - két játékos" jelzett próbaveret T:BU. 

Hungary 1988. 100 Forint Cu-Ni-Zn "Football World Championship - Two players" marked trial
strike C:BU Adamo EM105 .................................................................................................................28 000

30436.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" kapszulában T:BU Adamo EM106 ........................3 600
30437.1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság III - kézfogás" jelzett próbaveret T:BU. 

Hungary 1989. 100 Forint Cu-Ni-Zn "Football World Championship - Handshake" marked trial
strike C:BU Adamo EM107 .................................................................................................................28 000

30438.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Két játékos" T:BU Adamo EM108 ................................3 600
30439.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" kapszulában T:BU Adamo EM109 .........................................3 200
30440.1990. 2f-50f Al (5xklf) T:1 ......................................................................................................................1 800
30441.1990. 2Ft Al "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel T:1 ........................................2 000
30442.1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű színjátszás" jelzett próbaveret T:PP

ujjlenyomat  Hungary 1990. 100 Forint Cu-Ni "200 Years of Hungarian Language Theater" marked
trial strike C:PP fingerprint Adamo EM118 ..........................................................................................28 000

30443.1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű színjátszás" jelzett próbaveret T:BU 
Hungary 1990. 100 Forint Cu-Ni "200 Years of Hungarian Language Theater" marked trial strike
C:BU  Adamo EM118 ..........................................................................................................................28 000

30444.1990. 100Ft Cu-Ni "S.O.S. Gyermekfalu" jelzett próbaveret "PRÓBAVERET" felirat az előlap bal
oldalán T:PP fo. Hungary 1990. 100 Forint Cu-Ni "S.O.S. Gyermakfalu" marked trial strike C:PP
spotted  Adamo EM117 .......................................................................................................................28 000

30445.1990. 100Ft Cu-Ni "S.O.S. Gyermekfalu" jelzett próbaveret tervezet, "PRÓBAVERET" felirat az
előlap bal oldalán T:BU Hungary 1990. 100 Forint Cu-Ni "S.O.S. Gyermakfalu" marked trial strike
C:BU  Adamo EME30 .........................................................................................................................28 000

30446.1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Hazai Első Takarékpénztár - Fáy András" jelzett próbaveret tervezet,
előlapon "NÉPKÖZTÁRSASÁG". T:BU Hungary 1990. 100 Forint Cu-Ni-Zn ""Hazai Első
Takarékpénztár - Fáy András (First Domestic Savings Bank - András Fáy)" marked trial strike
plan, on obverse "NÉPKÖZTÁRSASÁG" C:BU Adamo EME29 .........................................................28 000

30447.1990. 500Ft Ag "Mátyás király" jelzett próbaveret T:BU Hungary 1990. 500 Forint Ag "King
Matthias" marked trial strike C:BU  Adamo EM113 .............................................................................46 000

30448.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU  Adamo EM113 ............................................................4 000
30449.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" kapszulában T:1 ujjlenyomat (eredetileg PP) Adamo EM116 .........3 800
30450.1992 200Ft Ag "MNB" T:PP Adamo F13 ..............................................................................................2 000
30451.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo: F13 .............................................................................1 600
30452.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo: F13 .......................................................................................1 600
30453.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis patina, ph. Adamo F13 .................................................................1 600
30454.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis patina, kis ph. Adamo F13 ...........................................................1 600
30455.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis patina Adamo F13 ........................................................................1 600
30456.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina, kis ph. Adamo F13 .................................................................1 600
30457.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 600
30458.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 600
30459.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 600
30460.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 600
30461.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 600
30462.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 600
30463.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo: F13 ........................................................................................1 600
30464.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo: F13 ........................................................................................1 600
30465.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:PP  Adamo EM127 .................................................................................5 000
30466.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO26 ................................................................................................4 000
30467.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO26 ................................................................................................4 000
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30468.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- ujjlenyomat, kis patina Adamo F13 ...................................................1 600
30469.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis patina Adamo F13 ........................................................................1 600
30470.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis ph. Adamo F13 ............................................................................1 600
30471.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis ph. Adamo F13 ............................................................................1 600
30472.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 600
30473.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo: F13 ........................................................................................1 600
30474.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2  Adamo F13 ........................................................................................1 600
30475.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo: F13 ........................................................................................1 600
30476.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis ph. Adamo F13 ............................................................................1 600
30477.1993. 200Ft Ag (20x) eredeti sérült tasakban T:1 ...............................................................................18 000
30478.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" T:BU Adamo EM130 .........................................4 000
30479.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU  Adamo EM129 .......................................................4 400
30480.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131 ...................................................................................4 000
30481.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO27.2 .............................................................................................6 500
30482.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- Adamo F13.1 ....................................................................................1 600
30483.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- Adamo F13.1 ....................................................................................1 600
30484.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13.1 .................................................................................1 600
30485.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo: F13.1 ................................................................................1 600
30486.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2  Adamo F13.1 .....................................................................................1 600
30487.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2  Adamo F13.1 .....................................................................................1 600
30488.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo: F13.1 .....................................................................................1 600
30489.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo: F13.1 .....................................................................................1 600
30490.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- Adamo F13.1 ....................................................................................1 600
30491.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- patina Adamo F13.1 ..........................................................................1 600
30492.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO28.2 .............................................................................................7 000
30493.1995. 200Ft Ag "Deák" kapszulában T:PP kis fo. Adamo F13.1 ..........................................................4 000
30494.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139 .............................................4 400
30495.1996. 10f-100Ft (10xklf) "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban T:BU  Adamo FO29 .....................5 000
30496.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" tokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM141 ......................................5 000
30497.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU Adamo

EM144 ...................................................................................................................................................6 000
30498.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:PP ujjlenyomat  Adamo EM147 .............................6 000
30499.1998. 50f Al a névérték utolsó évjárata! T:1 ..........................................................................................2 000
30500.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:PP Adamo EM150 ..........................................1 400
30501.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:PP Adamo EM150 ..........................................1 400
30502.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:PP kis fo. ...................7 000
30503.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tokban, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM151 .............................................................................................................................7 000
30504.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM156 ......................12 000
30505.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU 

Hungary 2000 Forint Ag "Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" (2xdiff) in capsule, with certificate
C:BU  Adamo EM167 ..........................................................................................................................13 000

30506.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) T:BU  Hungary 2000 Forint Ag
"Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" (2xdiff) C:BU  Adamo EM167 ....................................................14 000

30507.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo
FO34.1 ..................................................................................................................................................5 500

30508.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 000
30509.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM174 .....................1 000
30510.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM175 ......................1 000
30511.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM176 ..........................1 000
30512.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:1 ......................................................................8 000
30513.2002. 1-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO35.1 ..........................8 000
30514.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" (2x) + 2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" T:1- ......1 200
30515.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" T:BU ujjlenyomat Adamo EM185 ...............................................................5 500
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30516.2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" T:PP Adamo EM187 .......................7 000
30517.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" T:BU Adamo EM188 ....................................................................6 000
30518.2004. 50Ft Cu-Ni "Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" első napi veret sorszámozott

emléklapon T:BU ...................................................................................................................................2 000
30519.2004. 2EUR "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret T:1- ............................................................3 000
30520.2004. 2EUR "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret T:1- ............................................................3 000
30521.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" T:BU kopás, ujjlenyomat Adamo EM193 .................5 500
30522.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:BU ujjlenyomat Adamo EM189 ...........................................5 500
30523.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................7 000
30524.2004. 5000Ft Ag "Visegrádi vár" T:PP Adamo EM192 .......................................................................11 000
30525.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:PP Adamo FO39 ..........10 000
30526.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon T:1- ...........................................................6 000
30527.2005-2019. 50Ft (8xklf) forgalmi emlékkiadás T:1-,2 ............................................................................1 400
30528.2006. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 1946-os 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" T:BU

Adamo FO38 .........................................................................................................................................7 000
30529.2006. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 1946-os 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" proof

kivitelben T:BU Adamo FO38 ................................................................................................................7 000
30530.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret számozott emléklapon T:1 .................2 600
30531.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft "EB" bankjegy "1956-os forradalom"

díszcsomagolásban T:BU,I ...................................................................................................................7 500
30532.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM202g ............................................10 000
30533.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat Adamo EM203 ...............................5 500
30534.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" T:BU ujjlenyomat Adamo EM203 .....................................................5 500
30535.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM204 ................................16 000
30536.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi bazilika" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM205 .....................................15 000
30537.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP patina Adamo EM206 ...7 500
30538.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP Adamo FO41.4 ............................................................................7 000
30539.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret számozott emléklapon (2x) T:1 ...................................2 000
30540.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM210 ......................................................8 000
30541.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor dísztokos szettben T:BU

Adamo FO42 .........................................................................................................................................2 400
30542.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Reneszánsz emlékév" forgalmi sor szettben + Mátyás denár Ag

fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos forgalmi szettben T:PP  Adamo FO42.3 ..................4 000
30543.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar"  (20x) bontatlan házi rolniban T:PP 

Hungary 2008. 1000 Forint Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" (20x) in unopened
homemade packaging C:PP Adamo EM216 .......................................................................................24 000

30544.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:PP Adamo EM216 ..................................1 400
30545.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" T:1 ujjlenyomat, kis ph. Adamo

EM217 ...................................................................................................................................................5 500
30546.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM217 ...5 500
30547.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" T:PP ujjlenyomat Adamo EM219 ................................5 500
30548.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" T:BU ujjlenyomat Adamo EM219 ................................5 500
30549.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................2 000
30550.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben + 2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi

sor szettben T:BU,PP  Adamo FO43, FO43.1 ......................................................................................4 000
30551.2009. 200Ft elsőnapi veret díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől"

T:I,1 .......................................................................................................................................................3 000
30552.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" T:BU Adamo EM224 ...................................................................4 000
30553.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" T:BU ujjlenyomat Adamo EM220 ...................................................5 500
30554.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat Adamo EM220 .............................5 500
30555.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM222 ...............................8 000
30556.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat, kis ph. Adamo EM227 ...........5 500
30557.2010. 5000Ft "Úszó EB" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat Adamo EM229 ............................................5 500
30558.2010. 5000Ft "Úszó EB" T:BU ujjlenyomat Adamo EM229 ..................................................................5 500
30559.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" forgalmi sor szettben

T:PP  Adamo FO45.1 ............................................................................................................................3 000
30560.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP  Adamo FO45.4 ...............4 000
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30561.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, forgalmi sor dísztokban "Magyarország Alaptörvénye" (2x)
T:1 .........................................................................................................................................................5 000

30562.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP .................................4 000
30563.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, benne 2012. 3000Ft Ag "XXX. Nyári Olimpiai Játékok

London" T:BU ........................................................................................................................................8 000
30564.2012. 3000Ft "XXX. Nyári Olimpiai Játékok London" tanúsítvánnyalT:PP ...........................................5 500
30565.2012. 3000Ft Ag "Madách Imre" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM245 ................................................6 000
30566.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 	 2013. 1000Ft Cu-Ni-Zn "Egri csillagok" T:PP ............7 000
30567.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2013. "I. Lajos aranyforintja" aranyozott Ag, jelzett

utánveret (3,491g/0.999/20mm) T:PP ...................................................................................................7 000
30568.2014. 5Ft-200Ft (6xklf) "Muhr Othmár halálának és az I. világháború kitörésének 100.

évfordulójára" forgalmi sor szettben T:BU .............................................................................................4 400
30569.2014. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lancea Regis" forgalmi sor szettben, benne ónozott réz Szent István denár

utánzat érme T:BU ................................................................................................................................4 400
30570.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" T:PP ..........................................................................................3 000
30571.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat ........................................................11 000
30572.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön halálának 100. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ........................12 000
30573.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" dísztokban T:BU .........................................................................2 000
30574.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" dísztokban T:PP .........................................................................2 000
30575.2015. 10.000Ft Ag "Kőszegi vár / Jurisics Miklós" tanúsítvánnyal T:PP .............................................11 000
30576.2018. 5000Ft Ag "Hevesy György" tanúsítvánnyal T:PP ......................................................................5 000
30577.2018. 10.000Ft Ag "450 éves az Unitárius Egyház" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................10 000
30578.2018. 10.000Ft Ag "Az I. világháború befejezésének 100. évfordulója" T:PP ....................................14 000
30579.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP Hungary

2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Szózat" with certificate C:PP ........................................20 000
30580.2019. 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója (1844-1920)" tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................10 000
30581.22db-os vegyes fémpénz tétel, főleg magyar krajcárok és fillérek, közte 1883KB 1kr, 1914KB 2f Br,

Lengyel Királyság 1767G 1gr Cu, Német Államok / Baden 1854. 3kr Ag T:1-,2,3 ................................2 000
30582.~175db 2P Al, közte szép darabok T:vegyes ........................................................................................4 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30583.Barinka DN "Dr. Bakonyi Kálmán" kisméretű Br plakett (55x36,5mm) T:1- ..........................................3 000
30584.Bánszky Sándor (1888-1918) DN "Beethoven" hadifém(?) plakett, fa talpon akasztóval

(228x150mm) T:1- .................................................................................................................................8 000
30585.Bánszky Sándor (1888-1918) DN "Wagner" hadifém(?) plakett, fa talpon akasztóval (230x150mm)

T:1- ........................................................................................................................................................8 000
30586.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) DN "Emile Zola" lemezplakett, akasztásra szolgáló lyukakkal

(40x58mm) T:2 ......................................................................................................................................1 400
30587.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" Br érem (60mm) T:1 ......................2 000
30588.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS KAZINCZY ÉRME / A MAGYAR

SZÉPIRODALOM KIVÁLÓ MŰVELŐINEK" kétoldalas, öntött Br plakett (72mm) T:1 ..........................8 000
30589.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "A MAGYAR NEMZETI TÁRSADALOM A MAGYAR MŰVÉSZET

LEGJOBBJÁNAK" kétoldalas, öntött Br plakett (70mm) T:1- ph. ..........................................................8 000
30590.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Dabasi Halász Lajos" Br emlékérem. "AZ

EMLÉKEZET-TEMPLOM HÁLÁS GYÜLEKEZETE 1930-1935 / TEMPLOMÉPÍTŐ
FŐGONDNOKÁNAK DABASI HALÁSZ LAJOSNAK" (50mm) T:2 ph. Hungary 1935. "Lajos Dabasi
Halász" commemorative Br medallion. Sign: Lajos Berán (50mm) C:XF edge error HPII 249. ............3 000

30591.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "A magyar reformátusok Kálvin Institutiójának négyszáz éves
emlékezetére" Br emlékérem (40mm) T:2 ............................................................................................2 400

30592.Berán Lajos (1882-1943) 1937. "BSZKRT Sportegyesülete 1912-1937" kétoldalas Br emlékérem
(62mm) T:1 ............................................................................................................................................7 000

30593.Berán Lajos (1883-1943) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója /
Temetésének emlékére 1993. szeptember 4." jelzett Ag emlékérem (32,46g/0.925/40mm) műanyag
tokban T:BU ..........................................................................................................................................6 000

30594.Berán Lajos (1883-1943) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós és felesége / Kenderes 1993.
szeptember 4." jelzett Ag emlékérem (32,53g/0.925/40mm) műanyag tokban T:BU patina .................6 000

30595.B. Kopp Judit (1943-1995) 1991. "100 éves a magyar Társadalombiztosítás / Sz. Kristóf" aranyozott
Br plakett eredeti tokban (70mm) T:1- ..................................................................................................2 000

30596.Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők
Csoportja" ezüstpatinázott Br (2x) emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...........................................................1 000
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30597.Bogár Lívia (1957-) 1984. "Kecskemét / Állami Pénzverő Borsodnádasd-Budapest-Tápiószele"
aranyozott, ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:PP ...........................................................................3 000

30598.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyös / 650 éves Gyöngyös - Róbert Károly" jelzett piefort
Ag emlékérem műanyag tokban (62,26g/0.640/42,5mm) T:1 patina Adamo GS3 ...............................4 400

30599.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.
évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) + Garamkeszi János (1936-2014) 1983. "MÉE XIII.
Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az ember tragédiája" Br emlékérem (43mm) T:1-,2 .....1 000

30600.Bognár György (1944-) 1986-1999. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk" 14db-os sorozat,
csak a záróérem hiányzik T:1- ............................................................................................................14 000

30601.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Ag
emlékérem (34,52g/0.640/42,5mm) T:1  Adamo GS5 ..........................................................................5 500

30602.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" Ag
emlékérem (33,75g/0.640/42,5mm) T:1  Adamo GS6 ..........................................................................5 000

30603.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" Ag
emlékérem (34,74g/0.640/42,5mm) T:1  Adamo GS8 ..........................................................................5 000

30604.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" jelzett Ag
emlékérem, dísztokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.925/42,5mm) T:1 (PP) ujjlenyomat, foltos ...............6 000

30605.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Ag
emlékérem, dísztokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.925/42,5mm) T:PP ..................................................5 000

30606.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" jelzett Ag
emlékérem, műanyag tokban (31,18g/0.925/42,5mm) T:1 (PP) patina ................................................5 000

30607.Bognár György (1944-) 1994. "A Magyar Országgyűlésben végzett törvényalkotó munkáért
1990-1994" jelzett Ag emlékérem dísztokban, peremén "132" sorszám (93,52g/0.925/50mm) T:1-
(eredetileg PP) kis patina ....................................................................................................................20 000

30608.Bognár György (1944-) 1994. "A magyar Országgyűlésben végzett törvényalkotó munkáért -
1990-1994" Jelzett Ag emlékérem, eredeti tokban, peremen sorszám "334" (93,83g/0,925/50mm)
T:1 kis patina .......................................................................................................................................20 000

30609.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200

30610.Bognár György (1944-) DN "Virágh Gedeon 1825-1872 - Az 1848-as Szabadságharc huszár
őrnagya / Virágh Kúria - Kiskunsági Nemzeti Park Múzeuma - Kunszentmiklós" kétoldalas Ag
emlékérem (35,32g/0.835/42,5mm) T:1 ................................................................................................5 000

30611.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem dísztokban
(31,33g/0.999/42,5mm) T:1 (PP) patina ................................................................................................4 800

30612.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" Br emlékérem (70mm) T:1- kis ph. ..............................................................................3 000

30613.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Államalapító királyunk halálának emlékére 1038-1988 - MÉE /
Szent Jobb országos bemutatása 1988. április 16. - október 30." jelzett Ag (35,66g/0.835/42,5mm)
T:1 eredetileg (PP) ................................................................................................................................5 000

30614.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1990. "Mátyás király halálának 500. évfordulója
emlékére" Ag és Br emlékérem pár (36,78g/0.835/42,5mm) T:1-(eredetileg PP),1- ............................6 000

30615.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. Mindszenty bíboros emlékére ezüstözött fém emlékérem
"JOSEPHUS CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 / SZABAD HAZÁD VÉGSŐ
NYUGHELYEDRE VÁR" (42,5mm) (2x) + 1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 -
Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!"
Br emlékérem (42,5mm) (3x) T:1- .........................................................................................................4 400

30616.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "II. János Pál pápa látogatása 1991. aug. 16-20. / Életünk Krisztus"
Br emlékérem (42,5mm) + DN 50c "Ferenc pápa" T:1- ........................................................................1 400

30617.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor / Habár fölűl a gálya, S alúl a víznek árja, Azért a víz
az úr!" Br plakett (97mm) T:2 ................................................................................................................4 000

30618.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1976. "Pest Megyei Közlekedés Biztonsági Tanács / Eredményes
Társadalmi Munkáért" kétoldalas, öntött Br plakett, peremen "95" sorszámmal(?) (116mm) T:1-,2
ph. .........................................................................................................................................................2 000

30619.Csóka Zsuzsa (1962-) 1999. "MÉE - Szent László / 500 éves az első magyar tallér" jelzett Ag
emlékérem, peremén sorszám (33,97g/0.925/42,5mm) T:PP ..............................................................6 000

30620.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "MÉE 30. Vándorgyűlése Debrecen / Medgyessy Ferenc
1881-1958" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................................................................1 400

30621.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "Medgyessy Ferenc / MÉE 40. Vándorgyűlése Debrecen" Ag
emlékérem (33,29g/0.925/42,5mm) T:PP kis ujjlenyomat ....................................................................5 000

30622.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1939. "Bocskai István" Br emlékplakett (47x59mm) T:2 ...........................5 000
30623.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1940. "Mátyás király / Rex Mathias Hvngariae 1440-90 / Él magyar, áll

Buda még" kétoldalas, öntött Br plakett, peremén sorszám (108mm) T:2 ..........................................15 000
30624.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "A magyar betlehemesek rendje" Br emlékplakett, peremén

sorszámmal (117mm) T:2 .....................................................................................................................8 000
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30625.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1944. "Munkácsy Mihály 1844-1900 / Születésének 100. évfordulójára"
Br emlékérem, peremén sorszám (86mm) T:2 .....................................................................................5 000

30626.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1947. "Rippl Rónai Társaság 1948" Br emlékplakett, peremén "4"
sorszám (77mm) T:2 .............................................................................................................................7 000

30627.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1970. "Vajdahunyad vár / XIII. Int. Kongress Exlibris Bvdapest" Br
emlékérem, peremén számozott (47x60mm) T:2 .................................................................................2 000

30628.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1975. "Varga Nándor Lajos 1975" Br emlékplakett, peremén sorszám
(90mm) T:2 ............................................................................................................................................7 000

30629.Duray Tibor (1912-1988) 1983. "Tisztálkodó" Br emlékplakett (107x129mm) T:2 ................................7 000
30630.Exner Károly (1850-1919) / Éltető Béla 1902. "A siketek hallanak, a némák beszélnek - Hephata / A

Siketnémák Váczi Orsz. Kir. Intézete 100 éves fennállásának emlékére 1802-1902" Br emlékérem
(35mm) T:2,2- .......................................................................................................................................3 000

30631.Exner Károly (1850-1919) 1922."MLTC - Az érdem jeléül" jelzett Ag díjérem, hátoldalán gravírozva
"Gödöllő járás tennisz bajnokának - Férfi páros - Mátyásföld 1922. aug. 15."
(44,35g/0.800/56x37mm) T:2 patina .....................................................................................................4 000

30632.Farkas István Béla (1915-2005) DN "Chagall" Br emlékplakett (90mm) T:2 ........................................3 000
30633.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / Tíz éves a Kalocsai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen

Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza /
Bessenyei György" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................1 400

30634.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Kossuth Lajos Tudományegyetem Debrecen" Ag emlékérem
(35,87g/0.835/42,5mm) T:1- .................................................................................................................6 000

30635.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" Ag emlékérem (35,69g/0.835/42,5mm) T:PP ujjlenyomat Adamo
SF10 ......................................................................................................................................................4 400

30636.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Szent István király / MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk
halálának emlékére" Ag emlékérem (35,49g/0.835/43mm) T:1- (eredetileg PP) ..................................4 200

30637.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged / Francia Forradalom 1789" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .....500
30638.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged" Mátyás király halálának 500. évfordulója,

Br emlékérem (43mm) + DN "Beatrix" Br emlékérem kópia (38,5mm) T:1,2- .......................................1 200
30639.Fritz Mihály (1947-) 1992. "MÉE Székesfehérvár - Károly Róbert" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ........1 200
30640.Fritz Mihály (1947-) 1994. " Déri Miksa Szakközépiskola - 1894-1994 - 100 év az iparoktatás

szolgálatában / Szeged" kétoldalas Br emlékérme kapszulában (42,5mm) + 1999. "alapítva 1869 -
Pick Szeged - 130 / Pick 1869-1999" Br emlékérem dísztokban (42,5mm) T:1 ...................................1 600

30641.Fritz Mihály (1947-) DN "Szeged / Magyarok Nagyasszonya székesegyház" Br emlékérem
(42,5mm) + "Szeged / Móra Ferenc Múzeum" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ....................................1 400

30642.Fülöp Zoltán (1951-) 1981. "Bartók Béla / A kékszakállú herceg vára" Ag emlékérem piros műbőr
tokban, német és angol nyelvű tanúsítvánnyal (20g/0.925/37mm) T:1 (eredetileg PP) ........................3 200

30643.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére" Ag
emlékérem tokban (15,98g/0.999/42,5mm) T:1 (PP) patina .................................................................3 000

30644.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Erzsébet, Nagyboldogasszony, Szent
Margit" aranyozott tombak emlékérem (3xklf), eredeti dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................3 600

30645.Garamkeszi János (1936-2014) 1971. "Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára MÉE
Salgótarjáni csoport - Nógrádi Sándor / Karancsberény" Br emlékérem (38mm) + Peternák Gusztáv
(1928-) 1982. "Bartók Béla 1881-1981 / Kodály Zoltán 1882-1982" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..........800

30646.Gál Dezső (1870-?) 1921. "VIII. Kerületi Községi Főreáliskola 50 éves fennállásának emlékére
1871-1921" Br emlékérem (44mm) T:2 ph. ...........................................................................................2 600

30647.Gárdos Aladár (1878-1944) 1911. "Jakabffy Ferenc a budapesti építőmesterek, kőmíves, kőfaragó
és ácsmesterek ipartestülete 25 éves fennállásának emlékére 1911" Br emlékplakett (39x65mm)
T:2 ü. .....................................................................................................................................................4 000

30648.Gerl Károly (1857-1907) / Reisner József (1859-1929) 1904. "Dr. Rimely Károly teológiai doktor,
besztercebányai püspök halála" jelzetlen Ag?/ezüstözött? emlékérem (42,29g/45mm) T:1- HP
3898. ...................................................................................................................................................12 000

30649.Greff Lajos (1888-1976) 1931. "Róna József 1861-1931" Br emlékplakett (45x69mm) T:1-,2  HP
2636. .....................................................................................................................................................3 600

30650.Hetés György (1921-1998) DN "Krúdy Gyula 1878-1933" Br emlékplakett (90mm) T:2 ......................2 400
30651.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1855. "Borúra Derű" kétoldalas Br emlékérem (45mm) T:2 ü., ph. 

HP 303., Gohl 164. ................................................................................................................................2 000
30652.Kelemen Kristóf (1922-) 1985. "MÉE Budapest / Pázmány Péter - Eötvös Lóránd" Ag emlékérem

(34,72g/0.640/42,5mm) T:1- .................................................................................................................3 600
30653.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" ezüstözött

fém emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................................................1 200
30654.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1997. "Fellner Jakab 1722-1780 / MÉE 27. Vándorgyűlése 1997. aug

9-10. Tata" Ag emlékérem (34,29g/0.925/42,5mm) T:PP .....................................................................6 000
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30655.Kepes F. 1941. "Detektiv Atletikai Club - Győzelmed hazánk üdvét szolgálja! / 1941. II. 21." Br
plakett (71x45mm) T:2 ph. ....................................................................................................................2 800

30656.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" jelzett Ag emlékérem tokban
(31,41g/0.999/43mm) T:1(PP) patina ....................................................................................................6 000

30657.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon - Esztergom /
Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen, Máriapócs" Ag emlékérem
(31,48g/0.999/42,5mm) T:1(PP) patina .................................................................................................4 800

30658.Kolozsvári Puskás Sándor (1928-) 1991. "Kós Károly 1883-1977" kerámia plakett, falra akasztható
(199x240mm) T:2 kis lepattogott rész ...................................................................................................4 600

30659.Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" Br emlékérem (42,5mm)
T:1 ............................................................................................................................................................800

30660.Lapis András (1942-) 1988. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / Magyar Élettani Társaság Szeged -
SZOTE Biokémia" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) DN "Szeged" Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................................................1 400

30661.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" jelzett Ag (31,32g/0.925/42,5mm), aranyozott Cu (42,5mm) és
bronzozott Cu (42,5mm) emlékérem sérült dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP,1 patina ........................8 000

30662.Lapis András (1942-) DN "Petőfi Sándor / Bem apó emlékére - MÉE Kiskőrös város éremgyűjtői"
peremén jelzett Ag emlékérem (36,31g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP?) ......................................4 600

30663.Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Ag emlékérem, plombált kék ÁPV tokban
(~38g/0.835/42,5mm) T:1- patina .........................................................................................................4 400

30664.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. " 'Budapest' Sportegyesület Emlékérme 1912-1938" Br
emlékérem (59mm) T:2 .........................................................................................................................1 000

30665.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" Ag emlékérem ÁPV
plombált tokban (~25g/0.800/42,5mm) T:1 ...........................................................................................4 400

30666.Mayer Elek (1840-1919) / Anton Fabris 1880. "Széchenyi István halálának 20. évfordulójára" Br
emlékérem. "GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN - MEGHALT APR. 8. 1860. / ALAPÍTÓJÁNAK
EMLÉKÉRE A M.T.AKADÉMIA MDCCCLXXX - K.B." (50mm) T:1- Hungary 1880. "Count István
Széchenyi - Died 8. April 1860. / In memory of the founder of the Hungarian Academy of Sciences
MDCCCLXXX - K.B." Br commemorative medal. Artist: Elek Mayer / Anton Fabris (50mm) C:AU ......4 000

30667.Mester Jenő (1882-1961) DN "Ujházi" Br emlékplakett (35x57mm) T:2 ...............................................3 000
30668.Murányi Gyula (1881-1920) 1913. "Sztehlo Róbert igazgató jubileumának emlékére - Szeretetük

jeléül tisztviselői 1873-1913" Br emlékplakett (70x42mm) T:2 ..............................................................4 000
30669.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"

Ag emlékérem plombált ÁPV tokban (~25g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo PS2 .......................................4 200
30670.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére" Br emlékplakett (96mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 400
30671.Orbán Antal (1887-1940) 1921. "Erdősi Károly Ezüstmiséje Emlékére" Br emlékplakett (64x44mm)

T:1-,2 HP 3777. .....................................................................................................................................4 000
30672.Osváth Mária (1921-1998) 1978. "M. Petri" egyoldalas, öntött Br plakett (111mm) T:2 .......................7 000
30673.Palotás József (1947- ) DN "Női akt" Br plakett (89x109mm) T:1 .......................................................14 000
30674.Palotás József (1947- ) DN "Női akt csipkében" Br plakett (86,5x109mm) T:1 ..................................14 000
30675.Patzó Pál (1886-1945) DN Balra néző női portré, Br plakett falapra erősítve, hátoldalán akasztó

(plakett 140x90mm, fatábla: ~35x24mm) T:1-,2 ...................................................................................8 000
30676.Pásztor János (1881-1945) 1912. "DR. GENERSICH ANTALNAK HÁLÁS TANÍTVÁNYAI 1912" Br

plakett (60x44mm) T:1-,2 ......................................................................................................................5 000
30677.Pátzay Pál (1896-1979) DN "Mathias Rex Hungariae" préselt réz plakett márványlapon, hátoldalán

(78x61mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000
30678.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Cseszneki Várrom" Br

emlékérem T:2 ph. ................................................................................................................................3 000
30679.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis" Ag emlékérem

plombált ÁPV tokban (~25g/0.800/42,5mm) T:1 ...................................................................................4 000
30680.Renner Kálmán (1927-1994) 1971. "Jubileumi Sportverseny Győr 1271-1971" Br emlékérem

(80mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................3 000
30681.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (83mm) T:2 ....................4 000
30682.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SU2 ....................................................................................................300
30683.Soltra Elemér (1922-2013) 1993. "Illés Csaba emlékverseny 1972-1992" Br plakett (97mm) T:1- ......3 600
30684.Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlése Zalaegerszeg / Kölcsey Ferenc" jelzett

Ag emlékérem (33,79g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos .................................................................5 000
30685.Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlése Zalaegerszeg / Kölcsey Ferenc" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30686.Szabolcs Péter (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1999. "MÉE XXIX. Vándorgyűlése Nagykanizsa /

Budapest-Trieszt Vasútvonal" Ag emlékérem (33,65g/0.925/42,5mm) T:PP kis fo. .............................6 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30687.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN "Szolnok - Fiumei úti iskola - Az iskoláért" Br kétoldalas plakett
(79mm)T:2 .............................................................................................................................................8 000

30688.Szabó Iván (1913-1998)? 1969. "Állami gazdaságok 1949-1969" Br emlékérem (92mm) T:2 .............1 000
30689.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Popper Dávid" Br szögletes emlékplakett (50x38mm) T:3 ph. 

Hungary 1906. "Dávid Popper" Br plaque. Szign.: Ede Telcs (50x38mm) C:F edge error  HP 6077. ..5 000
30690.1928.Telcs Ede (1872-1948) 1928. "III. Országos Kézművesipari Tárlat Budapesten - aranyérem

Bereczky Sándor esztergályosnak" aranyozott Br emlékplakett (90,26g/60mm) T:1- patina
Hungary 1928. "3rd National Crafts Exhibtion - gold medal for turner Sándor Bereczky " gilt Br
memorial plaque (88,37g/54mm) Sign.: Ede Telcs C:AU patina .........................................................10 000

30691.Tóth Sándor (1933-) 1982. "Bocskai fejedelem születésének 425. évfordulójára / Hajdúböszörmény
város a Hajdúkerület székhelye volt" Ag emlékérem (43,31g/0.835/42,5mm) T:2 ................................6 000

30692.Tóth Sándor(1933-) 1984. "Sillye Gábor - A Hajdúkerület Utolsó Főkapitánya" Br emlékérem
(43,57g/0.835/42,5mm) T:1- .................................................................................................................5 500

30693.Tóth Sándor (1933-) 1984. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Somlyói Báthory István" jelzett
Ag emlékérem (42,85g/0.800/43mm) T:1 .............................................................................................7 500

30694.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / késmárki Thököly Imre"
piefort Br emlékérem (42,5mm) T:2 ph. ................................................................................................3 000

30695.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Szabolcs vezér - Nyíregyháza" peremen jelzett Ag emlékérem
(43,37g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................................................................6 000

30696.Tóth Sándor (1933-) 1986. "Debrecen 625 éve város" jelzett Ag piefort emlékérem
(40,25g/0.835/42,5mm) T:1 ...................................................................................................................5 500

30697.Tóth Sándor (1933-) 1990. "MÉE Hajdú-Bihar megyei szervezete - Debrecen / Erdélyi fejedelmek
záróérem" Br emlékérem (70mm) T:1-  Adamo DE17 ........................................................................12 000

30698.Trischler Ferenc (1945- ) DN "Baranya Megye Építőiparáért a Baranya Megyei Építőipari
Szervezetek Gazdasági Társaságától 1979-1989" kétoldalas, öntött Br plakett (113mm) T:1- ............7 500

30699.Varga Miklós (1928- ) DN "Miskolcért / Diósgyőri vár" Br emlékérem (70mm) T:1- ..............................4 400
30700.Ifj. Vastagh György (1868-1946) 1909. "Dr. Mikó Imre - Gr. Kemény József / Erdélyi Múzeum

Egyesület 1859-1909" Br plakett (60x44mm) T:1-,2 ph. HP 6369. .....................................................10 000
30701.Veres Gábor (1955-) 2001. "MÉE Siófok - 31. Vándorgyűlés" Ag emlékérem (33,8g/0.925/42,5mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
30702.Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril.

8én / Hazájának élt" ón halotti emlékérem (44mm) T:2- több ph. .........................................................3 000
30703.Zombori Kiss István (1902-1953) 1929. "Peregriny János" Br plakett (580g/150x172mm) T:2 / 

Hungary 1929. "János Peregriny" Br plaque. Sign.: István Zombori Kiss (580g/150x172mm) C:XF ...8 000
30704.1879. "Székesfehérvári Országos Kiállítás" aranyozott Br emlékérem (50mm) T:2,2- ph. kopott

aranyozás ..............................................................................................................................................2 600
30705.1901. "HASS ALKOSS, GYARAPÍTS S A HAZA FÉNYRE DERÜL / SOPRON VÁRMEGYEI

GAZDASÁGI EGYESÜLET 1876-1901" kétoldalas Br emlékérem, hátoldalon gravírozva. Szign.:
Adler Jakab (61mm) T:1-,2 felszíni karc .............................................................................................12 000

30706.1912. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a Sport Terén
Elért Kiváló Érdemek Jutalmazására" Br emlékérem füllel (40mm) T:2 ................................................2 000

30707.1922. "OTE (Óbudai Torna Egylet) 50 éves 1872-1922" egyoldalas Br plakett (45x50mm) T:1- .........1 200
30708.1935. "Bethlen Gábor Polgári Lövész Egyesület" fém plakett (41mm) T:2 ...........................................1 000
30709.1938. "Székesfővárosi Zenekar 1923-1938" egyoldalas Br emlékplakett (80x55mm) T:2 ...................1 200
30710.1938. "Ifjú Polgárok Lapja - Szent István királyunk halálának 900. évfordulója emlékére" Br

emlékérem (62mm) T:2 .........................................................................................................................8 500
30711.1939. "A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Kitüntető Érme / Jeles tanulókból lesznek kitűnő

mesterek!" Br emlékérem (45mm) T:1- kis ph. ......................................................................................2 000
30712.~1940. "Szebb Jövőt" egyoldalas hadifém emlékérem füllel, nemzetiszín mellszalagon (29mm) T:1- .2 000
30713.1966. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület) - Magyar Öntőnapok" Br

emlékérem (49mm) T:1-,2 oxidáció .........................................................................................................800
30714.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br

emlékérem (66mm) T:1- ...........................................................................................................................800
30715.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br

emlékérem (66mm) T:1- ...........................................................................................................................800
30716.1968. "Repülőorvosi Konferencia Kecskemét 1968" fém emlékplakett (80mm) T:2 .............................3 600
30717.~1970-1980. "Hotel Hungária Szeged" Br emlékérem (42,5mm) sérült tokban + DN "Szeged" Br

emlékérem (32mm) T:1 ............................................................................................................................300
30718.~1970. "Budapesti Városépítési Tervező Vállalat Törzsgárda" Br emlékplakett eredeti tokban

(30x54mm) T:1- ........................................................................................................................................500
30719.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 kis patina ..............................5 000
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30720.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1972. "Szarvas 1722-1972" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.:
BM (99,5mm) T:1,1- ............................................................................................................................14 000

30721.1973. "Esztergom ezer éves 973 - 1973 / Labor Műszeripari Művek - Strigonium" aranyozott Br
plakett, eredeti tokban T:1- ...................................................................................................................1 000

30722.1975. "MMG (Mechanikai Mérőműszerek Gyára) Automatika Művek 75 éves" Br plakett
(102x121mm) T:2 patina .......................................................................................................................1 200

30723.1976. "A Magyar Forradalom évfordulójára - Nagy Imre, Maléter Pál / In honour to the Hungarian
Revolution Oktober 23. 1956" Ag emlékérem dísztokban(23.97g/0.999638mm) T:BU patina .............6 500

30724.1977. "25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" Ag emlékérem
(43,11g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................................................................5 500

30725.1978. "Mezőtúr 600 éves 1378-1978" Br plakett (115mm) T:2 patina ..................................................1 000
30726.1978. "Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1978.9.22-10.1 / Budapesti Nemzetközi Vásárközpont"

kétoldalas ezüstözött emlékérem, eredeti tokban (70mm) T:1- ...............................................................500
30727.1978. "Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1978.05.17-05.25 / Budapesti Nemzetközi

Vásárközpont" kétoldalas ezüstözött emlékérem, eredeti, sérült tokban (70mm) T:1- ............................800
30728.1978. "1978" jelzett Ag emlékérem, peremen "60 éves a Magyar Kommunisták Pártja"

(38,27g/0.925/42,5mm) T:1 ...................................................................................................................6 000
30729.1979. "Öt éves az Öntödei Vállalat által szervezett Öntő Ifjúsági Napok 1979" kétoldalas öntött Br

emlékérem. Szign.: RE (75mm) T:2 .........................................................................................................800
30730.1980. Aranyozott fém naptárérem "Magyar Nemzeti Bank" feliratú műanyag tokban (24mm) T:1 .......1 000
30731.1980. Jelzett ezüst naptárérem "Állami pénzverő" feliratú műanyag tokban (0.835/24mm) T:1 (PP)

patina ....................................................................................................................................................1 400
30732.~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas Br plakett, eredeti

dísztokban. Szign.: RP (~90x109mm) T:1- ...........................................................................................3 200
30733.1981. "Naptár" Ag bélyegérem "Állami pénzverő" feliratú műanyag tokban (0.835/37x23mm) T:2

(PP) patina ............................................................................................................................................1 200
30734.1982. "Naptár" Ag bélyegérem "Állami pénzverő" feliratú műanyag tokban (0.835/37x23mm) T:1

(PP) .......................................................................................................................................................1 600
30735.1982. "FIFA-Football VB Spanyolország" Ag emlékérem, eredeti tokban (35g/0.925/36x41mm) T:1

eredetileg PP .........................................................................................................................................4 000
30736.1983. "Naptár" Ag bélyegérem "Állami pénzverő" feliratú műanyag tokban (0.835/37x23mm) T:1

(PP) kis patina .......................................................................................................................................1 800
30737.1984. "1884 Pallas Nyomda - Kossuth Nyomda 1984" egyoldalas, öntött Br emlékérem, eredeti

tokban (63mm) T:1 ................................................................................................................................1 200
30738.1984. "Naptár" Ag bélyegérem "Állami pénzverő" feliratú műanyag tokban (0.835/37x23mm) T:1

(PP) .......................................................................................................................................................1 800
30739.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" jelzett Ag emlékérem

(0.640/42mm), ÁPV plombált műanyag tokban T:1 kis patina ..............................................................4 600
30740.1984. "FIP '84 - Fédération Internationale Pharmaceutique / Budapest" Br emlékplakett (89mm) T:2

...............................................................................................................................................................6 000
30741.1984. "Báthori Gábor / A kállói hajdúk Böszörménybe telepítője" Ag emlékérem

(43,07g/0.835/42,5mm) T:1 ...................................................................................................................7 500
30742.1988. "Hunyadi János a nagy hadvezér, 1446-1452 Magyarország kormányzója / A hazának vívta

ki a diadalt, magának a halált, midőn tündöklő csillagunk felkelt, övé az éjbe szállt - 1988
Hungariae" kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem (103,65g/0.999/60mm) T:1 (eredetileg PP)
patina ..................................................................................................................................................60 000

30743.1989. "A Magyar Köztársaság Országgyűlése / Parlament- Budapest" fém emlékérem tokban
(40mm) T:1 (PP) ph. .............................................................................................................................1 000

30744.1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás" újratemetése Esztergomban, ezüstözött
emlékérem (42mm) T:BU .........................................................................................................................800

30745.1991. "Őszentsége II. János Pál Magyarországon" Ag emlékérem dísztokban (31,2g/0.999/39mm)
T:1 (PP) patina ......................................................................................................................................4 800

30746.1992. "Magyar Növény-Mikroszaporítók Egyesülete / Haberlandt Gottlieb" kétoldalas Br plakett
(112x94mm) T:2 patina .........................................................................................................................3 000

30747.1992. "Veterán Repülők Egyesülete - Pécs - 1992. szeptember 19." kétoldalas, öntött Br plakett
eredeti "MVRE" tokban (82mm) T:1- .....................................................................................................2 000

30748.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás -
Ébredjetek" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) .................................................1 000

30749.1995. "Légoltalmi Liga 1935-1995" aranyozott fém emlékérem, dísztokban (30mm) T:PP .....................800
30750.1995. "Vác" egyoldalas, öntött Br plakett, eredeti dísztokban, tok belső oldalára ragasztott

adományozói irattal (99mm) T:1- ..........................................................................................................3 200
30751.1996. "Magyarország Millecentenárium / Sámán" ezüstözött fém emlékérem (42mm) + "Nemzeti

Történeti Emlékpark Ópusztaszer / Árpád vezér" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1-,2
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 400
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30752.1996. "Nemzeti Történeti Emlékpark Ópusztaszer / A magyarok bejövetele" 2xklf ezüstözött fém
emlékérem (42mm) T:2 .........................................................................................................................2 400

30753.1996. "Magyarország Millecentenárium / Feszty-panoráma - Laborc király és leánya" ezüstözött
fém emlékérem (42mm) + "Magyarország Millecentenárium / Rabszolganők" ezüstözött fém
emlékérem (42mm) T:1-,2 (eredetileg PP) ............................................................................................2 400

30754.1996. "Magyarország Millecentenárium / Harcosok" ezüstözött fém emlékérem (42mm) +
"Magyarország Millecentenárium / Verecke útján" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1-,2
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 400

30755.1996. "Nemzeti Történeti Emlékpark Ópusztaszer / Feszty Árpád" ezüstözött fém emlékérem
(42mm) + "Nemzeti Történeti Emlékpark Ópusztaszer / Térkép"  ezüstözött fém emlékérem (42mm)
+ "Feszty panoráma" ezüstözött fém emlékérem T:1-,2 (eredetileg PP) ..............................................3 600

30756.2000. "50 év a repülőtér tűzvédelméért" festett porcelán plakett, hátoldalán "Anita Hungary" gyártói
jelzés, dísztokban (128mm) T:1- ...........................................................................................................1 800

30757.2002. "90 éves a Debreceni Egyetem" ezüstözött, kétoldalas fém emlékérem, eredeti dísztokban,
peremen "FÉM" jelzéssel (80mm) T:1,1- kis patina ..............................................................................4 000

30758.2004. "MKB Jelen a jövendő / Felelősséggel a gyermekekért" jelzett Ag emlékérem dísztokban
(31,24g/0.999/42,5mm) T:PP ................................................................................................................6 000

30759.2008. "Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége / Jubileumi Emlékérem
1948-2008" egyoldalas öntött Br plakett, hátoldalon gravírozva (68mm) T:1- ......................................1 200

30760.DN "SALUTARI DIN - GRUSS AUS - BON SOUVENIR" szuvenír Br lemezplakett karton lapon
(40mm) T:1-,2 ..........................................................................................................................................500

30761.DN "Tűzoltók" festett műgyanta? plakett, dísztokban (115mm) T:1- ....................................................1 000
30762.DN "Baranya Megyei Önkormányzat Szociális Díja" egyoldalas, öntött Br plakett (84mm) T:1- ..........1 200
30763.DN "Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének Kitüntető Díja" egyoldalas, öntött Br

plakett, eredeti tokban (70mm) T:1- ......................................................................................................1 200
30764.DN "950 éve vértanúnk Szt. Gellért püspök" Br emlékérme kapszulában (42,5mm). Szign: SZGY

T:1 .........................................................................................................................................................1 200
30765.DN "Keszthely" ezüstözött fém emlékérem (3x), plombált ÁPV tokban (32mm) T:1- egyik tok sérült .....500
30766.DN "Eötvös Lóránd 1848-1919 / Magyar Geofizikusok Egyesülete" kétoldalas Br plakett (60mm)

T:1-,2 ph., kis patina ..............................................................................................................................2 000
30767.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért - Hazafias Népfront"

kétoldalas Br emlékérem (99mm) T:1- ..................................................................................................1 000
30768.DN "Országház" Br plakett (121x65mm) T:1 ........................................................................................2 000
30769.DN "Scientiarum Universitas Budapestinensis de Rolando Eötvös nominata 1635" Br plakett

(40x55mm) T:1 ......................................................................................................................................2 000
30770.DN "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete / I. Díj" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:1-,2

fo. ..........................................................................................................................................................2 000
30771.DN "Nagybajom Városért" egyoldalas, öntött Br emlékérem (73mm) T:1- ..............................................800
30772.DN "A NYOMDA-, A PAPÍRIPAR ÉS A SAJTÓ DOLGOZÓINAK SZAKSZERVEZETE" egyoldalas

Br plakett, hátoldalon "60 éves hűséges szakszervezeti tagságért" gravírozással (118mm) T:2 .........3 000
30773.DN "20 éves az MNB és az ONB sportkapcsolata" jelzett Ag emlékérem dísztokban

(27,73g/0.900/37mm) T:1 (PP) patina ...................................................................................................4 200
30774.DN "Pattantyús Á. Géza 1885-1956" egyoldalas, öntött Br plakett. Szign.: VL (118mm) T:1- ..............5 000
30775.DN "Dr. Csík Ferenc 1913-1945 / Dr. Csík Ferenc emlékverseny Sopron" kétoldalas Br plakett,

eredeti tokban. Szign.: RK (81mm) T:1- ................................................................................................6 000
30776.DN "A Világ Világossága" egyoldalas öntött Br plakett (80,5mm) T:1- .................................................3 000
30777.DN "Stephanus Rex" Szent István király portréját ábrázoló, jelzett Ag emlékplakett ÁPV

dísztokban (60,87g/0.835/40x60mm) T:1 (PP) patina ........................................................................11 000
30778.4db klf magyar emlékérem sport témában, közte ~1940. "Budapesti Budai Torna Egylet 1869 -

Kinizsy" kétoldalas Br emlékérem (33mm), Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első
Magyarországi Grand Prix" fém emlékérem (31mm) T:PP,2,2- ............................................................3 000

30779.5db-os emlékérem tétel, közte 1930. "A 80 éves Pesti Napló jubiláris éve 1850-1930" fém
emlékérem (23mm), közte egy külföldi emlékérem: Olaszország 1978. "Joannes Paulus II."
ezüstözött fém emlékérem füllel, szalaggal (35mm) T:2 .......................................................................1 000

30780.5db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti emlék"
Br emlékérem (40mm), Erdey Dezső (1902-1957) 1937. "Budapest Székesfőváros Községi
Takarékpénztár RT Tisztviselőinek Sportegyesülete / KTSE 1929. - IV. díj - Céllövés 1937. IX.
16-19." Br sportérem (35mm) T:2,2- .....................................................................................................3 000

30781.7db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte 3db kerámia T:1-,2 ........................................................900
30782.Sárospataki díszmeghívó, előlapon Rákóczi lemezplakett, kitöltetlen .....................................................800
30783.Búza Barna (1920-2010) 1961. "XIX. Kerületi Ady Endre Úti Iskola 1911-1961" Br emlékérem

(51mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

Sportdíjak és sport emlékérmek
30784.Erdey Dezső (1902-1957) 1932. "Budapest Székesfőváros Községi Takarékpénztár RT

Tisztviselőinek Sportegyesülete / KTSE 1929." ezüstözött Br emlékérem, gravírozva "Férfi Páros
Verseny I.", peremén "BRONZ" fémjel (35mm) + 1941. "Budapest Székesfőváros Községi
Takarékpénztár RT Tisztviselőinek Sportegyesülete / KTSE 1929." Br emlékérem, gravírozva
"1941. Nov. 30. II. Díj" (35mm) T:1-,2 ...................................................................................................1 400
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30785.Erdey Dezső (1902-1957) 1932. "Budapest Székesfőváros Községi Takarékpénztár RT
Tisztviselőinek Sportegyesülete / KTSE 1929." ezüstözött Br emlékérem elő és hátlapja
márványlapon, valamint jelzett Ag lemezplakett "BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROSI KÖZSÉGI
TAKARÉKPÉNZTÁR R.T. TISZTVISELŐINEK SPORTEGYESÜLETE ELISMERÉSÜL -
HOFFMANN RUDOLF ÚRNAK A SÍFUTÁSBAN ELÉRT KIVÁLÓ EREDMÉNYEIÉRT 1937"
gravírozással T:1-,2 patina ....................................................................................................................7 000

30786.Sződy Szilárd (1878-1939) DN "Budapest Székesfőváros Versenydíja" Br díjérem szalaggal (30mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

30787.~1930. "F.P.L.E. (Fővárosi Polgári Lövész Egylet)" ezüstözött lövész díjérem mellszalaggal (40mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

30788.1930. "PLE (Polgári Lövész Egylet) - BPV" jelzett Ag sport díjérem, mellszalaggal
(15,73g/0.800/33x36mm) T:2 több ph. ..................................................................................................4 000

30789.1936. "Nemzetközi Sporthét a Balatonon 1936" zománcozott gomblyukjelvény, hátlapon "BOCZÁN
GY. BUDAPEST" gyártói jelzéssel (24mm) T:1-,2 ................................................................................3 000

30790.1936. "PÉNZINTÉZETI SPORTEGYLETEK SZÖVETSÉGE 1912-1927" ezüstözött fém
lemezplakett, "1936. ÉVI ASZTALI TENNISZ CSAPATBAJNOKSÁG" márványtalpon (57x43mm)
T:2 .........................................................................................................................................................4 000

30791.1937. "BSE (Budapest Sport Egyesület)" zománcozott Br plakett, "22m^2 JOLLE IV. - 1937 VI 27"
gravírozással (83x55mm) T:1-,2 zománchiba .......................................................................................3 000

30792.1938. Sport témájú Br emlékplakett márványlapon "DEZSŐ BÁTYÁNKNAK SZERETETTEL
G.S.E.- VERSENYZŐK 1938 KARÁCSONY" gravírozással (79x55mm) T:2 .......................................3 000

30793.1939. "Egyetemközi Távevezős Verseny alapította a Műegyetemi Evezős Club 15 éves jubileuma
emlékére" jelzetlen Ag emlékérem, hátlapon gravírozva "15-ik Pünkösdi Verseny 1939 I", "LUDVIG
BP" gyártói jelzéssel, előlapon "LE" beütéssel (36x59mm) T:2 ............................................................8 000

30794.1941. Atlétikai sport emlékplakett, "ÖNZETLEN MUNKÁSSÁGÉRT - DR. REISZ ÁRPÁD ÜGYÉSZ
ÚRNAK - 1941. ÁPRILIS 17. M.A.E. (Magyar Athletikai Egyesület)" gravírozással, eredeti tokban
(80x55mm) T:2 kis patina ......................................................................................................................3 000

30795.1942. "1872 ÁMOTE (III. kerületi Árpád MOVE Óbudai Torna egylete) 1942" egyoldalas hadifém
plakett, eredeti tokban (49x57mm) T:1-,2 kis patina .............................................................................2 800

30796.1943. "MÁV Sportegyesületeinek Ligája - Mátyás király év 1943" ezüstözött Br díjérem, hátoldalán
gravírozva, eredeti tokban (~50mm) T:2 ...............................................................................................2 000

30797.1944. "Műegyetemi Lövészegyesület 1919" egyoldalas, hadifém sportplakett, hátoldalon gravírozva
"1944". Szign.: Szoboszlay (44x31mm) T:1 ..........................................................................................3 600

30798.1946. "Magyar Evezős Szövetség / Országos Regatta 1946 I." Br díjérem (50mm) T:2 ......................1 400
30799.1947. Labdarúgó témájú, hadifém sport emlékplakett, zománcozott klubcímerrel márványlapra

erősítve, plaketten gravírozva "PETROZSAN FERENC FŐTITKÁRUNKNAK SZERETETTEL
ELIDA SC JÁTÉKOSAI 1947" T:2 sérült márványlap ...........................................................................2 400

30800.1956. "Magyar Labdarúgó Játékvezetők Testülete - Kiváló Munkáért - Kovács Bálint 1956"
zománcbetétes, fém labdarúgó témájú emlékplakett (120x81mm) T:1-,2 sérült koszorú .....................6 000

30801.1957. Futó témájú, Br sport emlékplakett, festett magyar és lengyel zászlókkal, gravírozva
"Budapest 1957" (67x46mm) T:1-,2 kopott festés ................................................................................2 000

30802.1961. "Női Autótúra Budapest-Eger 1961. III. 8." Br autójelvény (60mm) T:2 patina ...........................3 000
30803.1997. "100 éves a MASZ (Magyar Atlétikai Szövetség) 1897-1997 / Budapest 1997. október 8-12"

kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...............................................................................................1 600
30804.DN "Magyar Kerékpáros Szövetség 1894" Br díjplakett, "MAGYAR KÖRVERSENY

BUDAPEST-NAGYVÁRAD 1942. IV. DÍJ" gravírozással, márványlapra erősítve (79x55mm) T:2 .......4 000
30805.DN "Ép ész csak edzett testben él / Szabadkai Sport-Egylet 1894 - Verseny Díj" jelzett Ag díjérem

(14,48g/0.800/36x33mm) T:2 ................................................................................................................4 000
30806.Vegyes 5db-os lövész témájú díj és emlékérem tétel, közte ~1930. "SOHA" ezüstözött fém

irredenta érem, "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel valamint 1949. "Magyar Szabadságharcos
Szövetség" T:vegyes .............................................................................................................................1 800

30807.Vegyes 10db-os sport emlék- és díjérem tétel, közte "Budapesti (Budai) Torna-Egylet - EÉE - Kis
érem" jelzetlen Ag,"SGA" gyártói jelzéssel, "Spártai Atlétikai Klub 1909" Br emlékérem,
"Balatonkenese - Székesfővárosi Alkalmazottak Üdülőhelye" Br emlékérem T:2,2- patina .................2 000

30808.Vegyes 10db-os atlétikai díj és emlékérem tétel, közte több Magyar Athletikai Szövetség érem,
valamint 1931. "MAGYAR ATHLETIKAI SZÖVETSÉG KERÜLETI BAJNOKSÁGA" jelzett Ag
díjérem, mellszalag nélkül "K. MARATHON I. 1931" T:vegyes .............................................................3 000

30809.Portugália 1992. "Rallye de Portugal - Vinho do Porto - World Championship (Portugál Rali -
Világbajnokság)" zománcbetétes, egyoldalas Br plakett, eredeti karton dobozban (73x103mm) T:1
.............................................................................................................................................................10 000

30810.Spanyolország 2003. "BARCELONA03 10TH FINA WORLD CHAMPIONSHIP (10. Nemzetközi
Úszó Világbajnokság)" Al sport emlékplakett a VB résztvevői számára, eredeti papírtokban
(60x60mm) T:1 ......................................................................................................................................5 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30811.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - V. Ferdinánd dukát 1848" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
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30812.DN "Magyarok Krónikája - A csatasorban ismerszik meg, ki mit ér!" ezüstözött, multicolor Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42mm) T:PP ..............................................................................................1 200

30813.DN "Magyarok Krónikája - Nagyobb és hatalmasabb mint valaha" ezüstözött, multicolor Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42mm) T:PP ..............................................................................................1 200

30814.DN "Magyarok Krónikája - Az utolsó aranyágacska" ezüstözött, multicolor Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP .................................................................................................................1 200

30815.DN "Magyarok Krónikája - Először is tüzes vassal megkoronázták" ezüstözött, multicolor Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42mm) T:PP ..............................................................................................1 200

30816.DN "Magyarok Krónikája - Életünket és vérünket" ezüstözött, multicolor Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP .................................................................................................................1 200

30817.DN "Magyarok Krónikája - Bizalmam az ősi erényben" ezüstözött, multicolor Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP .................................................................................................................1 200

30818.DN "Magyarok Krónikája - mindig meg kell tenni, amit lehet" ezüstözött, multicolor Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP patina ......................................................................................................1 200

30819.DN "Magyarok Krónikája - kételyeket a művészet meggyőző ereje pótolja" ezüstözött, multicolor Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42mm) T:PP ..............................................................................................1 200

30820.DN "Magyarok Krónikája - ...gondolni, amit még senki sem gondolt / 1907 5 korona" ezüstözött,
multicolor Cu emlékérem tanúsítvánnyal (42mm) T:PP ........................................................................1 200

30821.DN "Magyarok Krónikája - Gesta Hungarorum / 1907 5 korona" ezüstözött, multicolor Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42mm) T:PP ..............................................................................................1 200

30822.DN "Magyarok Krónikája - Nincs más út, csak az isten útja" ezüstözött, multicolor Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP .................................................................................................................1 200

30823.DN "Magyarok Krónikája - Legyen a zene mindenkié" ezüstözött, multicolor Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP kis patina ................................................................................................1 200

30824.12db-os modern Ag erdélyi utánveret tallérok, közte "Báthory Kristóf egyoldalú tábori tallérja" T:PP
néhány patinás valamint sérült kapszulás 12pcs of modern Ag Transylvanian restrike thalers,
including "Báthory Kristóf egyoldalú tábori tallérja" C:PP some with patina and damaged capsule ...32 000

30825.Amerikai Egyesült Államok 2003. aranyozott emlékérme az 1933-as 20D alapján, "COPY" jelzéssel
és "2003"-as dátummal, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  USA 2003. gilt commemorative medallion
based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003" date, with certificate (40mm)
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

30826.Amerikai Egyesült Államok ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th President / Presidents of the
United States of America" aranyozott Cu emlékérem, tanúsítvánnyal (33mm) T:PP  USA ~2013.
"Barack Obama 2009-2013 44th President / Presidents of the United States of America" gilt Cu
commemorative medallion, with certificate (33mm) C:PP ........................................................................800

30827.Dél-Afrika 2010. "Labdarúgó-világbajnokság csapatai - Brazília" ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP South Africa 2010. "FIFA World Cup Teams - Brazil" silver plated Cu
commemorative medallion with certificate (40mm) C:PP .........................................................................800

30828.Dél-Afrika 2010. "Labdarúgó-világbajnokság csapatai - Paraguay" ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP South Africa 2010. "FIFA World Cup Teams - Paraguay" silver plated
Cu commemorative medallion with certificate (40mm) C:PP ...................................................................800

30829.Dél-Afrika 2010. "Labdarúgó-világbajnokság csapatai - Portugália" ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP South Africa 2010. "FIFA World Cup Teams - Portugal" silver plated Cu
commemorative medallion with certificate (40mm) C:PP .........................................................................800

30830.Dél-Afrika 2010. "Labdarúgó-világbajnokság csapatai - Argentína" ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP South Africa 2010. "FIFA World Cup Teams - Argentina" silver plated
Cu commemorative medallion with certificate (40mm) C:PP ...................................................................800

30831.Dél-Afrika 2010. "Labdarúgó-világbajnokság csapatai - Svájc" ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP South Africa 2010. "FIFA World Cup Teams - Switzerland" silver plated
Cu commemorative medallion with certificate (40mm) C:PP ...................................................................800

30832.Dél-Afrika 2010. "Labdarúgó-világbajnokság csapatai - Mexikó" ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP South Africa 2010. "FIFA World Cup Teams - Mexico" silver plated Cu
commemorative medallion with certificate (40mm) C:PP .........................................................................800

30833.Németország 2010. "Mickey und seine Freunde" Mickey Mouse focizik, ezüstözött Cu emlékérem,
multicolor festéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP kis fo. .........................................................................800

30834.Németország 2010. "Mickey und seine Freunde" Goofy focizik, ezüstözött Cu emlékérem, multicolor
festéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...................................................................................................800

30835.Svájc DN "Historia Helvetica - Rütlischwur 1291 / Wilhelm Tell" ezüstözött fém emlékérem (40mm)
T:PP Switzerland ND "Historia Helvetica - Rütlischwur 1291 / Wilhelm Tell" silver plated
commemorative medallion (40mm) C:PP ................................................................................................500

30836.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 10Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 10 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30837.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 50Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 50 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800
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30838.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 20Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 20 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30839.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 20Fr svájci bankjegy multicolor képével (40mm) T:PP kis patina
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 20 Francs
banknote (40mm) C:PP small patina .......................................................................................................800

30840.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 500Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 500 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30841.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 40Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 40 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30842.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 500Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 500 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30843.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 50Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 50 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30844.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 1000 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30845.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 10Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 10 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30846.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 20Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 20 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30847.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 50Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 50 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30848.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 10Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 10 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30849.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 1000 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30850.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 100 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30851.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével (40mm) T:PP Switzerland ND
"Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera" silver plated
Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 100 Francs banknote (40mm) C:PP .......800

30852.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 200Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 200 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800
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30853.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 1000Fr svácji bankegy multicolor képével (40mm) T:PP Switzerland ND
"Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera" silver plated
Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 1000 Francs banknote (40mm) C:PP .....800

30854.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 100 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30855.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 20Fr svájci bankjegy multicolor képével (40mm) T:PP kis patina
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 20 Francs
banknote (40mm) C:PP small patina .......................................................................................................800

30856.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 100 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30857.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 500Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 500 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30858.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 1000 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30859.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 100Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 100 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30860.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 500Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 500 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30861.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 50Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 50 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30862.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 5Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 5 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30863.Svájc DN "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della Svizzera"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem 20Fr svájci bankjegy multicolor képével, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 
Switzerland ND "Banknoten der Schweiz 1907 / Billets de Banque de Suisse - Banconote della
Svizzera" silver plated Cu-Ni commemorative medallion with the multicolor image of 20 Francs
banknote, with certificate (40mm) C:PP ...................................................................................................800

30864.Svájc DN "200.-banknote seit 1997" fém emlékérem 200Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1  Switzerland ND "200.-banknote seit 1997" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 200 Francs banknote (50mm) C:UNC ...................................................................3 000

30865.Svájc DN "500.-banknote seit 1977" fém emlékérem 500Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1  Switzerland ND "500.-banknote seit 1977" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 500 Francs banknote (50mm) C:UNC ...................................................................3 000

30866.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1 Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................3 000

30867.2012. "MJB MONETARY METALS - BITCOIN DIGITAL DECENTRALIZED PEER TO PEER - 1 AV
OZ .999 FINE COPPER / AOCS APPROVED - MJB 2012" Cu emlékérem (39mm) T:1- ....................1 200

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30868.2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" (0,5g/0.999) T:P  Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel"

(0,5g/0.999) C:P ....................................................................................................................................8 000
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30869.Cook-szigetek 2015. 1$ Au "Magyar koronázási jelvények" (0.52g/0.999) T:PP  Cook Islands
2015. 1 Dollar Au "Crown Jewels of Hungary" (0.52g/0.999) C:PP ....................................................10 000

30870.Kína 1988. 100Y Au "Panda" lezárt fólia tasakban (31,1g/0.999) T:PP /  China 1988. 100 Yuan
Au "Panda" in sealed vinyl packing (31,1g/0.999) C:PP Krause KM#187 ........................................440 000

30871.Nagy-Britannia 1978. Sovereign Au "II. Erzsébet" (8,02g/0.917/22mm) T:1 Great Britain 1978.
Sovereign Au "Elizabeth II" (8,02g/0.917/22mm) C:UNC Krause KM#919 .......................................110 000

30872.Olasz Államok / Pápai Állam 1867R 20L Au "IX. Pius" (6,4g/0.900) T:2,2- ph. Italian States / Papal
States 1867R 20 Lire Au "Pius IX" (6,4g/0.900) C:XF,VF edge error Krause KM# ............................75 000

30873.Orosz Birodalom 1899. 5R Au "II. Miklós" (4,31g/0.900) T:2- Russian Empire 1899. 5 Rubles Au
"Nicholas II" (4,31g/0.900) C:VF Krause Y#62 ...................................................................................44 000

30874.Pápua Új-Guinea 1975. 100K Au "Függetlenség" (9,72g/0.900) T:PP ujjlenyomat,felületi karc
Papua New Guinea 1975. 100 Kina Au "Independence" (9,72g/0.900) C:PP fingerprint,slight
surface scratch Krause KM#9 ...........................................................................................................110 000

30875.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Machu Picchu" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Machu Picchu - Peru" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP ............................................................10 000

30876.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Chichén Itzá" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Chichen Itza" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP .........................................................................10 000

30877.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Megváltó Krisztus szobor" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Christ Redeemer" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP ..................................................................10 000

30878.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Kínai Nagy fal" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Great Wall of China" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP ..............................................................10 000

30879.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Petra - Jordánia" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Petra - Jordan" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP .......................................................................10 000

30880.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Tádzs Mahal" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Taj Mahal" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP ..............................................................................10 000

30881.Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "A világ hét új csodája - Kolosszeum" tanúsítvánnyal
(0,5g/585/11mm) T:PP Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "New Seven Wonders of the World -
Roman Colossem" with certificate (0,5g/585/11mm) C:PP .................................................................10 000

Külföldi bankjegyek
30882.Amerikai Konföderációs Államok / Virginia / Richmond 1862.1$ T:III kis szakadás Confederate

States of America / Virgina / Richmond 1862. 1 Dollar C:F small tear ................................................12 000
30883.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1935A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" sárga pecsét,

"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III szép papír USA 1934-1945. (1935A) 1
Dollars "Silver Certificate - small size" Yellow seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau
Jr." C:F fine paper Krause 416.a ...........................................................................................................2 000

30884.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 1Sch T:I  Austria / Allied occupation 1944. 1 Schilling
C:UNC  Krause 103 ..............................................................................................................................1 200

30885.Ausztria 1945. 100Sch (5x) T:III  Austria 1945. 100 Schilling (5x) C:F  Krause 118 .............................5 000
30886.Biafra 1968-1969. 1Ł T:I  Biafra 1968-1969. 1 Pound C:UNC  Krause 5.a ...........................................1 200
30887.Bolívia 1982. 1000P T:III szép papír  Bolivia 1982. 1000 Pesos C:F fine paper Krause 167 ...............1 000
30888.Botswana 2014. 10P T:I Botswana 2014. 10 Pula C:UNC ...................................................................1 200
30889.Csehszlovákia 1944. 1K + 5K + 20K + 100K T:II,III Czechoslovakia 1944. 1 Koruna + 5 Korun + 20

Korun + 100 Korun C:XF,F ...................................................................................................................1 400
30890.Dél-Afrika 1981. 10R T:I South Africa 1981. 10 Rand C:UNC Krause KM#120 ...................................1 400
30891.Észak-Korea 1998. 5W T:I North Korea 1998. 5 Won C:UNC ..............................................................1 000
30892.Fehéroroszország 2000. 1000R (5x) sorszámkövetők T:II törés nélküli hajlás Belarus 2000. 1000

Rublei (5x) sequential serials C:XF bent without break ........................................................................1 000
30893.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G  Krause S245a ..............................................1 200
30894.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 200
30895.Gambia 2019. 5D + 10D T:I Gambia 2019. 5 Dalasis + 10 Dalasis C:UNC .........................................1 200
30896.Gambia 2019. 20D T:I Gambia 2019. 20 Dalasis C:UNC .....................................................................1 200
30897.Gambia 2019. 50D T:II Gambia 2019. 50 Dalasis C:XF .......................................................................1 400
30898.Hongkong 1998. 20$ T:III Hong Kong 1998. 20 Dollars C:F .................................................................1 200
30899.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság / Knin 1993. 10.000.000D T:I;I- Croatia / Republic of

Serbian Krajina / Knin 1993. 10.000.000 Dinara C:UNC,AU ................................................................1 000
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30900.Horvátország 1993. 5K előlapi színpróba + 20K előlapi színpróba + 50K előlapi színpróba + 200K
előlapi és hátlapi színpróba (2x) + 500K előlapi és hátlapi színpróba (2x) + 1000K előlapi és hátlapi
színpróba T:I- Croatia 1993. 5 Kuna front color trial + 20 Kuna front color trial + 50 Kuna front color
trial + 200 Kuna front and back color trial (2x) + 500 Kuna front and back color trial (2x) + 1000
Kuna front and back color trial C:AU .....................................................................................................7 500

30901.Indonézia 1964. 1s + 10s (2x) + 1977. 100R (2x) + 1992. 1000R T:I,I- egyiken fo. Indonesia 1964. 1
Sen + 10 Sen (2x) + 1977. 100 Rupiah (2x) + 1992. 1000 Rupiah C:UNC,AU one spotted ....................500

30902.Irán 1954. 50R T:III Iran 1954. 50 Rials C:F Krause 66 ........................................................................5 000
30903.Írország 1989. 1Ł (2x) T:III Ireland 1989. 1 Pound (2x) C:F .................................................................1 600
30904.Jugoszlávia 1963. 100D + 500D T:I,II Yugoslavia 1963. 100 Dinara + 500 Dinara C:UNC,XF ............2 600
30905.Jugoszlávia 1985. 5000D (3x) sorszámkövetők T:I,I- Yugoslavia 1985. 5000 Dinara (3x) sequential

serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 800
30906.Kanada 1986. 2$ T:III Canada 1986. 2 Dollars C:F ..............................................................................1 000
30907.Kanada 1986. 2$ T:I- Canada 1986. 2 Dollars C:AU Krause 94 ...........................................................1 400
30908.Kambodzsa 1972-1992. 50R-1000R 7db klf bankjegy T:I,II,III Cambodia 1972-1992. 50 Riels - 1000

Riels 7pcs of diff banknotes C:UNC,XF,F .............................................................................................1 000
30909.Kína 2005. 10Y T:I China 2005. 10 Yuan C:UNC .................................................................................1 000
30910.Kolumbia 1971. 100P T:III  Colombia 1971. 100 Pesos C:F .................................................................4 000
30911.Kolumbia 2015. 2.000P T:I Colombia 2015. 2.000 Pesos C:UNC ........................................................1 000
30912.Kongó 2000. 50Fr T:I Congo 2000. 50 Francs C:UNC .........................................................................1 200
30913.Kongó 2007. 200Fr T:I Congo 2007. 200 Francs C:UNC .....................................................................1 000
30914.Kongó 2007. 50Fr + 100Fr T:I Congo 2007. 50 Francs + 100 Francs C:UNC ......................................1 200
30915.Kuba 1964. 1P "SPECIMEN" T:I Cuba 1964. 1 Peso "SPECIMEN" C:UNC Krause 94.s ....................4 000
30916.Litvánia 1994. 1L vágatlan 4-es ívben T:I- Lithuania 1994. 1 Litas uncut sheet of 4 C:AU ...................2 400
30917.Macedónia 1992. 10D + 25D T:I Macedonia 1992. 10 Dinara + 25 Dinara C:UNC Krause 1.a, 2.a ....1 000
30918.Mozambik 1961-1991. 50Esc-1000M (7db, 6xklf) T:1-2 Mozambique 1961-1991. 50 Escudos 1000

Meticais (7pcs, 6xdiff) C:UNC-XF .......................................................................................................30 000
30919.Nagy-Britannia 1940-1948. 1Ł (3x) sorszámkövetők "E81E 855372 - E81E 855374". Szign.:

Peppiatt T:II Great Britain 1940-1948. 1 Pound (3x) sequential serials "E81E 855372 - E81E
855374". Sign.: Peppiatt C:XF Krause 367. ........................................................................................20 000

30920.Német Birodalom 1918. 20M (5x) T:III-,IV  German Empire 1918. 20 Mark (5x) C:VG,G .......................500
30921.Németország / Weimar Köztársaság ~1920-1923. 11db-os bankjegy és papír szükségpénz tétel

T:III,III- Germany / Weimar Republic ~1920-1923. 11pcs of banknotes and necessity notes C:F,VG .1 000
30922.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M (20x) T:III,III- néhány darabon ly. Germany /

Weimar Republic 1923. 20.000 Mark (20x) C:F,VG some with hole .....................................................1 600
30923.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin (2x) T:III,III- Russian Empire 1909-1912.

(1905) 3 Rubles Sign.: Konshin (2x) C:F,VG ........................................................................................2 000
30924.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 5R Szign.: Konshin (2x) T:III- Russian Empire 1909-1912.

(1909) 5 Rubles Sign.: Konshin (2x) C:VG ...........................................................................................2 000
30925.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 250R T:III 

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 250 Rubles C:F ....................1 400
30926.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 500R T:III 

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 500 Rubles C:F Krause
S415c ....................................................................................................................................................2 000

30927.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:I,I- Russian Civil War
/ South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:UNC,AU Krause S425 ...............................2 400

30928.Románia 1998. 5.000L T:I Romania 1998. 5.000 Lei C:UNC ...............................................................1 200
30929.Románia 2001. 50.000L T:II Romania 2001. 50.000 Lei C:XF .............................................................1 000
30930.Ruanda 1998. 5000Fr T:I Rwanda 1998. 5000 Francs C:UNC ..........................................................12 000
30931.Szingapúr 1976. 1$ (2x) sorszámkövetők T:I Singapore 1976. 1 Dollar (2x) sequential serials

C:UNC Krause 9 ...................................................................................................................................2 800
30932.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 100R T:III hajtás mentén szakadás Russian

Socialist Federated Soviet Republic 1918. 100 Rubles C:F tear along folding .....................................1 000
30933.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1R + 2R + 3R (2x) + 1921. 1000R T:III,III-

Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 1 Ruble + 2 Rubles + 3 Rubles (2x) + 1921.
1000 Rubles C:F,VG .............................................................................................................................1 800

30934.Szovjetunió 1947. 1R T:III- Soviet Union 1947. 1 Ruble C:VG .............................................................1 000
30935.Szovjetunió 1961-1993. 1R-5000R (5db, 4xklf) T:1--3 Soviet Union 1961-1993. 1 Ruble - 5000

Rubles (5pcs, 4xdiff) C:AU-F ................................................................................................................1 000
30936.Szomália 1991. 50Sch (2x) + 2008. 500Sch T:I Somalia 1991. 50 Schillings (2x) + 2008. 500

Schillings C:UNC ...................................................................................................................................7 500



31

30937.Tunézia, 1997. 30D T:III  Tunisia 1997. 30 Dinars C:F Krause 89 .......................................................2 600
30938.Új-Zéland 1977-1981. 2$ "MADE IN JAPAN" felirattal a hátulján T:III New Zealand 1977-1981. 2

Dollars with "MADE IN JAPAN" on the back C:F Krause 164 ...............................................................1 400
30939.Új-Zéland 1985-1989. 1$ T:III  New Zealand 1985-1989. 1 Dollars C:F  Krause 169 ..........................1 000
30940.Új-zéland 2000. 10$ T:III New Zealand 2000. 10 Dollars C:F Krause 190 ...........................................1 800
30941.Zimbabwe 1994. 2$ + 10$ T:II Zimbabwe 1994. 2 Dollars + 10 Dollars C:XF ......................................1 000
30942.Vegyes: Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M (2x) + Német Harmadik Birodalom 1937.

1M (2x) + 1937. 2M + Románia 1966. 10L T:III,III- Mix: Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark
(2x) + German Third Reich 1937. 1 Mark (2x) + 1937. 2 Mark + Románia 1966. 10 Lei C:F,VG .........1 400

30943.Vegyes: Német birodalom 1910. 1000M (2x) + Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R
Szign.:Shipov T:III  Mix: German Empire 1910. 1000 Mark (2x) + Russian Empire 1912-1917
(1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ....................................................................................................1 800

30944.Vegyes 8db-os olasz, horvát, kínai, fehérorosz bankjegyek T:I,I- Mixed 8pcs of Italian, Croatia,
Chinese, Belorussia C:UNC,AU ...............................................................................................................800

30945.12db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Egyiptom, Jugoszlávia, Szovjetunió T:III,I- 12pcs of
various banknotes, including Egypt, Yugoslavia, Soviet Union C:F,AU ................................................1 000

30946.16db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Nagy-Britannia, Uganda, Indonézia T:I-III 16pcs of
various banknotes, including Great-Britain, Uganda, Indonesia C:UNC-F ...........................................2 400

30947.17db-os német pfennig és márka bankjegy tétel T:I-III- 17pcs of german pfennig and mark
banknotes T:UNC-VG ...........................................................................................................................2 200

30948.17db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Svédország, Argentína, Kanada, Olaszország T:I-III-
ragasztott  17pcs of various banknotes, including Sweden, Argentina, Canada, Italy C:UNC-VG
taped .....................................................................................................................................................2 400

30949.22db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Orosz Birodalom, Botswana, Nigéria T:I-III- 22pcs of
various banknotes, including Russian Empire, Botswana, Nigeria C:UNC-VG ....................................2 600

30950.Vegyes 136db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte sok román bankjegy T:I-III- Mixed
136pcs of banknotes from all around the world, with lots of Romanian banknotes C:UNC-VG ..........10 000

30951.Vegyes 138db-os jugoszláv és szovjet bankjegy tétel T:I-III- Mixed 138pcs of Yugoslavian and
Soviet banknotes C:UNC-VG ................................................................................................................1 600

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30952.Albánia 1947. 5L Zn T:2- Albania 1947. 5 Leke Zn C:VF ........................................................................500
30953.Algéria 1964-1980. 5c-1D (7xklf) T:2,2- Algeria 1964-1980. 5 Centimes - 1 Dinar (7xdiff) C:XF,VF ....1 200
30954.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF  Krause

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30955.Amerikai Egyesült Államok 1966-1968D. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 patina  USA 1966-1968D 1/2

Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF patina KM#202a ..................................................................................1 400
30956.Amerikai Egyesült Államok 1971-1973. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (6x) T:1-,2 USA 1971-1973. 1/2

Dollar Cu-Ni "Kennedy" (6x) C:AU,XF ..................................................................................................1 000
30957.Amerikai Egyesült Államok 1980-1985. 1c - 1$ (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett

felbélyegzett kartonlapon T:1,1- USA 1980-1985. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC,AU .......................................................................................6 000

30958.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Amerikai Sas" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina
USA 1987. 1 Dollar Ag "American Eagle" in original case, with certificate C:BU patina .......................8 000

30959.Amerikai Egyesült Államok 1999. 1/4$ "50 állam - Connecticut, Delaware, New Jersey,
Pennsylvania, Georgia" Cu-Ni (6xklf) T:1- USA 1999. 1/4 Dollar "50 States - Connecticut, Delaware,
New Jersey, Pennsylvania, Georgia" Cu-Ni (6xdiff) C:AU ....................................................................1 600

30960.Amerikai Egyesült Államok 1999-2004. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (40x) ebből 18db klf T:1- USA
1999-2004. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (40x) with 18 diff pieces C:AU ............................................10 000

30961.Amerikai Egyesült Államok 1999-2006. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (26xklf) T:1- USA 1999-2006. 1/4
Dollar Cu-Ni "50 States" (26xdiff) C:AU ..............................................................................................10 000

30962.Amerikai Egyesült Államok 1999-2017. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam / Csodás Amerika" (19x) ebből
(17xklf) T:1-,2 USA 1999-2017. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States / America the Bautiful" (19x) with
(17xdiff) C:AU,XF ................................................................................................................................10 000

30963.Amerikai Egyesült Államok 2000. 1/4$ "50 állam - Virginia, New Hampshire, Maryland,
Dél-Karolina, Massachusetts" Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2000. 1/4 Dollar "50 States - Virginia, New
Hampshire, Maryland, South Carolina, Massachusetts" Cu-Ni (5xdiff) C:AU .......................................1 600

30964.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1/4$ "50 állam - Észak-Karolina, Kentucky, Rhode Island, New
York, Vermont" Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2001. 1/4 Dollar "50 States - North Carolina, Kentucky,
Rhode Island, New York, Vermont" Cu-Ni (5xdiff) C:AU .......................................................................1 600

30965.Amerikai Egyesült Államok 2002. 1/4$ "50 állam - Indiana, Mississippi, Louisiana, Tennessee,
Ohio" Cu-Ni (5xklf) T:1-,2 USA 2002. 1/4 Dollar "50 States - Indiana, Mississippi, Louisiana,
Tennessee, Ohio" Cu-Ni (5xdiff) C:AU, XF ...........................................................................................1 600

30966.Amerikai Egyesült Államok 2003. 1/4$ "50 állam - Illinois, Arkansas, Missouri, Alabama, Maine"
Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2003. 1/4 Dollar "50 States - Illinois, Arkansas, Missouri, Alabama, Maine"
Cu-Ni (5xdiff) C:AU ...............................................................................................................................1 600
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30967.Amerikai Egyesült Államok 2004. 1/4$ "50 állam - Michigan, Florida, Wisconsin, Texas, Iowa" Cu-Ni
(5xklf) T:1- USA 2004. 1/4 Dollar "50 States - Michigan, Florida, Wisconsin, Texas, Iowa" Cu-Ni
(5xdiff) C:AU ..........................................................................................................................................1 600

30968.Amerikai Egyesült Államok 2004D 1/4$ "50 állam - Texas" Cu-Ni + 2004P 1/4$ "50 állam -
Michigan" Cu-Ni + 2008D 1/4$ "50 állam - Arizona" Cu-Ni tanúsítvánnyal T:1,1- ujjlenyomat USA
2004D 1/4 Dollar "50 States - Texas" Cu-Ni + 2004P 1/4$ "50 állam - Michigan" Cu-Ni + 2008D
1/4$ "50 állam - Arizona" Cu-Ni with certificate C:UNC,AU fingerprint .................................................1 000

30969.Amerikai Egyesült Államok 2005. 1/4$ "50 állam - Kansas, Minnesota, Nyugat-Virginia, California,
Oregon" Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2005. 1/4 Dollar "50 States - Kansas, Minnesota, West Virginia,
California, Oregon" Cu-Ni (5xdiff) C:AU ................................................................................................1 600

30970.Amerikai Egyesült Államok 2005P 1/4$ "50 állam - Kansas" Cu-Ni + 2006P 1/4$ "50 állam -
Colorado" Cu-Ni tanúsítvánnyal T:1 USA 2005P 1/4 Dollar "50 States - Kansas" Cu-Ni + 2006P 1/4
Dollar "50 States - Colorado" Cu-Ni with certificate C:UNC ..................................................................1 000

30971.Amerikai Egyesült Államok 2005P 1/4$ "50 állam - Kansas, Minnesota, Nyugat-Virginia, California,
Oregon" Cu-Ni (5xklf) tanúsítvánnyal T:1 USA 2005P 1/4 Dollar "50 States - Kansas, Minnesota,
West Virginia, California, Oregon" Cu-Ni (5xdiff) with certificate C:UNC ..............................................2 600

30972.Amerikai Egyesült Államok 2005P 1/4$ "50 állam - Kansas, Minnesota, Nyugat-Virginia, California,
Oregon" Cu-Ni (5xklf) tanúsítvánnyal T:1 USA 2005P 1/4 Dollar "50 States - Kansas, Minnesota,
West Virginia, California, Oregon" Cu-Ni (5xdiff) with certificate C:UNC ..............................................2 600

30973.Amerikai Egyesült Államok 2006. 1/4$ "50 állam - Nebraska, Nevada, Dél-Dakota, Colorado,
Észak-Dakota" Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2006. 1/4 Dollar "50 States - Nebraska, Nevada, South
Dakota, Colorado, North Dakota" Cu-Ni (5xdiff) C:AU ..........................................................................1 600

30974.Amerikai Egyesült Államok 2007. 1/4$ "50 állam - Idaho, Utah, Washington, Wyoming, Montana"
Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2007. 1/4 Dollar "50 States - Idaho, Utah, Washington, Wyoming, Montana"
Cu-Ni (5xdiff) C:AU ...............................................................................................................................1 600

30975.Amerikai Egyesült Államok 2008. 1/4$ "50 állam - Oklahoma, New Mexico, Arizona, Hawaii,
Alaska" Cu-Ni (5xklf) T:1- USA 2008. 1/4 Dollar "50 States - Oklahoma, New Mexico, Arizona,
Hawaii, Alaska" Cu-Ni (5xdiff) C:AU ......................................................................................................1 600

30976.Amerikai Egyesült Államok 2010. 1/4$ "Nemzeti parkok - Yosemite, Grand Canyon, Hot Springs,
Mount Hood, Yellowstone" Cu-Ni (5xklf) kapszulában T:1-,2 USA 2010. 1/4 Dollar "National Parks -
Yosemite, Grand Canyon, Hot Springs, Mount Hood, Yellowstone" Cu-Ni (5xdiff) in capsule
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 600

30977.Amerikai Egyesült Államok 2012. 1/4$ "Nemzeti parkok - Hawaii Volcanoes, Acadia, Denali, Chaco
Culture, El Yunque" Cu-Ni (5xklf) kapszulában T:1-,2  USA 2012. 1/4 Dollar "National Parks -
Hawaii Volcanoes, Acadia, Denali, Chaco Culture, El Yunque" Cu-Ni (5xdiff) in capsule C:AU,XF .....1 600

30978.Amerikai Egyesült Államok 2013. 1/4$ "Nemzeti parkok - Mount Rushmore, White Mountain, Great
Basin, Perry's Victory, Fort McHenry" Cu-Ni (5xklf) kapszulában T:1- USA 2013. 1/4 Dollar
"National Parks - Mount Rushmore, White Mountain, Great Basin, Perry's Victory, Fort McHenry"
Cu-Ni (5xdiff) in capsule C:AU ..............................................................................................................1 600

30979.Amerikai Egyesült Államok 2014. 1/4$ "Nemzeti parkok - Great Sand Dunes, Shenandoah,
Everglades, Arches, Great Smoky Mountains" Cu-Ni (5xklf) kapszulában T:1-,2 USA 2014. 1/4
Dollar "National Parks - Great Sand Dunes, Shenandoah, Everglades, Arches, Great Smoky
Mountains" Cu-Ni (5xdiff) in capsule C:AU,XF ......................................................................................1 600

30980.Amerikai Egyesült Államok 2015. 1/4$ "Nemzeti parkok - Bombay Hook, Blue Ridge Parkway,
Kisatchie, Saratoga, Homestead" Cu-Ni (5xklf) kapszulában T:1-,2 USA 2015. 1/4 Dollar "National
Parks - Bombay Hook, Blue Ridge Parkway, Kisatchie, Saratoga, Homestead" Cu-Ni (5xdiff) in
capsule C:AU,XF ...................................................................................................................................1 600

30981.Amerikai Egyesült Államok 2015. 1/4$ "Nemzeti parkok - Bombay Hook, Blue Ridge Parkway,
Kisatchie, Saratoga, Homestead" Cu-Ni (5xklf) aranyozott, karton díszlaponT:1- USA 2015. 1/4
Dollar "National Parks - Bombay Hook, Blue Ridge Parkway, Kisatchie, Saratoga, Homestead"
Cu-Ni (5xdiff) gold plated, on cardboard display sheet C:AU ................................................................3 000

30982.Argentína 1884-1893. 2c Br (7xklf) T:2,2- ph. Argentina 1884-1893. 2 Centavos Br (7xdiff) C:XF,VF
edge error Krause KM#33 .....................................................................................................................5 000

30983.Aruba 1986. 5c-2 1/2Fl (6xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 Aruba 1986. 5
Cents - 2 1/2 FLorin (6xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC ............................................2 000

30984.Ausztrália 1934. 1Fl Ag "V. György" T:2 kis patina Australia 1934. 1 Florin Ag "George V" C:XF
small patina Krause KM#27 ................................................................................................................12 000

30985.Ausztrália 1942. 3p Ag "VI. György" + 1951. 3p Ag "VI. György" T:2 Australia 1942. 3 Pence Ag
"George VI" + 1951. 3 Pence Ag "George VI" C:XF .............................................................................1 000

30986.Ausztrália 1954. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2  Australia 1954. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:XF  Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................2 000

30987.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2 Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF ................1 200
30988.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:1- patina  Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU

patina Krause KM#67 ............................................................................................................................2 000
30989.Ausztrália 1982-1983. 1c - 50c (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett

kartonlapon T:1,1-  Australia 1982-1983. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC, AU ..............................................................................................6 000
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30990.Ausztria 1795A 12kr Ag (4,14g) T:3 ly. Austria 1795A 12 Kreuzer (4,14g) C:F hole Krause
KM#2137 ...............................................................................................................................................1 400

30991.Ausztria 1879-1892. 1Fl Ag "Ferenc József" (10xklf) T:2-3 Austria 1879-1892. 1 Florin Ag "Franz
Joseph" (10xdiff) C:XF-F .....................................................................................................................26 000

30992.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" T:3- durva ph.,
fülnyom, hajlott lapka Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee"
C:VG strong edge error, earmark, bent plantchet  Krause X#M5 .........................................................5 000

30993.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)
C:VF,F Krause KM#2804 ......................................................................................................................1 200

30994.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F Krause KM#2804 .................................................................................................1 200

30995.Ausztria 1893-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1893-1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F Krause KM#2804 ............................................................................................1 200

30996.Ausztria 1893-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2- Austria 1893-1914. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF,VF .......................................................................................................................1 200

30997.Ausztria 1894-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1894-1895. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F Krause KM#2804 .................................................................................................1 200

30998.Ausztria 1895-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2- ph. Austria 1895-1913. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2xdiff) C:XF,VF edge error .........................................................................................1 400

30999.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2807 ..................................................................................................................................4 000

31000.Ausztria 1901-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1901-1902. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 400

31001.Ausztria 1907. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1907. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2807 ..................................................................................................................................4 000

31002.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................1 200

31003.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF ............................................................................................................................1 400

31004.Ausztria 1925. 1Sch Ag (2x) T:2,2- patina  Austria 1925. 1 Schilling Ag (2x) C:XF,VF patina .............1 400
31005.Ausztria 1980. 20Sch Cu-Ni-Al "Ausztria kilenc tartományát jelképező alakok" + 1982. 20Sch

Cu-Ni-Al "Joseph Haydn" T:1-  Austria 1980. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Nine people standing
(representing the nine Austrian provinces)" + 1982. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Joseph Haydn" C:AU .......1 200

31006.Ausztria 1983. 20Sch Cu-Ni-Al "Hochosterwitz vár" + 1984. 20Sch Cu-Ni-Al "Grafenegg kastély"
T:1- Austria 1983. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Hochosterwitz Castle" + 1984. 20 Schilling Cu-Ni-Al
"Grafenegg Palace" C:AU Krause KM#2960.1, KM#2965.1 .................................................................1 200

31007.Ausztria 1985. 20Sch Cu-Ni-Al "A linzi egyházmegye 200. évfordulója" + 1986. 20Sch Cu-Ni-Al "A
georgenbergi szerződés 800. évfordulója" T:1,1-  Austria 1985. 20 Schilling Cu-Ni-Al "200th
Anniversary - Diocese of Linz" " 1986. 20 Schilling Cu-Ni-Al "800th Anniversary - Georgenberger
Treaty" C:UNC,AU  Krause KM#2970.1, KM#2975.1 ...........................................................................1 200

31008.Ausztria 1987. 20Sch Cu-Ni-Al "Johan Ernst von Thun születésének 300. évfordulója" + 1989.
20Sch Cu-Ni-Al "Tyrol" T:1,1-  Austria 1987. 20 Schilling Cu-Ni-Al "300th Anniversary - Birth of
Salzburg's Archbishop Thun" + 1989. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Tyrol" C:UNC,AU  Krause KM#2980.1,
KM#2988.1 ............................................................................................................................................1 200

31009.Ausztria 1991. 20Sch Cu-Ni-Al "Franz Grillparzer születésének 200. évfordulója" + 1993. 1990.
20Sch Cu-Ni-Al "Martinsturm Bergenzben" T:1- Austria 1991. 20 Schilling "200th Anniversary - Birth
of Franz Grillparzer" + 1993. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Martinsturm in Bergenz" C:AU .............................1 200

31010.Ausztria 1994. 20Sch Cu-Ni-Al "A Bécsi Pénzverde 850. évfordulója " + 1995. 20Sch Cu-Ni-Al
"Krems 1000. évfordulója" T:1,1-  Austria 1994. 20 Schilling Cu-Ni-Al "800th Anniversary - Vienna
Mint" + 1995. 20 Schilling Cu-Ni-Al "1000th Anniversary - Krems" C:UNC,AU  Krause KM#3016,
KM#3022 ...............................................................................................................................................1 200

31011.Ausztria 1996. 20Sch Cu-Ni-Al "Anton Bruckner" + 1997. 20Sch Cu-Ni-Al "A Szent
István-székesegyház 850. évfordulója" T:1,1-  Austria 1996. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Anton Bruckner"
+ 1997. 20 Schilling Cu-Ni-Al "850th Anniversary of St. Stephen's Cathedral" C:UNC,AU  Krause
KM#3033, KM#3041 .............................................................................................................................1 200

31012.Ausztria 1998. 20Sch Cu-Ni-Al "Michael Pacher halálának 500. évfordulója" + 1999. 20Sch
Cu-Ni-Al "Hugo von Hofmannsthal" T:1,1- Austria 1998. 20 Schilling Cu-Ni-Al 1998. "500th
Anniversary of Michael Pacher's Death" + 1999. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Hugo von Hofmannsthal"
C:UNC,AU Krause KM#3048, KM#3056 ...............................................................................................1 200

31013.Ausztria 2000. 20Sch Cu-Ni-Al "Az első osztrák bélyeg 150. évfordulója" + 2001. 20Sch Cu-Ni-Al
"Johann Nestroy" T:1,1- Austria 2000. 20 Schilling Cu-Ni-Al "150th Anniversary - First Austrian
Postage Stamp" + 2001. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Johann Nestroy" C:UNC,AU  Krause KM#3064,
KM#3075 ...............................................................................................................................................1 200

31014.Ausztria 2005. 10E Ag "A Második Köztársaság 60. évfordulója" T:1 fo. Austria 2005. 10 Euro Ag
"60th Anniversary of the Second Republic" C:UNC spotted Krause KM#3121 ....................................4 000

31015.Osztrák Államok / Salzburg 1624. Tallér Ag "Paris von Lodron" (28g) T:2- peremen ü. /  Austrian
States / Salzburg 1624. Thaler Ag "Paris von Lodron" (28g) C:VF ding on edge Krause KM#87 ......60 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31016.Osztrák Németalföld 1788A 1/2 Kronenthaler Ag "II. József" (14,37g) T:2-  Austrian Netherlands
1788A 1/2 Kronenthaler Ag "Joseph II" (14,37g) C:VF .......................................................................10 000

31017.Bahamák 1973. 2$ Ag dísztokban T:PP patina Bahamas 1973. 2 Dollars Ag in case C:PP patina
Krause KM#23 ......................................................................................................................................6 000

31018.Brazília 1901. 400R Cu-Ni "Liberty" T:3 Brazil 1901. 400 Reis Cu-Ni "Liberty" C:F Krasue KM#505 ...1 000
31019.Brazília 1940. 300R Cu-Ni + 400R Cu-Ni T:2-  Brazil 1940. 300 Reis Cu-Ni + 400 Reis Cu-Ni C:VF ..1 000
31020.Brazília 1946-1961. 50c-2C (7xklf) T:2,2- Brasil 1946-1961. 50 Centavos - 2 Cruzeiros (7xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
31021.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/4A Cu T:2,2-  British India / East India Company 1835. 1/4

Anna Cu C:XF,VF .................................................................................................................................1 200
31022.Bulgária 1881. 10s Br T:2- ph.  Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:VF edge error ....................................1 000
31023.Bulgária 1891KB 1L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:2-,3 Bulgaria 1891KB 1 Lev Ag "Ferdinand I"

Kremnitz C:VF,F Krause KM#13 ...........................................................................................................2 000
31024.Bulgária 1906-1992. 38db-os vegyes fémpénz tétel T:2,2- Bulgaria 1906-1992. 38pcs of various

coins C:XF,VF .......................................................................................................................................1 200
31025.Bulgária 1930. 10L Cu-Ni T:2  Bulgaria 1930. 10 Leva Cu-Ni C:XF Krause KM#40 ............................1 800
31026.Csád 1976-1983. 1Fr-500Fr (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett

kartonlapon T:1 Chad 1976-1983. 1 Franc - 500 Francs (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set
on cardboard with stamp C:UNC ..........................................................................................................6 000

31027.Ceylon 1892. 1c Cu "Viktória" T:2-  Ceylon 1892. 1 Cent Cu "Victoria" C:VF Krause KM#92 ..............1 200
31028.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1933. 20K

Ag "Industry, agriculture, businness" C:AU,XF patina KM#17 ..............................................................1 800
31029.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1, 1- kis patina Czechoslovakia 1933.

20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:UNC, AU small patina Krause KM#17 ......................1 800
31030.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2  Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF Krause KM#17 ..............................................................2 000
31031.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:XF  Krause KM#17 ........................................................................6 000
31032.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1,1-  Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:UNC, AU Krause KM#17 .........................................................2 000
31033.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2  Czechoslovakia 1934. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF Krause KM#17 ..............................................................2 000
31034.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- patina Czechoslovakia 1934. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU patina Krause KM#17 ..............................................1 800
31035.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2  Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:XF  Krause KM#17 ........................................................................1 800
31036.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2  Czechoslovakia 1934. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF Krause KM#17 ..............................................................1 800
31037.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:AU Krause KM#17 .........................................................................1 800
31038.Dél-Afrika 1969 1R Ag afrikaans felirattal T:2 South Africa 1969 1 Rand Ag with afrikaans legend

C:XF Krause KM#80.2 ..........................................................................................................................2 000
31039.Dél-Afrika 1967. 1R Ag "Dr. Verwoerd halálának első évfordulója" T:1- South Africa 1967. 1 Rand

Ag "1st Anniversary - Death of Dr. Verwoerd" C:AU Krause KM#72.2 .................................................2 400
31040.Egyesült Arab Emirátusok 1973-1984. 1f-1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett

felbélyegzett kartonlapon T:1,-1 United Arab Emirates 1973-1984. 1 Fil - 1 Dirham (6xdiff) "Coin
Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC, AU ......................................................6 000

31041.Egyiptom 1985-2005. 1Ł (10xklf) "A fáraók kincsei" multicolor T:2  Egypt 1985-2005. 1 Pound
(10xdiff) "Treasurees of the Pharaohs" multicolor C:XF .......................................................................1 600

31042.Finnország 1865S 1M Ag "II. Sándor" T:3 Finland 1865S 1 Markka Ag "Alexander II" C:F Krause
KM#3.1 ..................................................................................................................................................4 400

31043.Finnország 1874S 1M Ag "II. Miklós" T:2-  Finland 1874S 1 Markka Ag "Nicholas II" C:VF  Krause
KM#3.2 ..................................................................................................................................................4 000

31044.Finnország 1892L 1M Ag "II. Miklós" T:2  Finland 1892L 1 Markka Ag "Nicholas II" C:XF  Krause
KM#3.2 ..................................................................................................................................................4 400

31045.Finnország 1899. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1899. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................3 000

31046.Finnország 1899. 5p Cu "II. Miklós" T:2- ph. Finland 1899. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:VF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................3 000

31047.Finnország 1905. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1905. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000

31048.Finnország 1906. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1906. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000
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31049.Finnország 1908. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1908. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000

31050.Finnország 1911. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1911. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000

31051.Finnország 1911. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1911. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#14 ..............................................................................................................................1 600

31052.Finnország 1912. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1912. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................3 000

31053.Finnország 1912. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1912. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#14 ..............................................................................................................................1 600

31054.Finnország 1913. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. kis patina Finland 1913. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF
edge error small patina Krause KM#15 .................................................................................................1 000

31055.Finnország 1914. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1914. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#14 ..............................................................................................................................1 600

31056.Finnország 1915. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1915. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000

31057.Finnország 1915. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. kis patina Finland 1915. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF
edge error small patina Krause KM#15 .................................................................................................1 000

31058.Finnország 1915. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1915. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#14 ..............................................................................................................................1 600

31059.Finnország 1916. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1916. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000

31060.Finnország 1916. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1916. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#14 ..............................................................................................................................1 600

31061.Finnország 1917. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1917. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 000

31062.Finnország / Kerenszkij kiadás 1917. 5p Cu "II. Miklós" T:2  Finland / Kerensky issue 1917. 5
Pennia Cu "Nicholas II" C:XF Krause KM#17 .......................................................................................1 000

31063.Finnország / Kerenszkij kiadás 1917. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland / Kerensky issue 1917. 5
Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge error Krause KM#17 .....................................................................1 000

31064.Finnország 1917. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1917. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#14 ..............................................................................................................................1 600

31065.Francia-Polinézia 1984-1986. 1Fr - 100Fr (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett
felbélyegzett kartonlapon T:1 French Polynesia 1984-1986. 1 Franc - 100 Francs (7xdiff) "Coin Sets
of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC ......................................................................4 000

31066.Franciaország 1871A 2Fr Ag T:2-,3  France 1871A 2 Francs Ag C:VF,F  Krause KM#817.1 ..............2 000
31067.Franciaország 1900. 10c Br T:1-,2 France 1900. 10 Centimes Br C:AU,XF Krause KM#843 ..............1 200
31068.Franciaország 1906-1917. 10c Br (9xklf) T:2-3 ph. France 1906-1917. 10 Centimes Br (9xdiff)

C:XF-F edge error Krause KM#843 ......................................................................................................2 800
31069.Franciaország 1919. 50c Ag T:1- France 1919. 50 Centimes Ag C:AU Krause KM#854 .....................1 000
31070.Franciaország 1923-1996. 5c-20Fr (23x) T:1-,2,2- France 1923-1996. 5 Centimes - 20 Francs (23x)

C:AU,XF,VF ..........................................................................................................................................2 000
31071.Franciaország 1930. 10Fr Ag T:2 patina France 1930. 10 Francs Ag C:XF patina Krause KM#878 ...1 600
31072.Franciaország 1932. 10Fr Ag T:2- patina  France 1932. 10 Francs Ag C:VF patina  Krause KM#878

...............................................................................................................................................................1 600
31073.Franciaország 1934. 10Fr Ag T:2 patina  France 1934. 10 Francs Ag C:XF patina  Krause KM#878 .1 600
31074.Franciaország 1943-2000. 5c-20Fr (50x) T:1-,2,2- France 1943-2000. 5 Centimes - 20 Francs (50x)

C:AU,XF,VF ..........................................................................................................................................2 000
31075.Franciaország 1984. 100Fr Ag "Marie Curie halálának 50. évfordulója" T:1- France 1984. 100

Francs Ag "50th Anniversary - Death of Marie Curie" C:AU Krause KM# 955 .....................................3 800
31076.Franciaország 2014. 2E bimetál kapszulában T:1- France 2014. 2 Euro bi-metallic in capsule C:AU .1 000
31077.Franciaország 2015. 2E bimetál kapszulában T:1- France 2015. 2 Euro bi-metallic in capsule C:AU .1 000
31078.Gibraltár 1996. 5Ł virénium "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:PP Gibraltar 1996. 5 Pounds

Virenium "Centennial Olympics" C:PP Krause KM#355 .......................................................................4 800
31079.Görögország 1963. 30Dr Ag "Centenárium - 5 király" T:1-,2 Greece 1963. 30 Drachmai Ag

"Centennial - 5 kings" C:AU,XF .............................................................................................................3 000
31080.Görögország 1964. 30Dr Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvője" Berne-i verde T:1-,2 Greece

1964. 30 Drachmai Ag "Constantine and Anne-Marie wedding" Berne mint C:AU,XF Krause KM#87
...............................................................................................................................................................3 000

31081.Görögország 1964. 30Dr Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvője" Kongsberg-i verde T:1-,2
Greece 1964. 30 Drachmai Ag "Constantine and Anne-Marie wedding" Kongsberg mint C:AU,XF
Krause KM#87 ......................................................................................................................................3 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

31082.Guyana 1979. 1$ Cu-Ni "A függetlenség 10. évfordulója" T:1 (eredetileg PP) Guyana 1979. 1 Dollar
Cu-Ni "10th Anniversary of Independence" C:UNC (originally PP) Krause KM#42 ..............................1 000

31083.Hollandia 1979. 1c-2 1/2G (6klf db) + zseton forgalmi sor szettben T:1- patina  Netherlands 1979. 1
Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) + jeton coin set in cardboard case C:AU patina ........................................1 400

31084.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6klf db) + zseton forgalmi sor szettben T:1- patina  Netherlands 1980. 1
Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) + jeton coin set in cardboard case C:AU patina ........................................1 400

31085.Hollandia 1982. 10c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 patina
Netherlands 1982. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 000

31086.Hollandia 1983. 10c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 Netherlands
1983. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................1 000

31087.Hollandia 1984. 10c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 Netherlands
1984. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................1 000

31088.Hollandia 1985. 10c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 kis patina
Netherlands 1985. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC kis
patina ....................................................................................................................................................1 000

31089.Hollandia 1986. 10c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 Netherlands
1986. 10 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................1 000

31090.Hollandia 1987. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrecht" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1987. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 200

31091.Hollandia 1988. 5c-5G (6xklf) + "Groningen" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1988. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Groningen" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 200

31092.Hollandia 1989. 5c-5G (6xklf) + "Flevoland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1989. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Flevoland" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 200

31093.Hollandia 1990. 5c-5G (6xklf) + "Noord Brabant" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1990. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Noord Brabant" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 200

31094.Hollandia 1991. 5c-5G (6xklf) + "Drenthe" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1991. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Drenthe" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

31095.Hollandia 1992. 5c-5G (6xklf) + "Zeeland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1992. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Zeeland" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

31096.Hollandia 1993. 5c-5G (6xklf) + "Limburg" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1993. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Limburg" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

31097.Hollandia 1994. 5c-5G (6xklf) + "Friesland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1 Hollandia
1994. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Friesland" commemorative coin, coin set in cardboard case
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

31098.Hollandia 1997. 5c-5G (6xklf) + "Gelderland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Hollandia 1997. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Gelderland" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

31099.Hollandia 1999. 5c-5G (6xklf) az utolsó forgalmi sor az Euro bevezetése előtt, karton dísztokban
T:1 Netherlands 1999. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) the last coin set before the Euro, in cardboard
case C:UNC ..........................................................................................................................................1 400

31100.Hollandia 2000. 5G "Labdarúgó EB" karton dísztokban T:BU Netherlands 2000. 5 Gulden
"European Football Championship" coin in cardboard case C:UNC .....................................................1 400

31101.Hollandia 2000. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:1 Netherlands 2000. 5 Cents - 5
Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case C:UNC ...............................................................................1 400

31102.India / Hercegi Államok / Májszori Hercegség ~1833-1843. 20 Cash Cu T:3 India / Princely States /
Princely State of Mysore ~1833-1843. 20 Cash Cu C:F .......................................................................1 400

31103.Irak 1972 1D Ag "A Központi Bank 25. évfordulója" T:1- Iraq 1972 1 Dinar Ag "The 25th anniversary
of Central Bank" C:AU Krause KM#137 ................................................................................................4 000

31104.Írország 1928. 1p Br T:1- Ireland 1928. 1 Penny Br C:AU ....................................................................1 600
31105.Írország 1970-1996. 1/2p-1Ł (12xklf) T:1-,2 Ireland 1970-1996. 1/2 Penny - 1 Pound (12xdiff)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 400
31106.Japán 1897. 50S Ag (Mutsuhito uralkodása) "Babérkoszorú, érték és krizantén / Sárkány" fóliás

tokban T:1-,2  Japan 1897. 50 Sen Ag (ruler Mutsuhito) "Value within wreath, chrysanthemum
above / Dragon within beaded circle with 3 legends separated by dots around border" in foil
package C:AU,XF Krause Y25 ..............................................................................................................7 000

31107.Jersey 1877H 1/24Sh Br "Viktória" T:2,2- ph. Jersey 1877H 1/24 Shilling Br "Victoria" C:XF,VF
edge error Krause KM#7 .......................................................................................................................1 800
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31108.Jersey 1923. 1/12Sh Br "V. György" T:2 Jersey 1923. 1/12 Shilling Br "George V" C:XF  Krause
KM#14 ...................................................................................................................................................1 200

31109.Jersey 1966. 1/12Sh Br "II. Erzsébet" + 1/4Sh Ni-sárgaréz "II. Erzsébet" + 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet"
T:1 .........................................................................................................................................................3 000

31110.Kanada 1900. 25c Ag T:2- Canada 1900. 25 Cents Ag C:VF Krause KM#5 ........................................2 800
31111.Kanada 1941. 10c Ag T:2 Canada 1941. 10 Dollar Ag C:XF Krause KM#34 .......................................1 200
31112.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 kis patina Canada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF

small patina Krause KM#54 ..................................................................................................................4 000
31113.Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 ph. Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF edge error

Krause KM#64.1 ...................................................................................................................................2 600
31114.Kanada 1967. 1$ Ag "II. Erzsébet" műanyag tömbben, asztali tolltartónak kialakítva T:2  Canada

1967. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" in plastic block designed to tabletop pen holder C:XF  Krause
KM#70 ...................................................................................................................................................3 000

31115.Kanada 1968. 1$ Ni T:1- Canada 1968. 1 Dollar Ni C:AU Krause KM#76.1 ........................................2 400
31116.Kanada 1975. 1$ Ni tokban T:1 Canada 1975. 1 Dollar Ni in case C:UNC ..........................................1 400
31117.Kanada 2007-2009. 25c (5xklf) emlékkiadás a téli olimpiára T:1- Canada 2007-2009. 25 Cents

(5xdiff) commemorative issues for the Winter Olympics C:AU .............................................................1 200
31118.Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" 6 karakter (26,96g) T:2 China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag

"Yüan Shihkai" 6 characters (26,96g) C:XF Krause Y#329 ................................................................10 000
31119.Lengyel Királyság ~1620. 123db-os poltorak és grossus tétel. Tartalmas, átnézetlen anyag

hagyatékból T:2,2- Poland ~1620. 123pcs of Poltorak and Grossus coins lot. Interesting,
unorganised material. C:XF,VF ...........................................................................................................90 000

31120.Lengyelország 1932-1933. 2Zl Ag (5db, 1xklf) T:2,2- patina Poland 1932-1933. 2 Zlote Ag (5pcs,
1xklf) C:XF,VF patina Krause Y#20 ......................................................................................................4 000

31121.Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:3 Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:F Krause Y#21 ...................................1 200
31122.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 Poland 1974. 200

Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF  Krause Y#72 .....................................1 200
31123.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 patina Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI

Olympics" C:XF patina Krause Y#86 ....................................................................................................1 200
31124.Lengyelország 1982. 1000Zl Ag "II. János Pál Pápa látogatása" T:2 patina Poland 1982. 1000

Zlotych Ag "Visit of Pope John Paul II" C:XF patina .............................................................................2 000
31125.Lettország 1931. 5L Ag T:2,2- patina Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF,VF patina Krause KM#9 ................3 600
31126.Libéria 1998. 5$ Cu-Ni "RMS Titanic" T:1- (PP) kis ph. ujjlenyomat Liberia 1998. 5 Dollars Cu-Ni

"RMS Titanic" C:AU (PP) small edge error, fingerprints .......................................................................1 000
31127.Libéria 1998. 5$ Cu-Ni "RMS Titanic" T:UNC Liberia 1998. 5 Dollars Cu-Ni "RMS Titanic" C:UNC ....1 200
31128.Libéria 1998. 5$ Cu-Ni "RMS Titanic" T:PP  Liberia 1998. 5 Dollars Cu-Ni "RMS Titanic" C:PP .........1 200
31129.Libéria 2000. 5$ Cu-Ni érem T:PP  Liberia 2000. 5 Dollar Cu-Ni coin C:PP .........................................1 000
31130.Libéria 2000. 5D Cu-Ni "Első ember a Holdon" T:1 Liberia 2000. 5 Dollars Cu-Ni "First Man on the

Moon" C:UNC Krause KM#589 .............................................................................................................4 000
31131.Macedónia 1993. 2D + 1995. 1D-5D "FAO" (3xklf) forgalmi sor T:2,1 Macedonia 1993. 2 Denar +

1995. 1 Denar - 5 Denar "FAO" (3xdiff) coin set C:XF,UNC .................................................................2 000
31132.Makaó 1982. 10a-5P (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon T:1

Macau 1982. 10 Avos - 5 Patacas (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with
stamp C:UNC ........................................................................................................................................6 000

31133.Malajzia 1981-83. 1S - 50S (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1,1- Malaysia 1981-83. 1 Sen - 50 Sen (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC,AU .........................................................................................................1 600

31134.Malaka-szorosi Telepek 1926. 10c Ag "V. György" T:3 Straits Settlements 1926. 10 Cents Ag
"George V" C:F .....................................................................................................................................1 200

31135.Mali 1961-1977. 5Fr - 100Fr (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1  Mali 1961-1977. 5 Francs - 100 Francs (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set
on cardboard with stamp C:UNC ..........................................................................................................6 000

31136.Málta 1972-1980. 1c - 5M (9xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1,1- Malta 1972-1980. 1 Cent - 5 Mils (9xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC,AU ...........................................................................................................................6 000

31137.Mexikó / Birodalom 1866Mo 1P Ag "Miksa" (26,98g) T:2- ph., patina / Mexico / Empire of
Maximilian 1866 Mo 1 Peso "Maximilian (26,98g) C:VF edge error, patina Krause KM#388.1 ..........10 000

31138.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:1-,2  Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C:AU,XF  Krause
KM#479.1 ..............................................................................................................................................2 800

31139.Monaco 1943. 1Fr Al "II. Lajos" T:2  Monaco 1943. 1 Francs Al "Louis II" C:XF  Krause KM#120 ......1 200
31140.Monaco 1945. 1Fr Al-Br "II. Lajos" T:2  Monaco 1945. 1 Francs Al-Br "Louis II" C:XF  Krause

KM#121a ...............................................................................................................................................3 000
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31141.Monaco 1945. 5Fr Al "II. Lajos" T:2  Monaco 1946. 5 Francs Al "Louis II" C:XF  Krause KM#122 ......3 000
31142.Monaco 1947. 20Fr Cu-Ni "III. Rainier" T:2  Monaco 1947. 20 Francs Cu-Ni "Rainier III" C:XF 

Krause KM#124 ....................................................................................................................................3 000
31143.Monaco 1950. 50Fr Al-Br "III. Rainier" T:2  Monaco 1950. 50 Francs Al-Br "Rainier III" C:XF  Krause

KM#132 .................................................................................................................................................3 000
31144.Monaco 1951. 10Fr Al-Br "III. Rainier" T:2  Monaco 1951. 10 Francs Al-Br "Rainier III" C:XF  Krause

KM#130 .................................................................................................................................................1 200
31145.Monaco 1951. 20Fr Al-Br "III. Rainier" T:2  Monaco 1951. 20 Francs Al-Br "Rainier III" C:XF  Krause

KM#131 .................................................................................................................................................1 200
31146.Monaco 1956. 100Fr Cu-Ni "Rainier III" T:2 Monaco 1956. 100 Francs Cu-Ni "Rainier III" C:XF

KM#134 .................................................................................................................................................1 200
31147.Monaco 1976-2000. 20c-10Fr (6xklf) + 4db külföldi érme, Izland, Litvánia, San Marino T:1- Monaco

1976-2000. 20 Centimes - 10 Francs (6xdiff) + 4pcs of various coins, Iceland, Lithuania, San
Marino C:AU ..........................................................................................................................................1 600

31148.Mongólia 1925. 50m Ag T:1- kis patina, ujjlenyomat Mongolia 1925. 50 Mongo Ag C:AU, small
patina, fingerprints Krause KM#7 ..........................................................................................................2 600

31149.Mongólia 1970-1981. 1m-50m (7xklf) + 1981. 1T Al-Br "Forradalom 50. évfordulója" T:1-,2,2-
Mongolia 1970-1981. 1 Mongo - 50 Mongo (7xdiff) + 1981. 1 Tugrik Al-Br "50th Anniversary of the
Revolution" C:AU,XF,VF .......................................................................................................................1 600

31150.Mongólia 1980-1981. 1M - 1T (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1-,2  Mongolia 1980-1981. 1 Mongo - 1 Tugrik (8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:AU,XF ..................................................................................................4 000

31151.Nagy-Britannia 1771. 1f Cu "III. György" + Nagy-Britannia 1896. 1p Br "Viktória" + 1897. 1p Br
"Viktória" + 1898. 1p Br "Viktória" T:3,3-  Great Britain 1771. 1 Farthing Cu "George III" + Great
Britain 1896. 1 Penny Br "Viktória" + 1897. 1 Penny Br "Victoria" + 1898. 1p Br "Viktória" C:F,VG .....2 200

31152.Nagy-Britannia 1853. 1f Cu "Viktória" T:3 Great Britain 1853. 1 Farthing Cu "Victoria" C:F .................1 200
31153.Nagy-Britannia 1862. 1/2p Br "Viktória" T:3 ph. Great Britain 1862. 1/2 Penny Br "Victoria" C:F edge

error Krause KM#748.2 .........................................................................................................................1 000
31154.Nagy-Britannia 1876H 1p Br "Viktória" T:3  Great Britain 1876H 1 Penny Br "Victoria" C:F  Krause

KM#755 .................................................................................................................................................1 000
31155.Nagy-Britannia 1896. 1p Br "Viktória" T:3  Great Britain 1896. 1 Penny Br "Viktória" C:F  Krause

KM#790 .................................................................................................................................................1 000
31156.Nagy-Britannia 1896. 1/2p Br "Viktória" T:3 ph. Great Britain 1896. 1/2 Penny Br "Victoria" C:F edge

error Krause KM#789 ............................................................................................................................1 000
31157.Nagy-Britannia 192(?). 1Fl Ag "V. György" T:3  Great Britain 192(?). 1 Florin Ag "George V" C:F ......1 000
31158.Német Államok / Szászország-Albertine 1784IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (28,07g) T:2 / 

German States / Saxony-Albertine 1784IEC Thaler Ag "Friedrich August III" (28,07g) C:XF Krause
KM#993.2 ............................................................................................................................................30 000

31159.Német Birodalom 1875A 1pf Cu T:2 German Empire 1875A 1 Pfennig Cu C:XF ................................1 000
31160.Német Birodalom 1876F 10pf Cu-Ni T:2,2- German Empire 1876F 10 Pfennig Cu-Ni C:XF,VF ..........1 000
31161.Német Birodalom 1911A 25pf Ni T:1- German Empire 1911A 25 Pfennig Ni C:AU .............................1 600
31162.Németország / Weimar Köztársaság 1924D 3M Ag T:2 Germany / Weimar Republic 1924D 3 Mark

Ag C:XF KM#43 ....................................................................................................................................8 000
31163.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" + 1934E 5M Ag "Náci

hatalom első évfordulója" + 1934F 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" + 1934G 5M Ag "Náci
hatalom első évfordulója" + 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" + 1935D 5M Ag "Náci
hatalom első évfordulója"T:2,2-  German Third Reich 1934D 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi
rule" + 1934E 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" + 1934F 5 Marks Ag "1st Anniversary of
Nazi rule" + 1934G 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" + 1935A 5 Marks Ag "1st
Anniversary of Nazi rule" + 1935D 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF Krause
KM#83 .................................................................................................................................................14 000

31164.Német Harmadik Birodalom 1938A 2M Ag "Hindenburg" + 1938B 2M Ag "Hindenburg" (2x) +
1938D 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1938A 2 Mark Ag "Hindenburg" + 1938B 2
Mark Ag "Hindenburg" (2x) + 1938D 2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF ....................................................6 000

31165.Német Harmadik Birodalom 1938E 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938E 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 400

31166.NDK 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" (10x) T:1-,2  GDR 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst
Thälmann" (10x) C:AU,XF Krause KM#34 ............................................................................................1 600

31167.NDK 1979-1981. 1pf - 5M (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1 GDR 1979-1981. 1 Pfennig - 5 Mark (8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC .................................................................................................................................4 000

31168.NDK 1979-1988. 1pf - 5M (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1 GDR 1979-1988. 1 Pfennig - 5 Mark (8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC .................................................................................................................................6 000
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31169.NSZK 1965G 5M Ag T:2  FRG 1965G 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 .........................................1 000
31170.NSZK 1965F 5M Ag T:2  FRG 1965F 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 ...........................................1 000
31171.NSZK 1968F 5M Ag T:2  FRG 1968F 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 ...........................................1 000
31172.NSZK 1969F 5M Ag T:2  FRG 1969F 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 ...........................................1 000
31173.NSZK 1972G 5M Ag T:2  FRG 1972G 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 .........................................1 000
31174.NSZK 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2 karc FRG 1972J 10 Mark Ag "Olymics

Munich / Knot" C:XF scratch Krause KM#131 ......................................................................................1 200
31175.Németország 1992G 10M Ag "Kathe Kollwitz" T:2  Germany 1992G 10 Mark Ag "Kathe Kollwitz"

C:XF Krause KM#178 ...........................................................................................................................1 600
31176.Norvégia 1942-1971. 1ö-1K (7xklf) T:1-,2 Norway 1942-1971. 1 Ore - 1 Krone (7xdiff) C:AU,XF .......1 200
31177.Norvégia 1975-1988. 5ö-10K (7xklf) T:1-,2 Norway 1975-1988. 5 Ore - 10 Kroner (7xdiff) C:AU,XF ..1 200
31178.Olaszország 1863M BN 1L Ag "II. Viktor Emánuel" T:3 ph. Italy 1863M BN 1 Lira Ag "Vittorio

Emanuele II" C:F edge error Krause KM#15.1 ......................................................................................1 000
31179.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2  Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF  Krause KM#67.1 .........................................................................................................................1 200
31180.Olaszország 1943. 20L "Mussolini" fantáziaveret T:1- kis patina Italy 1943. 20 Lire "Mussolini"

fantasy coin C:AU small patina .............................................................................................................4 000
31181.Olaszország 1950. 5L Al T:1- Italy 1950. 5 Lire Al C:AU ......................................................................1 200
31182.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1- Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus' ships"

C:AU Krause KM#98 .............................................................................................................................2 800
31183.Orosz Birodalom 1758. 5k Cu "Erzsébet" T:3 nem átfurt ly.  Russian Empire 1758. 5 Kopeks Cu

"Elizabeth" C:F with drilled hole not punching through Krause C#9.1 ..................................................2 800
31184.Orosz Birodalom 1876. 20k Ag "II. Miklós" T:2-,3 Russian Empire 1876. 20 Kopeks Ag "Nicholas II"

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 800
31185.Orosz Birodalom 1906-1916. 15k Ag (4xklf) + 1909-1916. 20k Ag (4xklf) + Szocialista Szövetségi

Szovjet Köztársaság 1922. 20k Ag T:1-,2,2- Russian Empire 1906-19016. 15 Kopeks Ag (4xdiff) +
1909-1916. 20 Kopeks Ag (4xdiff) + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 20 Kopeks
Ag C:AU,XF,VF .....................................................................................................................................6 000

31186.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Nemzetközi űr év" lezárt csomagolásban T:PP Russia 1992. 3
Rubles Cu-Ni "International Space Year" in sealed foil packing C:PP Krause Y#297 ..........................1 200

31187.Panama 1979-1981. 1c - 1B (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1, 2 Panama 1979-1981. 1 Centesimo - 1 Balboa (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC, XF ......................................................................................6 000

31188.Portugália 1991. 25E Ag "Tengerész Henrik" (28g/0.925/37mm) + 1995. 25E Ag "Vasco de Gama"
(28g,24g/0.925/37mm) T:PP Portugal 1991. 25 Ecu Ag "Henry the Navigator" (28g/0.925/37mm) +
1995. 25E Ag "Vasco de Gama" (28,24g/0.925/37mm) C:PP Krause X#22, X#49 ..............................7 000

31189.Románia 1867. 5b Cu "Heaton" T:3 Romania 1867. 5 Bani Cu "Heaton" C:F Krause KM#3.1 ............1 400
31190.Románia 1930KN 5L Ni-sárgaréz "I. Mihály" T:1-,2 Romania 1930KN 5 Lei Ni-Brass "Mihai I" C:AU,

XF Krause KM#48 .................................................................................................................................1 200
31191.Románia 1930. 10L Ni-sárgaréz T:2  Romania 1930. 10 Lei Ni-Brass C:XF ........................................1 200
31192.Románia 1930. 20L Ni-sárgaréz "II. Károly" T:2- Romania 1930. 20 Lei Ni-Brass "Carol II" C:VF

Krause KM#51 ......................................................................................................................................1 400
31193.Románia 1941. 2L Zn T:2 Romania 1941. 2 Lei Zn C:XF .....................................................................1 200
31194.Románia 1941. 250L Ag T:2 patina Romania 1941. 250 Lei Ag C:XF patina .......................................3 000
31195.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:2 Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF Krause KM#65 .....1 600
31196.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:2 patina Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patina 

Krause KM#65 ......................................................................................................................................1 600
31197.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:1- ph. Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:AU edge error

Krause KM#65 ......................................................................................................................................1 600
31198.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:2- durva ph.  Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I"

C:VF strong edge error Krause KM#71 .................................................................................................2 200
31199.Románia 1950. 2L Cu-Ni-Zn + 1951. 1L Al T:2 Romania 1950. 2 Lei Cu-Ni-Zn + 1951. 1L Al C:XF ...1 200
31200.Románia 1955-1978. 5b-5L (8xklf) T:1--2- Romania 1955-1978. 5 Bani - 5 Lei (8xdiff) C:AU-VF ........1 000
31201.Románia 1966-1982. 5b-5L (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett

kartonlapon T:1 Romania 1966-1982. 5 Bani - 5 Lei (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................4 000

31202.Salamon-szigetek 1978-1980. 1c - 1$ (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1,1- Solomon Islands 1978-1980. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC, AU ......................................................................................6 000

31203.San Marino 1975. 1L-20L (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, ismeretterjesztő leírással T:1  San
Marino 1975. 1 Lira - 20 Lire (5xdiff) coin set in original case with information about coin minting in
San Marino C:UNC ...............................................................................................................................1 200
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31204.Spanyolország 1980. 50c-100P (5xklf) "Labdarugó VB 1982" T:1- Spain 1980. 50 Centimos - 100
Pesetas (5xdiff) "World Cup soccer games 1982" C:AU .......................................................................1 600

31205.Svájc 1974. 5Fr Cu-Ni "Alkotmány módosítás 100. évfordulója" T:1-  Switzerland 1974. 5 Francs
Cu-Ni "100th Anniversary - Revision of Constitution" C:AU Krause KM#52 .........................................1 600

31206.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" T:1-  Switzerland 1979. 5
Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:AU Krause KM#57 ...........................................1 600

31207.Svájc 1981-1983. 1r-5Fr (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1 Switzerland 1981-1983. 1 Rappen - 50 Francs (8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................6 000

31208.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni "Gotthard vasútvonal 100. évfordulója" T:1- Switzerland 1982. 5 Francs
Cu-Ni "100th anniversity - Gotthard railway" C:AU Krause KM#61 ......................................................1 600

31209.Svájc 2004. 10Fr "Matterhorn" T:1-,2 Switzerland 2004. 10 Francs "Matterhorn" C:AU,XF .................3 000
31210.Svájc 2005. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Switzerland

2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

31211.Svájc 2005. 10Fr "Jungfrau" T:1- Switzerland 2005. 10 Francs "Jungfrau" C:AU ................................3 000
31212.Svájc 2006. 10Fr "Piz Bernina" T:1- Switzerland 2006. 10 Francs "Piz Bernina" C:AU ........................3 000
31213.Svájc 2007. 10Fr "Svájci Nemzeti Park" T:1-,2 Switzerland 2007. 10 Francs "Swiss National Park"

C:AU,XF ................................................................................................................................................3 600
31214.Svájc 2008. 10Fr "Svájci Nemzeti Park" T:1-,2 Switzerland 2008. 10 Francs "Swiss National Park"

C:AU,XF ................................................................................................................................................3 600
31215.Svájc 2009. 10Fr "Svájci Nemzeti Park" T:1-,2 Switzerland 2009. 10 Francs "Swiss National Park"

C:AU,XF ................................................................................................................................................3 600
31216.Svájc 2012B 5r - 10Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 10Fr "Tehén viadal" forgalmi

emlékkiadás T:BU Switzerland 2012B 5 Rappen - 10 Francs (8xdiff) coin set in plastic case, with 10
Franc "Cow Fighting" commemorative issue C:BU ...............................................................................8 000

31217.Svájc 2012. 10Fr "Tehén viadal" T:1-,2 Switzerland 2012. 10 Francs "Cow fighting" C:AU,XF ...........3 000
31218.Svájc 2014B 5r - 10Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 10Fr "Gansabhauet Sursee"

forgalmi emlékkiadás T:BU Switzerland 2014B 5 Rappen - 10 Francs (8xdiff) coin set in plastic
case, with 10 Franc "Gansabhauet Sursee" commemorative issue C:BU ............................................8 000

31219.Svájc 2015. 10Fr "Leereszkedés az alpesi legelőkről" T:1- Switzerland 2015. 10 Francs "Descent
from the Alpine pastures" C:AU ............................................................................................................3 000

31220.Svájc 2016. 10Fr "Havasi gyopár" T:1- Switzerland 2016. 10 Francs "Alpine Edelweiss" C:AU ..........3 000
31221.Svédország 1892. 5ö Br "II. Oszkár" T:2- Sweden 1892. 5 Öre Br "Oscar II" C:VF Krause KM#757 ...1 000
31222.Svédország 1895. 5ö Br "II. Oszkár" T:2- Sweden 1895. 5 Öre Br "Oscar II" C:VF Krause KM#757 ...1 000
31223.Svédország 1897. 5ö Br "II. Oszkár" T:2- Sweden 1897. 5 Öre Br "Oscar II" C:VF Krause KM#757 ...1 000
31224.Svédország 1899. 5ö Br "II. Oszkár" T:2- ph. Sweden 1899. 5 Öre Br "Oscar II" C:VF edge error

Krause KM#757 ....................................................................................................................................1 000
31225.Svédország 1902. 5ö Br "II. Oszkár" T:2 Sweden 1902. 5 Öre Br "Oscar II" C:XF Krause KM#757 ....1 000
31226.Svédország 1903. 5ö Br "II. Oszkár" T:2 Sweden 1903. 5 Öre Br "Oscar II" C:XF Krause KM#757 ....1 000
31227.Svédország 1905. 5ö Br "II. Oszkár" T:2 Sweden 1905. 5 Öre Br "Oscar II" C:XF Krause KM#757 ....1 000
31228.Svédország 1907. 5ö Br "II. Oszkár" T:2 Sweden 1907. 5 Öre Br "Oscar II" C:XF Krause KM#757 ....1 000
31229.Svédország 1946TS-1950TS 1Kr Ag (2xklf) "V. Gusztáv" T:2-,3 karc, patina Sweden

1946TS-1950TS 1 Krona Ag (2xdiff) "Gustaf V" C:VF,F scratched, patina Krause KM#814 ...................600
31230.Svédország 1966U 5Kr Ag "100 éves az alkotmányos reform" T:1,1- Sweden 1966U 5 Kronor Ag

"100th Anniversary of Constitution Reform" C:UNC, AU Krause KM#839 ............................................1 200
31231.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" (2x) T:1-,2  Serbia 1915. 50 Para Ag "Petar I" (2x) C:AU,XF .............1 200
31232.Szingapúr 1981-1982. 1c-1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett

kartonlapon T:1,1- Singapore 1981-1982. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC, AU ..............................................................................................1 600

31233.Szíria 1947-1996. 25p-5Ł (7xklf) közte 1947. 25p Ag T:2,2- Syria 1947-1996. 25 Piastres - 5
Pounds (7xdiff) including 1947. 25 Piastres Ag C:XF,VF ......................................................................1 400

31234.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:1- Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:AU Krause KM#7.1 .........................................................................................................1 400

31235.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" (5x) T:1-,2  Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" (5x) C:AU,XF Krause KM# 10 ..............................................................9 000

31236.Szogdia / Buhara ~VIII. század Drachma Ag (3,04g) T:2,2- /  Sogdia / Bukhar Khudahs ~8th
century Drachm Ag (3,04g) C:XF,VF ..................................................................................................50 000

31237.Szovjetunió 1961-1984. 1k-1R (16x) közte több 1967-es emlékkiadás T:1-,2 Soviet Union
1961-1984. 1 Kopek - 1 Ruble (16x) including several 1967 commemorative issues C:AU,XF ...........2 200

31238.Szovjetunió 1970-1989. 1R (21x) emlékkiadások, közte 19 klf + 1989. 3R "Örmény földrengés
segélyezése" T:1-,2 Soviet Union 1970-1989. 1 Ruble (21x) commemorative issues with 19 diff
pieces + 1989. 3 Rubles "Armenian Earthquake Relief" C:AU,XF ......................................................14 000
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31239.Szovjetunió 1979. 1k-1R (9xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1 Soviet Union 1979. 1 Kopeck - 1 Ruble (9xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC .................................................................................................................................6 000

31240.Szovjetunió / Oroszország 1991-1993. 10k-100R (17x) T:1-,2 Soviet Union / Russia 1991-1993. 10
Kopeks - 100 Rubles (17x) C:AU,XF ....................................................................................................1 200

31241.Törökország 1960. 10L Ag "Május 27-i forradalom" T:1- Turkey 1960. 10L Ag "27th May revolution"
C:AU KM#894 .......................................................................................................................................3 000

31242.Tunézia 1903A 5c Br T:2  Tunisia 1903A 5 Centimes Br C:XF Krause KM#228 ..................................1 000
31243.Tunézia 1904A 10c Br T:2,3 ü. Tunisia 1904A 10 Centimes Br C:XF,F ding Krause KM#229 .............1 000
31244.Tunézia 1908A 10c Br T:2 ph. Tunisia 1908A 10 Centimes Br C:XF edge error Krause KM#236 .......1 000
31245.Tunézia 1914A 10c Br T:2 ph. Tunisia 1914A 10 Centimes Br C:XF edge error Krause KM#236 .......1 000
31246.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es évek

/ Puskás Ferenc" (2x) + 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Franciaország
1990-es évek / Laurent Blanc" + 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka -
Jugoszlávia 1990-es évek / Dejan Savicevic" T:PP felszíni karc, fo. Uganda 2006. 2000 Shillings
"The Hall of Fame of Football - Hungary 1950's / Puskás Ferenc" + 2000 Shillings Ag "Hall of Fame
of Football - France 1990s / Laurent Blanc" + 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football -
Yugoslavia 1990s / Dejan Savicevic" C:PP surface scratch, spotted ...................................................6 000

31247.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "A csernobili katasztrófa 10. évfordulója" T:P Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "10th Anniversary of Chernobyl Disaster" C:P Krause KM#21 .............................1 200

31248.Új-Kaledónia 1984-1987. 1Fr-100Fr (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1 New Caledonia 1984-1987. 1 Franc - 100 Francs (7xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................4 000

31249.Új-Zéland 1933. 1Fl Ag "V. György" T:2  New Zealand 1933. 1 Florin Ag "George V" C:XF Krause
KM#4 .....................................................................................................................................................4 000

31250.Új-Zéland 1947. 1Fl Cu-Ni "VI. György" T:2- New Zealand 1947. 1 Florin Cu-Ni "George VI C:VF
Krause KM#10.2a .................................................................................................................................1 600

31251.Üzbegisztán 1994. 1t-50t (6xklf) T:2 Uzbegistan 1994. 1 Tiyin - 50 Tiyin (6xdiff) C:XF ........................1 000
31252.Vatikán 1962. 100L rozsdamentes acél "XXIII. János / Második Ökomenikus Tanácskozás" T:1

Vatica 1962. 100 Lire Stainless Steel "John XXIII / Second Ecumenical Council" C:UNC Krause
KM#73 ...................................................................................................................................................1 200

31253.Vatikán 1985. 10L - 500L (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1,1- Vatican 1985. 10 Lire - 500 Lire (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with
stamp C:UNC,AU ..................................................................................................................................4 000

31254.Vatikán 2007. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Vatican
2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

31255.Vatikán 2008. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Vatican
2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

31256.Vatikán 2008. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Vatican
2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

31257.Vatikán 2009. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Vatican
2009. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

31258.Vegyes: Ausztria 1872. 10kr Ag + Románia 1912. 50b Ag T:2,2-,3 Mix: Austria 1872. 10 Kreuzer Ag
+ Romania 1912. 50 Bani Ag C:XF,VF,F ..............................................................................................1 200

31259.2006-2017. 2E (15x) ebből (8xklf) T:1-,2 2006-2017. 2 Euro (15x) with (8xdiff) C:AU,XF ..................13 000
31260.Vegyes: Ausztria 2016. 2E "Nemzeti Bank 200 éves" + Németország 2011. 2E

"Nordrhein-Westfalen" + 2013. 2E "Baden-Württemberg" T:1-,2 Mix: Austria 2016. 2 Euro "200th
Anniversary of National Bank" + Germany 2011. 2 Euro "Nordrhein-Westfalen" + 2013. 2 Euro
"Baden-Württemberg" C:AU,XF ............................................................................................................3 000

31261.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Csehszlovákia 1932. 10K Ag
T:1-,2- ph. Mix: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:AU,XF
edge error ..............................................................................................................................................1 400

31262.Vegyes: Ausztria 2016. 2E "Nemzeti Bank 200 éves" + Németország 2018. 2E "Berlin" T:1-,2 Mix:
Austria 2016. 2 Euro "200th Anniversary of National Bank" + Germany 2018. 2 Euro "Berlin"
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

31263.16db-os vegyes külföldi érme tétel, közte Izrael (13db), Jemen (2db), Szaúd-Arábia (1db) T:1-,2
16pcs of various coins, including Israel (13pcs), Yemen (2pcs), Saudi Arabia (1pc) C:AU,XF ............1 400

31264.17db-os vegyes külföldi érme tétel, közte Ausztrália (8db), Fidzsi (1db), Szingapúr (3db),
Új-Kaledónia (1db), Új-Zéland (4db) T:2,2- 17pcs of various coins, including Australia (8pcs), Fiji
(1pc), Singapore (3pcs), New Caledonia (1pc), New Zealand (4pcs) C:XF,VF ....................................1 600

31265.24db-os vegyes külföldi érme tétel közte Brit Észak-Borneó, Kína, Panama, Tajvan T:2-3 24pcs of
various coins, inlcuding British North Borneo, China, Panama, Taiwan C:XF-F ...................................1 400
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31266.28db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Argentína (2db), Brazília (11db), Dominikai
Köztársaság (1db), Mexikó (11db), Kuba (2db) és Venezuela (1db) T:1-,2,2- 28pcs of various coins,
including Argentina (2pcs), Brasil (11pcs), Dominican Republic (1pc), Mexico (11pcs), Cuba (2pcs),
Venezuela (1pc) C:AU,XF,VF ...............................................................................................................1 600

31267.31db-os vegyes külföldi fémpénz tétel arab országokból, Afganisztán, Jordánia, Kuvait, Libanon,
közte még Palesztina 1927. 50m Ag T:2 31pcs of various coins from Arab countries, Afghanistan,
Jordan, Kuwait, Lebanon, including also Palestine 1927. 50 Mils Ag C:XF ..........................................1 600

31268.54db-os vegyes külföldi érme tétel, közte Algéria (21db), Dél-Afrika (19db), Egyiptom (1db), Kenya
(7db), Mauritius (6db) T:1-,2,3 54pcs of various coins, including Algeria (21pcs), South Africa
(19pcs), Egypt (1pc), Kenya (7pcs), Mauritius (6pcs) C:AU,XF,F .........................................................2 000

31269.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1941-2004. 1c-1/4$ (20x) közte 1db ezüst + Kanada
1969-2000. 1c-2$ (8x) T:1-,2 Mix: USA 1941-2004. 1 Cent - 1/4 Dollar (20x) including 1pc silver +
Canada 1969-2000. 1 Cent - 2 Dollars (8x) C:AU,XF ...........................................................................1 600

31270.Vegyes: Belgium 1913-1997. 20c-50Fr (29x) + Luxemburg 1982-1991. 1Fr-50Fr (5xklf) T:2 Mix:
Belgium 1913-1997. 20 Centimes - 50 Francs (29x) + Luxembourg 1982-1991. 1 Franc - 50 Francs
(5xdiff) C:XF ..........................................................................................................................................1 600

31271.Vegyes: Bulgária 1912-2000. 1s-1L (17xklf) + Görögország 1959-1994. 50l-100D (23x) + Málta
1972-2004. 1c-50c (18x) T:1-,2,2- Mix: Bulgaria 1912-2000. 1 Stotinka -1 Lev (17xdiff) + Greece
1959-1994. 50 Lepta - 100 Drachmai (23x) + Malta 1972-2004. 1 Cent - 50 Cents (18x)
C:AU,XF,VF ..........................................................................................................................................2 000

31272.Vegyes: Észtország 1991-2001. 5s-5K (7xklf) + Finnország 1963-1989. 1p-1M (10x) + Svédország
1967-1986. 5ö-1K (19x) T:1-,2 Mix: Estonia 1991-2001. 5 Senti - 5 Krooni (7xdiff) + Finland
1963-1989. 1 Penni - 1 Markka (10x) + Sweden 1967-1986. 5 Ore - 1 Krona (19x) C:AU,XF .............1 600

31273.Vegyes: Hollandia 1966-1991. 1c-5G (8x) + Nagy-Britannia 1950-2003. 1/2p-1Ł (13x) T:2,2- Mix:
Netherlands 1966-1991. 1 Cent - 5 Gulden (8x) + Great Britain 1950-2003. 1/2 Penny - 1 Pound
(13x) C:XF,VF .......................................................................................................................................1 400

31274.Vegyes: Marokkó 1951-1987. 1Fr-5D (10xklf) + Törökország 1987-2005. 10k-500L (5x) T:2 Mix:
Morocco 1951-1987. 1 Franc - 5 Dirhams (10xdiff) + Turkey 198-2005. 10 Kurus - 500 Lira (5x)
C:XF ......................................................................................................................................................1 400

31275.Vegyes: Olaszország 1954-1998. 5L-500L (12xklf) + Portugália 1976-1991. 2 1/2Esc - 100Esc
(10x) T:2 Mix: Italy 1954-1998. 5 Lire - 500 Lire (12xdiff) + Portugal 1976-1991. 2 1/2 Escudos - 100
Escudos (10x) C:XF ..............................................................................................................................1 400

Külföldi emlékveretek, plakettek
31276.Ausztria ~1900. "Első Osztrák Baromfitenyésztő Egyesület Bécsben" Br emlékérem (50mm) T:1-

Austria ~1900. "First Austrian Poultry Breeding Association in Vienna" Br commemorative medal
(50mm) C:AU ........................................................................................................................................3 000

31277.Ausztria 1988. "Papst Johannes Paul II. - St. Pölten - Lorch - Linz 1988" fém emlékérem tokban
(40mm) T:1 (PP) Austria 1988. "Papst Johannes Paul II. - St. Pölten - Lorch - Linz 1988" metal
commemorative coin in case (40mm) C:1 (PP) ....................................................................................4 200

31278.Ausztria DN "Bécs város pecsétje" Br emlékplakett (92mm) T:2 patina Austria ND "City seal of
Vienna" Br commemorative plaque (92mm) C:XF patina .....................................................................2 000

31279.Belgium ~1906. "II. Lipót" aranyozott Br medál szalag nélkül (50x77mm) T:2 aranyozás kopott
Belgium ~1906. "Leopold II" gold plated Br medal without ribbon (50x77mm) C:XF gold plating worn
...............................................................................................................................................................5 000

31280.Bulgária 1966. "Hriszto Botev 1848-1876 / 1966 Radetzky - 1876" ezüstözött fém emlékérem
(59mm) T:2(eredetileg PP) Bulgaria 1966. "Hristo Botev 1848-1876 / 1966 Radetzky - 1876" silver
plated commemorative medal (59mm) C:XF(originally PP) ..................................................................1 600

31281.Franciaország / Második Császárság 1855. "Eugénia császárné és III. Napóleon császár / Ipari
Palota" Br emlékérem, peremén "BRONZE" jelzéssel. Szign.: Caqué F. (50mm) T:2- több ph.
France / Second Empire 1855. "Empress Eugénie and Emperor Napoleon III / Palace of Industry"
Br commemorative medal with "BRONZE" hallmark on edge. Sign.: Caqué F. (50mm) C:VF several
edge errors ............................................................................................................................................5 000

31282.Franciaország ~1899. "Le Nid (A fészek)" peremén jelzett Br emlékplakett. Szign.: Daniel Dupuis
(37x66mm) T:1- France ~1899. "Le Nid (The Nest)" marked on edge Br commemorative plaque.
Sign.: Daniel Dupuis (37x65mm) C:AU .................................................................................................5 000

31283.Franciaország 1926. "Décret du 2 Avril 1926 - 28HPZ" a hajók fedélzetén elhelyezett
gőzkészülékek szabályozását betartó rendelet emlékére készített Br érem (50mm) T:2 ph. France
1926. "Décret du 2 Avril 1926 - 28HPZ" Br commemorative medal made for the decree complying
the regulation of steam equipment on board ships (50mm) C:XF edge error .......................................1 000

31284.Franciaország 1990. "Notre Dame de Bon Secours Trou-d'eau-Douce - 8 Juillet 1990" kétoldalas
öntött Br plakett (79mm) T:1- ................................................................................................................1 400

31285.Franciaország DN "VILLE DE NEUILLY-PLAISANCE" egyoldalas, öntött Br plakett (50mm) T:1 .......1 200
31286.Franciaország DN "POSITION POUR LA GARDE EN QUARTE ET LE COUP DE QUARTE"

egyoldalas, öntött Br plakett (53x81mm) T:1- .......................................................................................3 000
31287.Franciaország DN "Vendéenne" Br emlékplakett, peremén "BRONZE" jelzés. Szign.: Robert

Mérignac (44x63mm) T:2 több ü. France ND "Vendéenne" Br commemorative plaque with
"BRONZE" hallmark on edge. Sign.: Robert Mérignac (44x63mm) C:XF several dings .......................5 000
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31288.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

31289.Nagy-Britannia 1862. "Albert herceg / Londoni Világkiállítás" ezüstözött Br emlékérem. Szign.:
Christian Schnitzspahn F. / Jacques Wiener (35,72g/41mm) T:2 /  Great Britain 1862. "Prince
Albert / International Exhibition of 1862" silver plated Br commemorative medal. Sign.: Szign.:
Christian Schnitzspahn F. / Jacques Wiener (35,72g/41mm) C:XF ....................................................15 000

31290.Német Államok / Köln 1865. "Általános mezőgazdasági kiállítás" jelzetlen Ag emlékérem (ANUGA
kiállítás elődje) (36g/41mm) T:2 kis ph.,patina /  German States / Cologne 1865. "International
Agricultural Exhibition" unmarked commemorative Ag medallion (predecessor of ANUGA
exhibition) (36g/41mm) C:XF small edge error,patina ........................................................................12 000

31291.NDK ~1960-1970. 9db-os vegyes emlékérem tétel, közte 1db román emlékérem T:2 GDR
~1960-1970. 9pcs of various commemorative medal, including 1pc Romanian medal C:XF ...............3 000

31292.Olaszország 1965. "Paulus VI. Pont. Maximus / Peace to all mankind - United Nations October
1965" ezüstözött fém emlékérem négyzet alakú üvegben (~50mm) T:1 Italy 1965. "Paulus VI. Pont.
Maximus / Peace to all mankind - United Nations October 1965" silvered metal commemorative
coin in square shaped glass (~50mm) T:UNC ......................................................................................7 500

31293.Olaszország 1972. "Giuseppe Mazzini" ezüstözött fém emlékérem. Szign.: Lorigli (50mm) T:1- Italy
1972. "Giuseppe Mazzini" silver plated metal medal. Sign.: Lorigli (50mm) C:AU ...............................1 600

31294.Olaszország DN "Federazione italiana volontari della liberta" Br emlékérem (71mm) T:2 Italy ND
"Federazione italiana volontari della liberta" Br commemorative medal (71mm) C:XF .........................1 600

31295.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "Gott wird uns zum siege helfen" egyoldalas vert Br
plakett Szign.: Weinberger (136,93g/70x61mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "Gott
wird uns zum siege helfen" one-sided Br plaque Sign.: Weinberger (136,93/70x61mm) C:XF ..........10 000

31296.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Az Osztrák Nemzeti Bank létrejöttének 100 éves évfordulója" Br
emlékérem körmöcbányai verdejellel (65mm). Szign.: Stefan Schwartz T:2 patina Austro-Hungarian
Monarchy 1916. "100th anniversary of the National Bank of Austria" (Kremnitz) Br commemorative
medallion. Sign.: Stefan Schwartz (65mm) C:XF patina .......................................................................5 000

31297.Románia DN "Pelendava - Craiova" Br emlékérem (60mm) T:2 Romania ND "Pelendava - Craiova"
Br commemorative medal (60mm) C:XF ...............................................................................................1 600

31298.Spanyolország DN "Spanyol uralkodók" 13db klf fém emlékérem dísztokban (19mm) T:1- Spain ND
"Spanish monarchs" 13pcs of diff commemorative medalions in original case (19mm) C:AU .............3 000

31299.Svédország 1998. "Kulturhuvudstad - 1998 - Stockholm" fém emlékérem (35mm) T:1- Sweden
1998. "Kulturhuvudstad - 1998 - Stockholm" metal commemorative coin (35mm) C:AU .....................1 200

31300.Szovjetunió ~1981. "Szovjet-mongol közös űrrepülés" fém emlékérem (60mm) T:2 Soviet Union
~1981. "Soviet-Mongolian Space Flight" metal commemorative medal (60mm) C:XF .........................4 400

31301.Vatikán 1987. "II. János Pál pápa" 2xklf emlékérem, egyik aranyozott Br a másik Br, mindkettő
eredeti dísztokban. Szign.: Manfrini (35mm) T:1 Vatican 1987. "Pope John Paul II" 2xdiff
commemorative medals, one is gold plated Br the other Br, both in original case. Sign.: Manfrini
(35mm) C:UNC .....................................................................................................................................1 600

31302.Vatikán 1987. "II. János Pál pápa" aranyozott fém emlékérem eredeti dísztokban. Szign.: Manfrini
(50mm) T:1 Vatican 1987. "Pope John Paul II" gold plated metal commmemorative medal in
original case. Sign.: Manfrini (50mm) C:UNC .......................................................................................2 000

31303.Vatikán 1991. "Pápák 1958-1980" 4db klf fém emlékérem, sérült kartonlappal T:1- patina Vacitan
1991. "Popes 1958-1980" 4pcs of diff metal commemorative medals with damaged cardboard C:AU
patina ....................................................................................................................................................1 200

31304.1898. "ZUR ERINNER. A.D. 50 JAHR. REGIERUNGS JUBILAUM 1848-1898 / FRANZ JOSPEH I
KAISER V. OESTER. K. UNG. (Az 50 éves uralkodói jubileum emlékére 1848-1898 / I. Ferenc
József Ausztria Császára Magyarország Királya)" sárgaréz emlékérem (23mm) T:3 ..........................3 000

31305.1981. "Párizs - Madrid vasútvonal" Br emlékplakett (80mm) T:2 1981. "Paris - Madrid railway" Br
commemorative plaque (80mm) C:XF ..................................................................................................1 600

31306.2008. "Futball 2008. Svájc / Svájc - Ausztria" festett, ezüstözött réz emlékérme tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP small patina 2008. "Football 2008. Switzerland / Switzerland - Austria" painted, silvered
Cu commemorative medal with certificate (40mm) C:PP small patina ....................................................800

31307.2008. "Futball 2008. Csehország / Svájc - Ausztria" festett, ezüstözött réz emlékérme tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP small patina 2008. "Football 2008. Czech Republic / Switzerland - Austria" painted,
silvered Cu commemorative medal with certificate (40mm) C:PP small patina .......................................800

31308.2008. "2008 - Európa-Bajnokság / 2006. Világbajnokság" bimetál emlékérem tanúsítvánnyal (35mm)
T:PP  2008. "2008 - European Championship / 2006. World Championship" bimetallic
commemorative coin with certificate (35mm) C:PP .................................................................................800

31309.2008. "2008 - Európa-Bajnokság / 2006. Világbajnokság" bimetál emlékérem tanúsítvánnyal (35mm)
T:PP  2008. "2008 - European Championship / 2006. World Championship" bimetallic
commemorative coin with certificate (35mm) C:PP .................................................................................800

31310.DN "VIII. Henrik 1509-1547" Br emlékérem T:2, lyuk ND "Henry VIII 1509-1547" Br commemorative
medallion C:XF hole .................................................................................................................................800

31311.DN "Verdi" Br emlékérem "Huguenin" gyártói jelzéssel (50mm) T:1-,2 kis patina ND "Verdi" Br
commemorative medal with "Huguenin" makers mark (50mm) C:AU,XF small patina .........................2 000
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31312.DN "Eleusis Hajógyár Görögország" fém emlékplakett (87mm) T:2 ND "Eleusis Shipyards S. A.
Greece" metal commemorative plaque (87mm) C:XF ..........................................................................1 600

Ókori államok
31313.Árkádia / Árkádiai Szövetség Kr. e. ~195-188. Triobol Ag (1,97g) T:2-,3 rep. /  Arcadia / Arcadian

League ~195-188. BC Triobol Ag (1,97g) C:VF,F cracked .................................................................24 000
31314.Fönícia / Aradosz? Kr. e. ~241-167. AE21 (8,34g) T:2- /  Phoenicia / Arados? ~241-167. BC AE21

(8,34g) C:VF ........................................................................................................................................10 000
31315.Kelták / Erdély Kr. e. ~II-I. század Ag Tetradrachma (12,72g) T:2 kis rep. /  Celtic Tribes /

Transylvania ~2nd-1st century BC Ag Tetradrachm (12,72g) C:XF small crack Forrer 346. ............100 000
31316.Kelták Kr. e. ~II. század Br érme, Kapos-völgyi típus (2x) (5,06g/4,44g) T:2-,3 Celtic Tribes ~2nd

century BC Br coin, Kapos-völgy type (2x) (5,06g/4,44g) C:VF,F .........................................................5 000
31317.Kilikia / Korükosz Kr. e. ~I. század AE22 (7,04g) T:3 Cilicia / Corycus ~1st century BC AE22 (7,04g)

C:F ........................................................................................................................................................2 000
31318.Makedónia / Római uralom Kr. e. ~148-31. AE20 (8,38g) T:3 Macedon / Roman rule ~148-31. BC.

AE20 (8,38g) C:F ..................................................................................................................................5 000
31319.Makedónia / Thesszaloniki Kr. e. ~187-31. AE19 (8,11g) T:2-,3 /  Macedonia / Thessaloniki

~187-31. BC AE19 (8,11g) C:VF,F .......................................................................................................8 000
31320.Makedónia / I. Antigonosz Monophthalmosz, kiadva I. Démétriosz alatt Kr. e. ~306-301. AE14

(3,57g) T:3 Macedon / Antigonus I Monophthalmus, struck under Demetrius I ~306-301. BC AE14
(3,57g) C:F ............................................................................................................................................5 000

31321.Makedónia / Amphipolis Kr. e. 336-323. AE érme (3,3g) T:3 Macedon / Amphipolis 336-323. BC AE
coin "ALEXANDROU" (3,3g) C:F ..........................................................................................................3 000

31322.Rhodosz Kr. e. ~350-300. AE15 (3,36g) T:3 Rhodes ~350-300. BC AE15 (3,36g) C:F .......................3 000
31323.Szasszanida Birodalom / II. Huszrau 591-628. Drachma Ag (3,9g) T:2,2- rep. Sasanian Empire /

Khosrau II 591-628. Drachm Ag (3,9g) C:XF,VF crack .......................................................................15 000
31324.Szicília / Mamertinusok? Kr. e. ~III. század AE Pentonkion (5,8g) T:3 Sicily / Mamertinoi? ~3rd

century BC AE Pentonkion (5,8g) C:F ..................................................................................................3 000
31325.Sziküón Kr. e. ~431-400. Drachm Ag (5,48g) T:2,2- /  Sikyon ~431-400. BC Drachm Ag (5,48g)

C:XF,VF ............................................................................................................................................120 000
31326.Szíria / Szeleukisz Kr. e. ~48-36. AE Tetrachalkon, előlapján női portrés ellenjegy (VII. Kleopátra?)

(13,3g) T:2-,3 /  Syria / Seleucis ~48-36. BC AE Tetrachalkon, with female portrait countermark on
obverse (Cleopatra VII?) (13,3g) C:VF,F ..............................................................................................5 000

31327.Tauriké / Pantikapaion Kr. e. IV. század AE17 (5,55g) T:2- /  Taurica / Panticapaeum 4th century
BC AE17 "Head of Pan left / P-A-N, head and neck of bull left" (5,55g) C:VF ......................................5 000

31328.Tauriké / Pantikapaion Kr. e. IV. század AE17 (4,78g) T:2,2- patina  Taurica / Panticapaeum 4th
century BC AE17 "Head of Pan left / P-A-N, head and neck of bull left" (4,78g) C:XF,VF patina ........8 000

31329.Tauriké / Kherszonészosz Kr. e. ~480-350. Hemidrachma Ag (2,16g) T:2 /  Taurica / Chersonesos
~480-350. BC Hemidrachm Ag (2,16g) C:XF ........................................................................................8 000

31330.Thrákia / Odesszosz Kr. e. ~III-II. század AE21 (8,33g) T:3 Thrace / Odessos ~3rd-2nd century BC
AE21 (8,33g) C:F ..................................................................................................................................3 000

31331.Ókori bronzérem, Kis-Ázsia? (3,66g/17mm) T:3 Ancient bronze coin, Asia Minor? (3,66g/17mm)
C:F ........................................................................................................................................................2 000

31332.AE Tetradrachma töredék, Thrákia? (6,55g) T:3- AE Tetradrachm fraction, Thrace? (6,55g) C:VG ....4 000
31333.Azonosítatlan ókori ezüstérme (1,87g) T:2- Unidentified ancient silver coin "Bearded head right /

Horseman with lance" (1,87g) C:VF ....................................................................................................15 000
31334.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 157 - 158. Denár Ag (2,58g) T:3 Roman Empire / Rome

/ Antoninus Pius 157 - 158. Denarius Ag "ANTONINVS [AVG PIVS P P I]MP II / [TR P]OT XXI
[COS] IIII" (2,58g) C:F RIC III 275. ........................................................................................................3 000

31335.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 163-164. Denár Ag (2,58g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Marcus Aurelius 163-164. Denarius Ag "M ANTONINVS AVG IMP II / TR P XVIII COS IIII"
(2,58g) C:VF,F RIC III 104. ...................................................................................................................3 000

31336.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 310-313. AE Follis (6,99g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Maximinus II 310-313. AE Follis "IMP MAXIMINVS P F AVG / GENIO AV-GVSTI - Epsilon -
crescent - SIS" (6,99g) C:VF RIC VI 207. .............................................................................................2 000

Militária
31337.Berán Lajos (1882-1943) ~1917. "313. Honvéd Gyalogezred" Zn emlékplakett (27x47mm) T:2

Hungary ~1917. "313th Honved Infantry Regiment" Zn commemorative plaque (27x47mm) C:XF .....5 000
31338.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "Hadsegélyező" ovális Br medál, részben zománcozott, fehér

zománc (53x33mm) T:2  Hungary 1914. "Military Aid 1914" commemorative Br medallion of the
Hungarian Military Aid Office, partially enamelled with white enamel. Sign: Richard Zutt
(53x33mm) C:XF  HP-6814. ................................................................................................................11 000

31339.1898. "MDCCCXLVIII-MDCCCXCVIII - Signum Memoriae" Ferenc József uralkodásának 50.
évfordulója jubileumi emlékérem fül nélkül (34mm) + Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Erdélyi
részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül + Berán Lajos
(1882-1943) 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül (35,5mm) T:2- ...1 000
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31340.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon T:2-  Hungary 1908.
"Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gold plated Br decoration with ribbon C:VF NMK
269. .......................................................................................................................................................2 200

31341.1914. "Vörös Kereszt Bronz Díszérme" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 zománcbetét
hiányzik Hungary 1914. "Red Cross, Bronze Medal" enamelled bronze decoration on ribbon C:XF
missing enamel inlay NMK 286. ............................................................................................................3 000

31342.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Karácsony a harcztéren 1915" Br medál füllel. Szign.: KG
(22,5mm) T:1-,2 Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Christmas in the Field 1915" Br medalion with
ear. Sign.: KG (22,5mm) C:AU,XF ........................................................................................................3 000

31343.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Heldentod" Br emlékplakett. Szign.: Karl Perl (45x65mm) T:1-,2
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Heldentod" Br commemorative plaque. Sign.: Karl Perl
(45x65mm) C:AU,XF .............................................................................................................................4 000

31344.Osztrák-Magyar Monarchia 1915."Conrad von Hötzendorf" kétoldalas vert Br plakett. Szign.:Hartig
(99,15g/64mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Conrad von Hötzendorf" Br double-sided
plaque. Sign.:Hartig (99,15g/64mm) C:AU ..........................................................................................11 000

31345.1916. "Báró Hazai Samu Magyar Királyi Honvédelmi Minister 1914- 1915-1916" öntött, egyoldalas
fém emlékérem (55mm) T:2-,3 hajlott,ph.,ü. .........................................................................................2 400

31346.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalagon T:2  Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration on ribbon C:XF  NMK 295. .................................................................................3 000

31347.1916. "Vas Érdemkereszt" hadifém kitüntetés mellszalag nélkül + 1916. "Károly-csapatkereszt" cink
kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem
eredeti mellszalag nélkül T:2,2- oxidáció Hungary 1916. "Iron Merit Cross" war metal decoration
without ribbon + 1916. "Charles Troop Cross" Zn decoration without ribbon + 1940.
"Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon C:XF,VF
corrosion NMK 229., 295., 428. ............................................................................................................6 000

31348.1922. "Magyar Ezüst Érdemérem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, fémjel nélkül (39mm) T:2
Hungary 1922. "Hungarian Silver Medal of Merit / SI DEUS PRONOBIS QUIS CONTRA NOS
MCMXXII" silver-plated Br decoration on ribbon, without hallmark (39mm) C:XF NMK 390. .............20 000

31349.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
"BRONZ" fémjel peremen T:2 ph. Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver plated Br decoration without ribbon, hallmark on edge C:XF edge error
NMK 418. ..............................................................................................................................................1 800

31350.~1940. "21. Határvadász zászlóalj paroli jelvénye" (19x16mm) T:2 .....................................................5 000
31351.~1949. "Haditorna ezüst fokozat" zománcozott Rákosi-címerrel, ezüstözött fém jelvény T:2 ..............3 000
31352.~1950. "Határőr kulturverseny" aranyozott, zománcozott Br jelvény T:1- .............................................1 200
31353.1954. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban

T:1- NMK 617. .......................................................................................................................................3 000
31354.~1960-1970. "Zrínyi Katonai Akadémia" zománcozott fém jelvény (~26x~45mm) T:1- ........................1 200
31355.~1960-1970. Ejtőernyős aranyozott, zománcozott fém jelvény (35mm) T:2 tűhiány ............................1 200
31356.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel és szalagsávval, dísztokban T:1-  NMK.: 615 .....................................................................1 800
31357.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel és szalagsávval, dísztokban T:1-  NMK.: 615 .....................................................................2 000
31358.~1970. Határőr sapkajelvény, zöld zománccal T:1- ..............................................................................1 400
31359.~1970-1980. "MHS (Munkára, harcra kész)" zománcozott fém ejtőernyős jelvény (15x20mm) T:2 .....4 800
31360.1984. "Védem - Építem 1964-1984 MN 3705" a budapeti 150. Közlekedési Műszaki Dandár

egyoldalas, öntött Br plakettje, tokban (60mm) T:1- .............................................................................1 200
31361.1987. "MN 4016 - HIRAM - 1957-1987" egyoldalas, öntött Br plakett (90mm) T:1- ..............................1 200
31362.~1990. "Katonai Rendész I" fém jelvény, sorszámozott (71x45mm) T:2 ..............................................1 200
31363.DN "Vitézi Jelvény" modern, zománcozott jelvény T:1 .........................................................................8 000
31364.DN "Vitézi Jelvény" modern, zománcozott jelvény, hátoldalán sorszámmal, eredeti tokban T:1- ........9 000
31365.Oszmán Birodalom 1915. "Inschallah" Br emlékérem. Szign.: Hans Dietrich (40x49mm) T:1-,2

Ottoman Empire 1915. "Inschallah" Br commemorative medal. Sign.: Hans Dietrich (40x49mm)
C:AU,XF ................................................................................................................................................6 000

31366.Svájc 1939. "GRENZ-BESETZUNG 1939 DRAG. SCHW. 19" egyoldalas Br faliplakett
(115x104mm) T:2 patina .......................................................................................................................5 000

31367.Szerbia ~1914. "Fehér sas-rend V. osztály, I. típus" zománcozott és aranyozott Ag kitüntetés
mellszalag és gyártói jelzés nélkül (30x60mm) T:1- Serbia ~1914. "Order of the White Eagle V
class, Type I" enamelled and gold plated Ag decoration without ribbon and makers mark
(30x60mm) C:AU ................................................................................................................................50 000

31368.Szovjetunió 1991. "1956-1991 Déli Hadsereg Csoport Veterán Kitüntetés" aranyozott és
zománcozott kitüntetés T:1- Soviet Union 1991. "1956-1991 Southern Army Group Veteran Medal"
gold plated and enamelled medal C:AU ................................................................................................1 600

31369.5db-os vegyes kis militária tétel, benne honvéd felvarró, Szovjetunió 1945. "A Németország felett
aratott győzelemért az 1941-1945-ös Nagy Honvédő Háborúban" sárgaréz kitüntetés mellszalag
nélkül T:2,2- .............................................................................................................................................800
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Nézzen körül webshopunkban is!

31370.Vegyes 14db-os jelvény és kitüntetés tétel, közte 1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem"
aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 ..................................................................5 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31371.1906. "Dunaföldvári Dalkör 1906" zománcozott jelvény, nemzetiszín szalaggal T:1- ...........................5 000
31372.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus / Az ország ereje a tiszta ifjuság"

Szent Imrét ábrázoló Br jelvény "LUDVIG" gyártói jelzéssel (30mm) + Madarassy Walter
(1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" jelvény (2xklf)
(20mm/22mm) T:2 .................................................................................................................................1 400

31373.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br jelvény hátlapon "TÖRV. VÉD." és "LUDVIG BP" jelzéssel (22mm) T:1- .........................................2 000

31374.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br jelvény hátlapon "TÖRV. VÉD." és "LUDVIG BP" jelzéssel (22mm) T:1- .........................................1 200

31375.Berán Lajos (1882-1993) 1939. "Nemzetközi Ipari és Mezőgazdasági Kongresszus emlékérme"
ezüstözött fém jelvény, hátoldalán "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzés (26mm) T:1-,2 .........................2 000

31376.1939. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Kassa" zománcozott fém
jelvény "Boczán Károly Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel (27,5x22,5mm) T:1-,2 hátlapon patina ........2 600

31377.1943. "Marosvásárhelyi Sport Egyesület - 1943 I." fém sport díjérem (40mm) T:2 ..............................3 000
31378.1948. "M.O.SZ.K. S.E. / Varga László vándordíj 1948. III." fém díjplakett (55x46mm) T:2 ..................2 000
31379.1948. "Magyar Élmunkás" fém kitüntetés, hátoldalon "5699" sorszámmal és "M.A.P." jelzéssel

(~50mm) T:1- ........................................................................................................................................3 000
31380.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés dísztokban T:2 .........................1 200
31381.~1950. "A Szakma Kiváló Műszaki Dolgozója - Könnyűipar" zománcozott jelvény és miniatűr

Rákosi-címeres dísztokban, hátlapon gravírozott "65094" sorszámmal T:2 .........................................1 000
31382.~1950. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, tokban T:2 .......................................1 600
31383.~1950-1960. "M.T.H. (Munkaerő Tartalékok Hivatala)" zománcozott fém jelvény, tokban (20mm)

T:2 .......................................................................................................................................................12 000
31384.1951. "Közbiztonsági Érem" ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére, eredeti tokban,

szalagsávval T:1- ..................................................................................................................................1 200
31385.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, eredeti tokban,

szalagsávval T:1- ..................................................................................................................................1 200
31386.1954. "1954. évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal T:1- .........................1 000
31387.1954. "Munka Érdemérem" ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, dísztokban T:2

zománchiba NMK. 606. .........................................................................................................................1 200
31388.1956. "Textiles Juniális 1956" Br lemezkitűző (20mm) T:1- .....................................................................500
31389.1957. "Bányászati Szolgálati Érdemérem" arany fokozata, mellszalagon, adományozói okirattal T:1-

...............................................................................................................................................................1 200
31390.1958. "Belügyminisztérium Tűzoltóság Országos Parancsnokság / 15 éves vállalati tűzoltói

szolgálatért" ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon (35,5mm) T:1- ......................................................1 200
31391.1958. "Belügyminisztérium Tűzoltóság Országos Parancsnokság / 15 éves önkéntes tűzoltói

szolgálatért" + Br kitüntetés mellszalagon (35,5mm) + "Belügyminisztérium Tűzoltóság Országos
Parancsnokság / 15 éves önkéntes tűzoltói szolgálatért" ezüstözött kitüntetés mellszalagon
(35,5mm) + "Belügyminisztérium Tűzoltóság Országos Parancsnokság / 20 éves önkéntes tűzoltói
szolgálatért" aranyozott kitüntetés mellszalagon T:1- ...........................................................................3 000

31392.~1960. "Testnevelés és Sport Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény (27x18mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 200

31393.1962. "Társadalmi Munkáért - Szeged / 1962" zománcozott jelvény (~21mm) T:2 ..............................1 200
31394.1962. "SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége)" zománcozott jelvény (24x20mm) T:1- ........800
31395.1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és

szalagsávval, tokban T:1- .....................................................................................................................1 000
31396.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, a jelvénytest egy

darabból áll, miniatűrrel és szalagsávval, viselői igazolvánnyal, tokban T:1- .......................................1 200
31397.1964. "A Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és

szalagsávval tokban T:1- ......................................................................................................................1 200
31398.~1960-1970. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, tokban T:1- .....1 000
31399.~1960-1970. "Úttörő" fém kitüntető jelvény nemzetiszín szalaggal (38x39mm) T:2 .............................4 000
31400.~1960-1970. "Községünkért" zománcozott jelvény arany, ezüst és bronz fokozat (3xklf) T:1- .............3 000
31401.~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés + miniatűr

T:1- ........................................................................................................................................................1 200
31402.~1970 "Körzeti megbízott" zománcozott jelvény (35mm) T:1-,2 kis zománchiba .................................1 400
31403.DN Tűzoltó sapkajelvény, részben festett, zománcbetétes T:2 kopott festés és kis zománchiba ........1 400
31404.~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott, aranyozott jelvény T:1- ................................1 200



47

31405.~1970. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés miniatűrrel együtt tokban
T:1- ........................................................................................................................................................1 200

31406.1974. "A Magyar Rádió Futó-Kocogó Verseny" fém emlékérem (40mm) + DN "Budapesti Tanácsi
Ipar" (37mm) T:2,2- ..................................................................................................................................500

31407.1974. "Bronzkoszorús Önkéntes Tűzoltó - 30 éves szolgálatért" Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 ....1 200
31408.1978. "1378-1978 Mezőtúr" zománcozott, aranyozott fém jelvény (22x28mm) T:1 ..............................1 000
31409.1980. "Felszabadulási Emléktúra 35" zománcozott fém jelvény (35mm) T:2 ..........................................300
31410.1984. "A Magyar Népköztársaság Csillagrendje" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, adományozói tokban T:1-,2 Hungary 1984. "Star Order of the
Hungarian People's Republic" gilt, enamelled Br decoration with ribbon and thin ribbon in original
case C:AU,XF NMK 723. ....................................................................................................................30 000

31411.1985. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, szalagsávval,
dísztokban T:1- .....................................................................................................................................1 000

31412.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, eredeti tokban, miniatűrrel és szalagsávval, eredeti
tokban T:1- ............................................................................................................................................1 200

31413.~1970-1980. 5db "A Szocialista Brigád" viselésére jogosító kitöltetlen oklevél ....................................1 000
31414.~1970-1980. "Szocialista Brigád" zománcozott fém jelvény miniatűrrel, tokban (27mm, 16mm) + "A

Magyar Népköztársaság kisdobosa" zománcozott, aranyozott fém jelvény (28mm) T:1,2 ...................1 000
31415.~1970-1980. "Előre - Kiváló Úttörővezető" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűr kitűzővel,

tokban T:2 .............................................................................................................................................1 000
31416.~1970-1980. "Önkéntes rendőr" zománcozott jelvény + "Önkéntes rendőri szolgálatért" jelvény

10-15-20-25-30 év után (5xklf) T:1,1- ...................................................................................................2 600
31417.1984. "Bányász Szolgálati Érdemérem gyémánt fokozata" aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal,

adományozói okirattal T:2 .....................................................................................................................1 200
31418.1992. "Rendőrségi Szolgálati Jel 10 év után" hátlapon jelzett Ag kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, dísztokban + 1992. "Rendőrségi Szolgálati Jel 10 év után" ezüstözött
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, dísztokban T:1-  NMK 760. ..................................11 000

31419.Csehszlovákia 1923. "Veletrh Praha Jaro" fém jelvény 214-es sorszámmal, hátoldalon gyártói
jelzéssel (27mm) T:2- Czechoslovakia 1923. "Veletrh Praha Jaro" metal badge with serial number
214 (27mm) makers mark on reverse C:VF .............................................................................................800

31420.Olaszország 1947-2001. "Olasz Szolidaritás Csillaga Rend III. fokozata" aranyozott kitüntetés
"POZZI ROMA" gyártói jelzéssel, mellszalagon, eredeti dísztokban (55mm) T:2 enyhén hajlott,
hátoldali medalion kiesik Italy 1947-2001. "Order of the Star of Italian Solidarity 3rd class" gold
plated decoration with "POZZI ROMA" makers mark, with ribbon, in original case (55mm) C:XF
slightly bent, the reverse medalion drops out ......................................................................................30 000

31421.NDK ~1970. 13db-os vegyes jelvény és kitűző tétel T:2 GDR ~1970. 13pcs of various badges and
pinds C:XF ............................................................................................................................................1 400

31422.DN "Társadalmi Munkáért - Szabolcs Szatmár" zománcozott, aranyozott jelvény (24x22mm) T:2 ......1 200
31423.DN "Angyalföld fejlesztéséért" ezüstözött kitűző (21mm) T:2 ...............................................................1 200
31424.DN "Békéscsabai Közgazdasági Technikum - KT" zománcozott iskolajelvény (26x21mm) T:2-

zománchiba ...........................................................................................................................................2 000
31425.DN "Borsod-Abaúj-Zemplén Megye - A Közösségért" zománcozott jelvény (26x20mm) T:2 ...............1 200
31426.DN "Pest Megyei Tanács - Község fejlesztésért" zománcozott jelvény (27x18mm) T:2 ......................1 200
31427.DN "Salgótarjánért" zománcozott jelvény (25x22mm) T:2 ....................................................................1 200
31428.DN "Sirokko" 11db-os jelvény tétel T:1-,2 .............................................................................................2 000
31429.DN "Lánchíd" Al kitűző (17x18mm) T:1- ..................................................................................................500
31430.DN Olimpiai futót ábrázoló Br jelvény (21x25mm) T:2 .............................................................................800
31431.DN "III. Béla Szakképző Iskola Szentgotthárd" zománcozott, aranyozott fém jelvény (30x23mm) T:1

...............................................................................................................................................................1 000
31432.DN címeres kitűző, a tű jelzett Au (egész kitűző súlya: 3.08g/0.835/18,5x62mm) T:1 .........................6 000
31433.3db klf vitorlás témájú érem, közte 1975. "BP. Építők S.C. Őszi Balaton bajnokság 1975" jelzett

"Hollóháza" porcelán emlékérem tokban (62mm) T:2 ...........................................................................1 200
31434.4db-os vegyes jelvény, kitűző és sapkajelvény tétel, közte Madarassy Walter (1909-1994) 1938.

"XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" Br jelvény T:2,2- ...................................1 000
31435.4 db-os vegyes kitűző tétel, közte "KISZ" valamint "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" kitűző

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000
31436.4db-os Budapest témájú jelvény és kitűző tétel, egy kivételével zománcozottak T:1- ..........................1 000
31437.Vegyes 6db-os olimpiai kitűző tétel, közte "Magyar Olimpiai Bizottság" festett jelvény (2x) T:1,1- ......1 200
31438.6db-os vegyes szocialista jelvény tétel, közte ~1970. "Politikai Irodalom Terjesztő 5 év/10év" T:1- .......500
31439.6db-os különféle "Ganz" jelvények és kitűzők T:1-,2 ............................................................................1 400
31440.6 db-os úttörő és KISZ jelvény tétel, közte "Előre az úttörőkért! - 25 év" T:1- ......................................1 400
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31441.Vegyes 6db-os, különféle városi jelvény tétel: Budapest, Zalaegerszeg, Szekszárd, Sopron,
Székesfehérvár, közte zománcos darabok is T:1- ................................................................................1 000

31442.DN 8 db-os "Tesla Hradec Králové" zománcozott fém kitűző tokban T:1 .............................................1 400
31443.10db-os vegyes jelvény és kulcstartó tétel, közte 1996. "Magyar Reformátusok III. Világtalálkozója"

T:1,2 .........................................................................................................................................................900
31444.10 db-os kitűző és jelvény tétel, közte "Kiváló munkáért", "Budavox" T:1-,2 ........................................1 400
31445.12db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel városokról, közte "Diósgyőr", "Lillafüred", "Visegrád"

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31446.13db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel T:1-,2 ...........................................................................1 000
31447.15db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, főleg magyar darabok a szocializmus időszakából,

"Munkásőr", "Ikarus","KISZ" T:1-,2 ........................................................................................................1 400
31448.Vegyes 15db-os jelvény és kitűző tétel, közte több városcímeres darab T:vegyes ..............................1 000
31449.17db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel sport témában T:2 17pcs of various sport badges

and pins C:XF .......................................................................................................................................1 200
31450.18db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Forradalmi Ifjúsági Napok", "Ifjúsági Gárda",

"Szocialista Brigád" T:1-,2 .....................................................................................................................1 600
31451.20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel "EVIG Törzsgárda 5 év", "Keszthely", "V.

Orsz. Kamara Kórus Fesztivál" T:2,2- tűhiány ......................................................................................1 400
31452.21db-os vegyes főleg külföldi jelvény és kitűző tétel T:2,2- .....................................................................800
31453.29db-os vegyes kitűző tétel, közte több "BARKAS", "Trabant", "Wartburg", "MZ", "DAF" darab

T:1-,2 .....................................................................................................................................................3 000
31454.37db-os vegyes "RÁBA" kitűző tétel, több színben T:2 ........................................................................3 000
31455.Vegyes 38db-os eredeti és modern mellszalag, szalagsáv tétel ..........................................................2 600
31456.45db-os vegyes "MOGÜRT" kitűző tétel, több színben T:2 ..................................................................3 000
31457.~45db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte több "Berliot", "Dacia", "Dutra", "SKL", "Auras"

darabokkal T:1-,2 ..................................................................................................................................3 000
31458.72db-os "Volkswagen" és "Mercedes" fém kitűző tétel T:1- ..................................................................3 000
31459.105db-os "Csepel" fém kitűző tétel T:1- ................................................................................................3 000
31460.~180db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel "gyűjtőpárnán", közte sok sport

témában T:2 ..........................................................................................................................................5 000
31461.Vegyes numizmatikai tétel, közte 2db kitüntetés "Rákosi-címeres Kiváló Dolgozó" tokban, "Magyar

Élmunkás 1948" tokban, valamint 4db emlékérem, közte Loósz József (1908-) 1947. "SAS /
Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért" Br emlékérem (40mm) T:2 ...............2 600

31462.Egy zacskónyi vegyes jelvény, kitűző, emlékérem és plakett tétel T:vegyes ........................................2 000

Replikák és hamisítványok
31463.1933. 2P "Madonna" korabeli fém hamisítvány T:2-,3 ..........................................................................2 000
31464.Ausztria 1915. 1 Dukát rézből készült hamisítványa (2,17g/20mm) T:2 Austria 1915. 1 Ducat coin

fake, made from copper (2,17g/20mm) C:XF ........................................................................................5 000
31465.Mexikó 1947. 50P aranyozott Br hamisítványa T:2 Mexico 1947. 50 Pesos gold plated Br fake C:XF

...............................................................................................................................................................1 200
31466."TENDIT PER ARUDA VIRTUS" latin nyelvű köriratos öntött fém replika, hátlapon "COPIE"

jelzéssel ................................................................................................................................................1 000
31467.Vadászjelenetet ábrázoló, latin nyelvű köriratos öntött fém replika, hátlapon nehezen kivehető

"COPIE" jelzéssel ..................................................................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31468.5db-os vegyes magyar és külföldi érme tétel, közte "Fővárosi Csatornázási Művek", "1916. 20f",

"Svájc 1930. 1R" T:2 ................................................................................................................................800
31469.5db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem tétel, közte Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó

Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm), Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Sárospataki
iskola / II. Rákóczi Ferenc" fém emlékérem (40mm) T:PP,1-,2 ............................................................2 000

31470.8db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 4db Ag 1 Korona érme T:2-3 kettő ékszerré
alakítva ..................................................................................................................................................3 000

31471.50db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 40 férőhelyes kék tálcán, közte 2db ezüst
T:1-,2,2- .................................................................................................................................................2 600

31472.51db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz és zseton tétel T:vegyes ................................................1 200
31473.57db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 40 férőhelyes kék tálcán, közte 2db ezüst

T:1-,2,2- .................................................................................................................................................2 600
31474.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~720g-os súlyban, benne 1915. 1K Ag "Ferenc József",

1993. 200Ft Ag "MNB", mellette 13db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ..................2 000
31475.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban, közte 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:vegyes ...2 000
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31476.Vegyes magyar és külföldi fémpénz és emlékérem tétel 1,6kg-os súlyban T:vegyes ..........................1 000
31477.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1,7kg-os súlyban T:vegyes ..................................................2 000
31478.Kis doboznyi vegyes bankjegy, jelvény és érme tétel, közte "A Magyar Népköztársaság Úttörője"

T:vegyes ................................................................................................................................................1 200
31479.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31480.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31481.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31482.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31483.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 362. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 361. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30006 4800
30007 6000
30009 1400
30010 4800
30011 4600
30012 4200
30013 4800
30018 3400
30021 46000
30022 75000
30023 2000
30024 1000
30026 1800
30027 800
30028 11000
30030 1200
30031 11000
30039 1000
30040 1000
30042 1000
30044 1400
30045 1000
30046 1000
30047 1000
30048 1000
30049 1000
30050 1200
30051 1200
30056 800
30057 900
30059 42000
30060 1400
30061 2600
30062 2400
30063 3000
30064 2600
30065 1400
30067 2200
30068 2600
30069 2000
30070 1400
30071 3400
30072 2400
30075 2000
30077 1400
30078 2000
30079 1400
30080 1800
30081 2400
30082 1800
30083 1600
30084 3000
30085 2200
30086 2800

30087 1400
30091 3200
30092 1400
30094 2400
30095 1800
30096 2800
30097 2400
30098 2400
30100 1400
30102 3000
30103 1600
30104 1400
30105 1400
30106 1800
30107 2200
30108 1400
30109 1400
30110 1400
30111 2600
30112 2000
30113 1400
30117 1600
30118 1400
30119 1400
30120 1800
30121 2800
30123 2200
30125 3200
30126 2600
30127 2600
30128 2400
30129 1600
30131 2000
30132 3000
30133 1400
30135 1400
30136 1400
30138 1800
30139 1400
30140 3000
30141 2000
30142 3800
30146 1400
30147 3200
30148 1800
30149 2400
30150 1400
30151 1400
30153 3000
30154 2200
30155 1400
30156 1800
30157 2800
30158 1400

30159 2200
30160 2400
30161 1800
30162 1800
30163 4000
30164 1600
30165 1400
30166 1800
30167 2400
30168 1800
30170 2200
30171 2200
30172 2000
30173 3200
30174 1600
30177 1800
30178 3000
30179 2200
30180 1400
30182 3000
30184 3000
30187 1400
30189 1400
30190 1600
30200 1200
30204 1400
30228 1400
30229 1400
30239 1200
30240 1200
30243 1400
30244 1200
30246 1400
30251 1200
30254 1800
30255 1200
30257 1400
30258 1200
30262 1400
30264 1400
30270 38000
30271 22000
30272 20000
30273 1600
30274 2000
30276 800
30277 2400
30288 1200
30289 1600
30293 700
30296 3200
30297 6000
30299 800
30301 1000

30302 4000
30314 20000
30315 4400
30316 22000
30317 11000
30318 18000
30319 1800
30320 1400
30321 2800
30326 1000
30327 1200
30329 2800
30330 8500
30331 80000
30333 1200
30334 22000
30335 2200
30339 1600
30340 2000
30341 3200
30343 4200
30344 3200
30345 3000
30346 2600
30347 4400
30348 3800
30349 20000
30350 20000
30351 2200
30352 1600
30353 4600
30355 2000
30356 17000
30358 1200
30359 4800
30360 4400
30362 1400
30363 3000
30364 4800
30365 3400
30367 2800
30368 1600
30370 1600
30371 1000
30372 1000
30373 2000
30375 3000
30376 2800
30377 110000
30378 1600
30379 2400
30380 9000
30382 5000
30383 110000

30384 5500
30385 2200
30386 6000
30387 1000
30388 1000
30389 55000
30390 2800
30391 4200
30392 3600
30393 2600
30394 4000
30395 3400
30396 2200
30397 3200
30398 15000
30399 8000
30400 1200
30401 1200
30403 5000
30404 14000
30405 2800
30406 19000
30407 4600
30408 1400
30409 1200
30410 1200
30412 2000
30413 8500
30414 2000
30415 1200
30416 7500
30417 3200
30419 1200
30420 1800
30421 1200
30422 1200
30423 1200
30424 2000
30425 1200
30426 9000
30427 1200
30428 1400
30429 1000
30430 1200
30431 1400
30432 3000
30433 1200
30434 1600
30435 1000
30436 1600
30437 1400
30439 6000
30440 2600
30441 2000

30442 1800
30443 1000
30444 1800
30445 1400
30446 1800
30447 1000
30448 18000
30449 1600
30450 2000
30451 16000
30453 4000
30454 4200
30455 17000
30456 3000
30457 2800
30458 3400
30459 3600
30460 3800
30461 1400
30462 1400
30463 2200
30464 3600
30465 7000
30466 8000
30467 3400
30469 3600
30471 3600
30474 6000
30475 2400
30476 3000
30477 4200
30478 4200
30479 3400
30480 3800
30481 3800
30482 3400
30483 1600
30485 1200
30486 44000
30487 26000
30488 3200
30489 4000
30490 3600
30491 3200
30492 3200
30493 3200
30494 3200
30496 3000
30497 4600
30498 2600
30499 1600
30500 1400
30501 9000
30502 2000



30503 1000
30504 3200
30505 1200
30506 5500
30507 2000
30509 1600
30511 2200
30512 3400
30513 3600
30517 3600
30518 2000
30520 38000
30521 26000
30524 4000
30525 4400
30526 5500
30527 600
30528 2000
30530 16000
30531 11000
30532 14000
30535 3000
30536 3200
30538 1600
30539 2000
30540 4000
30541 2400
30542 7000
30543 2200
30544 2000
30545 7000
30546 1600
30547 2400
30548 7500
30549 3200
30550 3800
30551 2400
30553 3800
30555 6500
30559 3400
30560 3200
30572 16000
30573 11000
30574 5500
30575 3400
30576 1800
30577 2000
30578 2400
30579 9000
30580 3800
30581 4400
30582 4800
30583 6500
30584 5000

30585 3800
30586 4200
30587 4000
30588 4200
30590 800
30591 2400
30592 7000
30593 6000
30595 2000
30596 1800
30597 2200
30598 1600
30599 1600
30600 1600
30601 1600
30602 1800
30603 1600
30604 1800
30605 1600
30606 1600
30607 1600
30608 1600
30609 1600
30610 1600
30611 1600
30612 1800
30613 1600
30614 2000
30615 2000
30616 3600
30617 1200
30618 8000
30619 2800
30620 10000
30621 2200
30622 1200
30623 4000
30624 2800
30625 12000
30627 9000
30628 7500
30630 5000
30631 5000
30633 1400
30634 1400
30635 2400
30636 1200
30637 1200
30638 1400
30639 2000
30640 2600
30642 1600
30643 7500
30645 1200

30646 2400
30648 1400
30649 1400
30650 1400
30653 1400
30654 1400
30655 1400
30657 1200
30658 1200
30660 1400
30661 1400
30664 2600
30665 1600
30666 1400
30667 2200
30669 2400
30670 5000
30671 4400
30673 2600
30677 1200
30678 3600
30680 3200
30683 3400
30684 3400
30687 3600
30691 3400
30693 3400
30694 2400
30698 3800
30700 2000
30701 1600
30702 1600
30703 1600
30704 1600
30705 1800
30706 1800
30707 3600
30708 1800
30709 1600
30710 1600
30711 4800
30712 4000
30713 2400
30714 1600
30715 1800
30716 1600
30717 1600
30718 4600
30719 9500
30720 2200
30721 1800
30722 1600
30723 1600
30724 1600

30725 1600
30726 1600
30727 1600
30728 1600
30729 1600
30730 1600
30731 1600
30732 1600
30733 4000
30734 3800
30737 4400
30740 4000
30741 7500
30742 6000
30743 800
30744 15000
30749 4600
30751 15000
30758 4000
30759 11000
30761 3400
30762 7500
30763 7000
30766 13000
30767 7500
30769 10000
30770 7000
30771 2200
30772 2400
30774 15000
30776 6000
30777 6000
30781 1400
30785 1600
30792 12000
30794 8000
30796 3000
30797 4200
30799 8000
30801 9000
30803 2000
30809 3200
30819 4600
30822 2400
30865 1600
30866 1800
30867 9500
30870 3000
30871 1000
30877 1200
30881 9000
30882 3000
30883 2600
30884 8000

30888 4000
30896 5000
30897 4600
30898 4800
30904 6500
30905 6500
30906 5000
30909 6500
30910 6500
30912 8000
30914 8000
30915 6500
30916 13000
30918 5000
30919 2400
30921 1200
30922 2000
30925 6500
30928 3000
30935 5500
30936 7000
30937 1400
30943 5000
30944 6000
30948 4800
30951 4600
30956 4400
30958 26000
30959 1200
30960 4000
30963 7000
30970 9000
30972 5000
30977 4000
30981 4400
30984 1200
30985 1200
30988 1000
30990 6000
30993 4400
30998 1200
31000 5000
31001 6500
31002 5500
31003 1600
31006 1400
31009 2200
31010 3400
31011 3400
31021 6500
31023 7000
31024 3000
31026 4600
31029 24000

31032 5500
31035 5000
31041 4800
31048 5500
31049 5000
31054 22000
31056 1200
31059 2000
31060 3000
31064 7500
31065 2000
31066 1600
31068 2600
31069 8000
31070 3600
31071 3200
31072 9000
31073 24000
31074 8500
31075 5500
31076 8500
31077 6000
31082 4200
31084 1800
31086 4000
31090 3400
31094 3200
31095 4400
31096 1000
31097 9500
31098 1000
31099 1000
31100 1200
31101 3400
31102 1000
31105 900
31109 1000
31112 2600
31115 1400
31118 2000
31121 2000
31123 2600
31126 8000
31131 500
31134 1800
31139 600
31145 4000
31147 2000
31149 5500
31152 4200
31153 3000
31154 2600
31155 7500
31158 9000



31159 8000
31160 5500
31164 2400
31165 12000
31166 4000
31167 6000
31168 12000
31170 3600
31172 6500
31175 2600
31176 3600
31177 8000
31182 1200
31185 7000
31190 2400
31193 1600
31194 1600
31195 1800
31197 1600
31198 1800
31199 1800
31200 1800
31201 1800
31202 1600
31203 1800
31204 1800
31205 1800
31206 1600
31207 1800
31210 1800
31211 1600
31213 1600
31214 1800
31215 1600
31217 1600
31218 1800
31220 1600
31221 1600
31223 1600
31224 1600
31225 1600
31227 1600
31229 2200
31233 1600
31235 1600
31240 1600
31242 1600
31243 1600
31254 1000
31258 55000
31259 48000
31260 90000
31261 95000
31262 110000

31264 70000
31268 1600
31271 2000
31272 1000
31273 1000
31275 2600
31277 7500
31278 1400
31279 1200
31287 2800
31288 1200
31290 1400
31291 1200
31293 1400
31302 2400
31304 1200
31306 2800
31307 800
31309 1000
31311 5000
31313 1200
31314 7000
31319 3800
31320 5500
31321 2000
31322 2000
31323 5500
31324 9000
31325 2200
31326 1200
31328 3600
31330 1000
31331 1200
31344 2400
31345 2400
31350 1200
31351 1200
31352 2200
31353 1200
31355 1200
31356 2000
31357 1600
31364 2400
31365 3200
31366 6000
31367 1400
31368 1400
31369 4000
31370 1200
31373 1200
31378 1400
31379 1000
31381 1200
31384 2000

31386 2800
31387 2200
31388 3200
31389 4200
31390 40000
31391 42000
31392 1000
31394 1600
31395 4800
31397 2600
31399 1200
31400 2000
31403 2600
31406 5000
31407 2000
31408 8000
31409 2000
31410 1400
31412 8000
31413 1400
31415 1800
31416 2400
31417 3400
31418 6000
31419 5500
31423 1000
31426 4400
31428 2000
31435 3000
31436 1200
31437 1400
31438 1200
31439 1200
31440 800
31441 1400
31442 1200
31443 1800
31444 4600
31445 4600
31446 2200
31447 2200
31448 4800
31449 4800
31450 4600
31451 4600
31452 1600
31453 1400
31456 1600
31457 1400
31458 1400
31460 2200
31462 2000
31463 2000
31464 1800

31465 2400
31468 4000
31470 4600
31471 4400
31473 5000
31474 4600
31475 4000
31476 4000
31481 2600
31484 1400
31485 1200
31486 1200
31487 1400
31488 1800
31491 1000
31505 3800
31512 4400
31513 1600
31517 1800
31518 1800
31521 3000
31523 5500
31526 1600
31527 2000
31528 2600
31529 1400
31531 3200
31538 1000
31539 2000
31540 2000
31542 2000
31546 1600
31550 3200
31552 3200
31553 3800
31557 1400
31559 800
31560 1600
31562 1000
31567 2000
31570 4000
31571 2400
31572 1600
31573 8000
31575 1200
31576 14000
31577 3600
31578 5500
31581 1600
31585 7000
31586 7000
31588 26000
31589 18000
31590 18000

31591 19000
31592 9000
31593 16000
31594 16000
31599 8000
31601 1600
31604 1200
31606 1600
31607 1600
31608 1200
31609 1400
31610 1200
31611 1600
31615 24000
31616 4000
31617 1800
31623 2000
31624 5500
31626 2000
31627 22000
31628 2000
31629 2000
31633 1200
31635 2000
31636 1200
31637 1400
31638 1200
31639 1800
31640 1800
31641 4600
31644 3200
31646 1400
31648 2400
31653 1000
31654 2800
31655 2000
31662 8000
31663 3200
31665 8000
31666 2400
31667 1400
31669 16000
31670 1400
31673 4200
31674 4000
31676 2000
31678 2400
31679 1000
31687 5500
31688 50000
31691 3000
31693 5000
31696 3000
31697 5500

31699 3600
31707 3600
31708 4000
31711 800
31718 15000
31720 5000
31728 3400
31732 4800
31734 2800
31735 5000
31736 3000
31741 1600
31742 1600
31745 4000
31749 1800
31750 1600
31751 2400
31752 3600
31753 16000
31754 32000
31755 1000
31758 9000
31759 1400
31760 2800
31761 2200
31762 2400
31763 4400
31764 9000
31766 2800
31767 3000
31768 20000
31770 24000
31772 40000
31773 50000
31774 2800
31775 4200
31776 1200
31777 3000
31778 3400
31779 4600
31781 2200
31782 1000
31783 3400
31785 1000
31786 1000
31789 1400
31791 3200
31792 4000
31793 11000
31798 3000
31801 3400
31803 2000
31804 3000
31808 2400



31809 7500
31810 1000
31811 1200
31812 13000
31813 2600
31815 4800
31816 9500
31817 20000
31818 4000
31819 1800
31820 1600
31821 1800
31822 1800
31823 1800
31824 1200
31825 2000
31826 1600
31827 8000
31828 2200
31829 3000
31830 5500
31831 1600
31832 6500
31833 3400
31834 7500
31836 1400
31837 2800
31838 32000
31839 1600
31840 1400
31841 1800
31842 2800
31844 2000
31845 1800
31846 1800
31847 1800
31848 5000
31849 2600
31850 2600
31851 2400
31852 1000
31853 900
31854 1000
31855 5000
31857 800
31858 28000
31859 15000
31860 1800
31861 2000
31862 1600
31864 2000
31871 800
31873 1000
31874 1200

31876 3800
31879 28000
31880 1400
31882 3000
31883 4600
31884 24000
31886 500
31891 90000
31893 7000
31894 7500
31895 22000
31901 1200
31907 1200
31909 500
31914 3600
31916 1800
31917 5500
31918 1400
31919 8000
31920 2200
31921 36000
31922 4000
31923 3600
31924 3800
31925 3800
31926 3800
31927 3800
31928 11000


